EAAHNIKH AHMOKPATIA
YMNOYPIEIO YITOAOMQN KAl META®OPQN
FENIKH FPAMMATEIA YIIOAOMQN / T.A.Y.K.Y.
AIEYOYNZH ANTIMAHMMYPIKQN & EMTEIOBEATIQTIKQN EPIQN
(TMHMA MEAETQN)

MEAETH EITEIOBEATIQTIKQN EPIQN
NMAPAAIMNIQN MNMEPIOXQN AMBPAKIAZ, AMOIAOXIAZ
NOMOY AITQAOAKAPNANIAZ

OPIZTIKH MEAETH
KOMBOI ZOAHNQZEQN

ANAAOXOI
TEXNIKH ETAIPEIA MEAETQON TEM AE - XQPOTEXNIKH AE  (YAPAYAIKH MEAETH)
XP. MQYZIAHY. (H/M MEAETH), AIKTYO AE (TOMOrPA®IKH MEAETH)
. MAYPIAHZ (TEQTEXNIKH MEAETH), I". ZITAAOZ  (TEQPTIKH NPOMEAETH)

AOHNA IOYNIOX 2017



EAAHNIKH AHMOKPATIA
YMNOYPTEIO YNIOAOMON KAl META®OPQN
FENIKH TPAMMATEIA YIIOAOMQN / T.AY.K.Y.
AIEYOYNZH ANTINAHMMYPIKQN & EFTEIOBEATIQTIKQN EPFON
(TMHMA MEAETQN)

MEAETH EITEIOBEATIQTIKQN EPIQN
MAPAAIMNIQN MEPIOXQN AMBPAKIAZ, AMOINOXIAZ

NOMOY AITOQAOAKAPNANIAZ
‘Epyo: 1995M07200004 tn¢ SAMO72

OPIZTIKH MEAETH YAPAYAIKQN EPIQON
KOMBOI ZQAHNQZEQN

TEXNIKH ETAIPEIA MEAETON TEM AE - XQPOTEXNIKH AE

ANAAOXOZX
XP. MQYZIAHX - AIKTYO AE - . MAYPIAHZ - T. ZIFTAAOZ
HMEPOMHNIA YMNOrrPA®H
. AYMNEPHZ
TEMAE MOA. MHXANIKOS
Ol IOYNIOZ
SYNTAZANTES 2017 ‘
M. KAKANH 1 :
XQPOTEXNIKH AE | 1 ‘" ko ‘"/67?
N. AAMMPOMOYAOZ _
O EKMNPOZQMNOx TOM. MHXANIKOE - /ﬂ
(z: EAEMXOHKE
; E H ZYNTONIZTPIA ©. MAAOYXOY
c w THZ MEAETHZXZ MOA. MHXANIKOZ
¥ 2 AIEOYNOYZA
N g YMHPEZIA H EMIBAEMOY=A ©. MAAOYXOY
E E = MHXANIKOZ MOA. MHXANIKOZ
© @]
> % = O TMHMATAPXHZ I.KANEAAOIMOYAOZ
= 5 A/SAS YMHPESIAS | TOM. MHXANIKOE
=i
EO ) OEQPHOHKE
<w MPOISTAMENH
[ YMNHPEZIA . KAZTPANTA
w H AIEYOYNTPIA MOA. MHXANIKOS

AT6Q. ‘Eykpiong Ap. Mpwt. AAEE/0ik1908/5-12-2017/®. AuBpakiag




AIKTYO 1x1




[ Koupog | Ko
g b=l
5 s Ay
§§ %g FF FF FF FF %l‘é 25
2600 £ T | | 600 [ 800 [| 600 i @600
— |l | [ I I | —
NARBoC e1d. Ted. GRP DAGVTLa pe owh D600 / 21ep
Bdpog EId. xutoo. Tep. (XAy) 3920
[ Képpog ] K0 - K1 ] Koppog | K1
o
o
0
d
D
Eovh &
|| g
J_/:z\dvr(u/uw)\ UB
@60 F 125
125 EL
125 R
; —em D600 § R 600/ 500 o
@ REKA 2 2|5 600/ 200 ] 2500
2600 = 2500 1| II::.”___— e
s M __MTLN
&E T
i i S| 500/200 _R_
L Sl 2001180
e
TUvd __EL
REKA 160
= F
© uB 160
S 160 (=
8
3
MAARBog €10, Tep. GRP ®AdvT(a pe owA D600 / 4ty MARBog €15. Tep. GRP ®AGvVTIa pe owA D600 / 41ep
Bdpog Eid, xutoa, Tep. (XAy) 523.0 Bapog E1d. xurtoo, Tey, (XAy) 773.4




l Kougos | Kt -1
EL EL
125 N . i 125
2125 125 LT 2125
| [ |
UB UB
125 = E 125
125 125
Bdpog EIb. xutoo. Tep. (XAy) 37.4
| Koo | K1 -1 | Koupos | K1 -1
_R
100/50 |§
o
XoAUBo. Tep, % F
@100 125 XahoBs, Ty,
E £ 1E2IB F @100
125 125 160
2125 L 2125 T __i ¥W{
— I‘ 4 — 125/100 §
UB EL T EL uB e
5= EL FF
125 125 i ORI
125 125 125/ 100 125 [] 100
F
—1U285 125
S
N
[¢)]
Bapoc Eid, xutoo. Tep. (XAY) 44,9 Bapog EI13. xutoa, Tep. (XAy) 47.4
Bapog E1d, xahuBd, Tep. (xAy) 5.9 Bdpog EI15. xaAUBd, Tep. (XAY) 18.5




| Kc‘)pBogl 1 ‘ Koéupog | 1-2
S
ug ® . ! R
110 H 5 XaAOBS. Tey. 100/50
EL @100 ]
Ll X § .
16 __/_ ahupd. Tep
= 55 2100
R f \ F F
1257110 P 10
T i | { L EK =
el — @110 @110
1257110 | 11 [ L. 100 —_ Ej {}| =
gL Fr uB EL T EL uB
125 U o 710 190 410/100 110 110
F
NEL: 125
125
S
Bapog E1d. xutoo. Tep, (xAy) 71.6 Bapog E1d. xutoo. Tep. (xAY) 36.8
Bdpog E1d. XaAUBS. Tep. (XAy) 9.7 Bdpog Ei5. xaAUBS. Tep. (XAY) 5.9
| KopBog | 1-2 | KopBog | 2
]
= XahuBd. Tep
o [P —
uB F 2100
110 ] 700 XaAURS. Tep.
EL F @100 E
110
100 100
T 1 [ ] 2110 EK
110/100 I | 100
L =BL 5 g5
- FF M0 0 100
100
uB F
110 100
‘§
>
Bdpog EId. xutoo. Tep. (xAy) 39.3 Bapog E1d. xutoo. Tey. (xAy) 33.2
Bdpog EI15. xaAUBS. Tep. (XAy) 18.5 Bdpog Ei5. XaAUBS, TeW. (XAY) 9.7




[Rewos |

EL
FF FF 50
I 160 I 160 2160
| I |
UB
F 160
150 150
Edpog E15. xutoa. Tep. (XAY) 50.7
[ Koupos | 3 [ Kouos | 3.4
é \ 100/50
XahUBd. TeH.
2100 XG)\U[36 TEW.
@100
F
150 150
2 160 ™~ ; “‘“HJ 2160 I ! | 2160
s 100
S uB EL uB
1607100 100 160 160 160/100 160 160

Bdpog Eid. xutoo. Tep. (XAY) 24.6 Bapog EI6, xutoo. Tep. (xAy) 54.6
Bapog Eid. xahUBd, Tep. (XAY) Qa7 Bapog E18. xaAURS. Tep. (XAy) 5.9




- — S — -
[ Koupos | 3-4 [ <oupo | 4
o
2
us S - =
‘§ 140 H XaAuB3. Tep.
o 125 ——
uB EL _/_ @100
140 —
60 XahUBS. Tep. R P
EL 2100 507140 ! \ P——
160 T
- T ‘ﬁl l I EK
—— 160/100 L. 100
160/10 =
EL = e
=, 60" 100
160 UB U F
UB 160 o 150
e <o}
160 5‘
Bépoc Eid. xutoo. Tep, (XAY) 57.1 Bdpog E1b. xutoa. Teu. (xAy) 83.5
Bépoc Ei5. xaAURS. Tep. (XAY) 18.5 Bapog Eib. xahUpd. Tep. (xAv)
[ Koupoc | 4-5 [ Koupoc | 4-5
"N _R_
| 100750 ‘g
- o
XaAOpd. Tey, UB F
@100 = { 125 XaAUBB, Tep,
F F EL = @100
125 125 140 100
0140 . 2140 T { },_%
- - 125/100
us  EL T EL UB EL -
140 140 4125/100 140 140 —= 0
100
UB F
140 125
|§
ey
o
Bdpog E1®, xuTtoo, TeW. {XAY) 481 Bdpog E1d. xutoo, Tep. (XAy) 50.6
Bapog E1d, XaAupd. Tep. (xAy) 59 Bdpog E15. XaAUBD. Tep. (xAy) 18.5




| Képpog | 4-5 | Képpog r 5
]\ g
100/50 -
= XahORS. Tep. |
XaAUBS. Tep. 2100
2100
F E
125 125 F ——
= 125 y,
@140 ] ] ! 23140 @140 [){ }//’ EK
1 100
UB  EL T EL _UB LB EL R
140 7140 125/100 140 140 140 T40 125/100
Bdpog EI6. xutoa. Tep. (XAy) 48.1 Bdpog Eid, xutoa. Tey. (XAY) 37.5
Bapog E1d. XaAUBS. Tep. (XAy) 5.9 Bdpog E1d. xatAUBS, Tey. (XAY) 9.7
| KépBog] K2 l KoépBog |
1
| o
o
4
Q Tuvd
REKA
i |
Phivrin.
500/ 450 J_/ﬁ
E R S [}
A
= 4501300 ég gg
g
@125 T | S—— 2450
Il ——
uB EL R
125 125 150/125 300/150 450/450
MARBOG eI, Tep. GRP ®AGvTIa pe GwA D500 / 17ep
MARBog €18, TeP. GRP A&Vt a HE WA D450 / 17ep
Bapog EI8, xuTtoo, Tep. (xAy) 469.7




[ Koupoc | K2-6
EL EL
125 EE i s 125
0125 125 125 I 125 [ 0125
| | I
uB UB
125 F F 125
125 125
Bapog Eid. Xutoo, Tey. (XAy) 37.4
[ Konpos | K2-6 [Keupos |
=
8
) e F COAOBS
I'G 110 100 aAOBd. TeL.
= EL @100
LB - 10—
125 125 XaAUBS. Te. o A
EL F @100 —_—
100 125/100
125 = s
o L ol
125/100 | HESlMO0LI
— EL =
—EL_ i 125
125 U 100 UB
F —
uB 125
125 e o
Q ]
N
[4,]
Bdpog Ei5. xutoo. Tep. (xAy) 47.4 Bdpog EId. xutoo. Tep. (XAy) 71.6
Bdpog Eid. xaAUBd., Tep. (xAy) 18.5 Bdpog Eid. XaAURS, Tep. (XAY) 9.7




| Koupo | 6-7 [ Koupog | 7
! R
100750 XaAUpo. Tep,
XaAUBd. Tep. ©100
2100
F F F —_
100 100 100 ]
2110 NN @110 }__I '/ £l
=1 — = * 1
uB EL T EL  UB T EL _FF
110 110 1p0/100 110 110 100 100
Bdpog Eid. xutoo. Tep. (XAy) 481 Bapog Eid. xutoo. Tep. (xAy) 33.2
Bdpog EId. XaAUBD. Tey. (XAY) 5.9 Bdpog EI5, xaAUBS, Tep, (xAy) 9.7
[ Koppos | K2 -8 Koppog | 8
8 T Xonops. rep.
=] = @100
£
= Zivd
| || i
a8 XaAuBd. Tep. Whvitalouh —
REKA F @100 W ==
Dhiviipiowh 100 T EK
CECIE 4507100 _H | 1 "100
T _ll | . = rF
LT [k —
aso/100_| I . | e 100
i Fiivh l |
@ 450 | | 100 REKA
£ivh o
oA e
(=1 =
Wy
<
(o]
MARBog €18, Tep. GRP OAGVT(a e CWA D450 / 21ep MARBog e1d. Tep. GRP ®AGvT{a pe owh D450 / 21ep
Bdpog E1d. xutoa. Tep. (XAy) 149.7 Bdpog Eid. xuroo. Tep. (XAY) 162.6
Bdpog E15, xaAIRd. Tep. (xAy) 18.5 Bapog Eid, XaAUBS, Tep. (XAY) 9.7



[ Kéupoc | K3

] KépBoc ] 8-K3
B R
100/80
XahuBd, Tey. F
@100 Alm T R R 200
= 4501400 4507300 300/200
92 £ ol 2% e —=— 2
Al 3 E 3 Mg lewCu!n:u.\I | J___ I
g a ofE &16
g S8 == 9|F D450 EL UB
450 S e o450 oo | 200" 200
=== "It N = D400 |
T TUvD
—_— REKA
450/100 -
o
<+
Q
MARBog €18, Tep. GRP ®AGvT{a pe owh D450 / 21ep
A6 5. Tep. GRP ®AG A D450
Bdpog EI8. xutoo, Tep. (XAy) 147.2 MAMOOS exdeTel Gl a,
AR d. L G . D 1
Bapoc £15. xaAURS. Tep. (xAY) 99 ABog 18, Tep. GRP ®AGvTSa HE OWA 400 / t1ey
Bapog Ed, xutoo. Tep. (XAy) 391.5
| KépRog | K3-9
EL EL
200 EF FF FF W
@200 200 | 200 [ 200 | 200
I I | I |
uB uB
200 F F 200
200 200
81.1

Bdpog E1d. xutoo, Tep. (XAy)




I KéuBog | 9 I Kéupog l K4
o
2‘3
®
e o
160 150 —‘ Xahiufd. Tey. §|
2100 F
160 B 100
110
e EL 125
200/150 ﬁ 110 150/125
B } l EK 2160 I I:—__—_-% 2140
200/100 —4— 100 UB UB
60 160 150/100 140 140
200 100
F 150
200 o
[}
N
@
Bdapog Ei5. xuToo. Tep. (XAY) 110.8 Bapog Eid. xutoa. Tep. (XAy) 63.2
Bdpog E15. xaAUBS. Tep. (xAy) 9.7
| Koupos | K4 - 10 [ Kempos | 10
R,
X U2 XaAoBd. Tep.
Xahipo. tep. 2100
2100
F F E
100 100 100
2110 Y0 1 2110 2110 | — B
= — C=—r—1 100
U8 el 5P
UB EL T EL UB 10— ——
110 110 1o0/100 110 ~110 100 100
Bapog EId. xutoa, Tey. (XAy) 48.1 Bdpog Ei8. xutoo, Tey. (XAY) 33.2
Bdpog EId, XaAUBDd., Tey. (XAy) 519 Bapog Eid. XaAUBd. Tep. (XAY) 9.7




| Képpog | K4 -11 | KépBog—[ K4 - 11
\ _R
‘ﬁ 100 /50
N
o
UB F XaAOBS. Tep.
140 125 XaAUBS. Tep. 2100
EL F @100 F E
140 100 T 195
i _H__-{ 0140 E—l @140
125/100 |
- UB EL T EL UB
EL_ 1 FF 140 140 125/100 140 140
140 U 100
UB F
140 L3
C)
'S
(e
Bdpog EI5. xutoa. Tep. (XAy) 50.6 Bépog Eid. xutoo. Tep. (XAy) 48.1
Bépog EI5. XaAuRd. Tep. (xAy) 18.5 Bdpog Eid. xaAUBd. TeU. (XAy) 5.9
| KouBog | 1 [ KépBog |
XaAuRd, Tep. T
2100
@140 EK
100
BB R
140 %0 125/100
Bdpog Eid. xutoao, Tep. (XAy) 37.5

Bdpog E15. xaAuBd, Tey. (xAy)

9.7




| KoBos |

Bdpog EId, xutoo. Tep. (xAy)

33756

K3 - K5
8 2
Bl SIE il
3l %a P _FE i F %g i
3400 —— = || 400 | [ 400 [ 400 Il 400 1 - —— ©400
— |l | I I I | I —
MARBog €16, Tep, GRP ®AGVT{a pE OwA D400 / 21ep
Bdpog E1d. xutoo. Tep. (xAy) 200.0
| KoépBog | K5 lKépBog l
g
8] us
160
=\ e
160 F
Al | [ R 350
milk
Zl& 4[]0." 100 400/350
2400 || | I ‘ I I:::l 3355
0
[ —— UB
400.’150 355 355
F
110 o
UB
110 1§
>
MNARBog €15, Tep. GRP ®AGVTLa PE WA D400/1tep




| Koupoc | K5 - 12
EL EL
60 FF FF FF 160
2160 160 160 | 160 | 2160
| | I !
uB uB
160 E E 160
150 150
[deog Eid. yutoo. Tep. (XAy) 50.7
[ Kouos | 12 | Koupos | 13
o )
:f| 2 |
ug ® F _ ug ® F —
140 125 XaAOBd. Tep, 125 100 XoAuBo. Tey.
EL @100 EL @100
140 —f- 125 —-
R R
150/ 125 —_ 125/ 100 e
Y I — _EK_ L T F/ B
150/100 | _ L 100 1257100 | wdee 100
L LT ——
60 100 a0 _\i
il"] 120 e U 1;5
160 ‘% 140 ‘<<3_r
Q Q
Bdpog E1d, xutoo. TeW. (XAY) 83.5 Bdpog Eid. xutoo. Tep. (xAy) 74.6
Bapog E18, XaAUBDd. Tey. (XAy) 9.7 Bapog E15. xaAUBd. Tep. (XAY) 9.7




Réuﬁoc_:l 13 -14 [ voupoc | 14
— 01
100/50 ==
XaAuBod. tep.
XaAOBS. Tep. o0
100
F F
F V-
125 =
L 125
3125 ] | 2125 125 I }/// EK
—L. 100
UB  EL T EL _UB = B R
125 125  q25/100 125 125 125 725 125/100
Bdpog Ei5. xutoo, Tep. (XAy) 44.9 Bdépog Eid. xutoo. Tep. (XAy) 37.5
Bdpog Ei15. XaAURD. TeW. (XAY) 5.9 Bdpog E15. XaAUBd. Tep. (XAy) 9.7
| K6upog [ K5 - 15
EL EL
125 i- i 125
2125 125 [ P 125 2125
{ 1 [
uB uB
125 F F 125
125 125
Bdépog Eid. xutoo. Tep. (XAy) 374




| Koppos | K5 - 15 [ oupoc | 15
Q ==
|: XahUBd. Tep.
= el I
uB F 2100
Y 100 XaAOBs. Tel.
EL F 2100 .
1o iles / 100 _"
I }___I 2110 | I/ EK
100/100 L= 4 100
a8 F e
I 110 100
110 Li 100
UB F
110 100
‘§
>
Bapog Eid. xutoao. Tep. (XAy) 39.3 Bdpog EI8. xutoo. Tep. (XAy) 33.2
Bdpog Eid. xaAUBS. Tep. (xAy) 18.5 Bdpog E1d. xahiBd. Tep. (XAY) 9.7
[ KoBog | K5 - K6 [ <6npos | K6
Q [Tl
£ 3
UB F UB L
355 350 XaAOBS. Tep. 2% 200
EL F @100 EL R 300
355 100 295 50/30
= 9355 — 2315
bl =
350/100 | UB T
g —=—\350/200 315 T
355
FF
100 350
F
350
Bdpoc E15, xutoa. Tel. (xhy) 173.7 Bdapog Ei15. xutoo. Tep. (xAy) 250.0
Bdpog Eid, xaAUuBd. Tey. (xAy) 18.5




|deBog| K6 - 16

EL EL
275 FF FF FF 225
0225 225 | 225 I 225 | 0225
| | | I |
UB uB
225 = 225
200
Bdpog Eid. xutoo. Tep. (XAy) 81.:1
[Koupos] K6 - 16 | KonBos | 16
[}
,‘2
B R uB @ —
100 )
/50 160 150 Xd)\;fzbﬁp.
XaAUBd, Tep.
@100 160
F F e —
200/ 150 _B_ —
200 200 0’
2225 ) @225 I—I =
z= @ 222 i L Tr00
uB EL T EL UB 100
225 "225 200/100 225 225
Yol
N
N
®
Bdpog Eid. xutoo, Tey. (XAy) 757 Bdpog Eid. xutoo. Tep. (XAy) 110.8
Bdpog EI5, xaAURS. Tep. (xAy) 5.9 Bdpog Eid. XaAIBd. Tep. (xAy) 9.7




|K6u80c| 16 - 17 F«ﬁuﬁoc[ 16 - 17
R
) 100/50
3
uB E XaNiBd. Tep.
160 160 XaAURS. Tep. @100
EL F @100 F F
160 100 150 150
T 2160 QZ{ 2160
1607100
uB EL T EL UB
_EL _FF 160 160 150/100 160 160
160 100
_us L. F
=0 150
‘§
(2]
o
Bdpog Ei3. xuToo. Tep. (YAY) 57.1 Bapog Ei5. xutoo. Tep. (xAy) 546
Béipoc EI5. Yahups. Tep. (xAy) 18.5 Bdpog EI5. XaAURS. Tep. (XAy) 5.9
[ Koupog | 16 -17 | Koupos | 17
Yol
ﬁi
s ® F _
|§ 125 25 XaAuBd. Tep
3 EL @100
% E =5
150 XahuBs, Tep. L
EL F @100 ——150,125 A ——
160 100
a1 H—IH L5
= —] 1507100 ~1_ 100
150/100
EL FE 160 100
160 ! 00 s
up L. F 160 o
60 150 S
E .
o
o
Bdpog EI5. Xutoo. Tep. (XAy) 571 Bdpog Eid. xutoo. Tep, (xAy) 84.1
Bdpog E1d. xaAGRS, Tew. (xAY) 185 Bapag B1d, xahUBO, Ted, (xA) 5.7




[KéuBogl 17 -18 ch’)pBogl 17 -18
Q
ﬂ 100/50 |§
XGAUBB TEY. 1UZ!?5 F
@100 125 Xahupa. Tep,
£ 1EzL5 F @100
125 125 100
o125 @125 T ._<{ F_{
125/100_}
—_
1U22 i 1E2L5 7 EL_ 4
125 125/100 155 U 700
F
B 125
125 8
N
w
Bdpog EId. xutoo. Tel. (XAY) 44.9 Bdpog Eid. xutoo. Tep. (XAy) 47.4
Bdpog EI5, xaAUBRS. Tep. (XAY) 5.9 Bdpog EIB. xaAUBd. Tey. (XAy) 18.5
[Koupoc | 17-18 [ Konpos | 18
I
100/50 —
: XaAUBd. Tep.
XahuBd, Tey. @100
2100
F F
125 125 —_
2125 i M! o125 EK
—4L_ 100
uB EL T EL uB
25 7125 1z5/100 125 125 125 725 1257100
Bdpog Eid. xutoo. Tep. (XAy) 44.9 Bdpog Ei5. xutoa. Tep. (xAy) 37.5
Bdpog EI5. xahUBS, Tey. (XAY) 5.9 Bdpog E1d. xah0BS, Tep. (XAy) S




| Koppog [ K6 - 19
EL EL
315 EE as tL 315
@315 315 315 Il 315 I 0315
| | I |
UB us
315 F F 315
300 300
Bdpog Ei. xutoo. Tep. (XAy) 156.5
[ Kougoc | 19 [ Koppog | 19 - 20
o
[*9)
g
ug ® F —
280 XG)\UBB TEH g
= o100 3
o
EL UB F
280 — =
= o 250 XaAUBS. Tey.
3007250 B_ == _EL 3 @100
P 280 100
T EK
300/100 _1 }——{ 100 T H
— - 250/100 |
EL —] =
280 e
UB [] F 100
7 o P — 250
81 280
N
[os]
o
Bapog Ei1b. xutoo. Tep. (X)\V) 182.0 Bcpog E18. xutoo. Tey. (XAY) 97.5
ElR05 118X R ED e XAl B Bdpog E15. XaAUB3. Tep. (XAY) 185




[ Kouos | 20 [ Koupos | 21
el
N
8
ug ® . S
XaAUBs. Tep. . 200 NOMES Tel
5100 EL @100
225
R
250/ 200 -
2280 N\ T EK zé%jEI |_| h%%—
J S 100 07100 . o
s FF — 100
280/100 100 250 F
UB
280 S 250
N
Q
Bdpog EiB. yutoo. Tep. (XAy) 24.6 Bdpog EI1B. xutoo. Tep. (xAy) 138.0
Bdpog E1d. XaAURS. Tep. (xAy) 9.7 Bdpog E1B. xaAUBD. Tey, (XAy) 9.7
[Kouoc] 21-22 [ Koupos | 22
[e]
o
: 9
B 100/50 i 2 T xarops
i 160 | 150 ahUBd, Tep,
XaAUBS. Tep. EL @100
@100 150
R
i F 2007150 A =
200 20
0225 =y @225 1 L-—-—i _EK_
= % — 2007100 | i1 I STV
UB  EL T EL  UB EL sy
225 225 o00/100 225 225 225 100
uB i
25 w| 290
N
o
d
Bdpog EI8. xutoa, Tep. (XAy) 75.7 Bdpog EI1d. xutoo. Tep. (XAy) 110.8
Bdpog EI5. xaAUBS. Tep, (XAy) 59 Bdpog E1d. xaAUBd. Tep. (XAy) 9.7




| Koppos | 23 | Koupos | 23 - 24
[Tel
3
S
S & XaAups. Te =
125 125 AL B
EL @100 uB £
125 = 122 125 XaAOBS. Tep.
= IF . _EL F 2100
1507125 |} 125 100
o L i SEy IR
150/100 | _ 100 125/100 | 1
T FF
EL —] —— =
160 100 EL F FF
r 125 100
_uB = B F
160 g B 125
N
w
Bdpog EID. xutoo. Tep. (XAY) 84.1 Bdpog Eid. xutoa. Tep. (XAy) 47.4
Bdpog EId. XaAuBd. Tep. (xAy) 9.7 Bdpog EI15. xaAURO. Tep. (XAy) 18.5
[ Kéugos | 24 [ Koupos |
XoAUBS, Tey, N
@100
2 Frm—
125
@125 L/\"{ EK
. 100
B g R
125 755 1257100
37.5

Bapog Eid, xutoa, Tey. (xAy)

Bapoc Eid, xaAuBd, Tey, (XAy)

9.7




AIKTYO 1x2




| Kéupog | KO - K1

= FF FF FF =
315 315
2315 315 315 Il 315 | 2315
I i I |
UB UB
315 F F 315
300 300
Bépog Eid. xutoo. Tep. (XAy) 156.5
| KouBos | K1 | Koupoc |
0
al
®|
uB F
125 125
EL
125
R F
150/125 R 250
2315 2250
UB S EL  UB
15 3 \0/10 T7s0 20
300
1971

Bdpog Eid. xutoo, Tep. (xAy)




| KépBogI K1 -1
EL EL
25 FF FF FF 25
125 125 125
2125 | |41 = o125
| I I | &
UB UB
125 F F 125
125 125
Bdpog Eid. xutoo. Tep. (xAy) 37.4
| KépBog | K1-1 | KopRog | K1 -1
. —
|§ 100/50
_1Uf5_ F XaAGRS. Tep.
125 XaAURS. Tep. @100
1'52‘:5 F 2100 F F
100 125 125
L E! H 2125 @125
125/100 = |’J% .
UB EL T EL uB
EL FF = B3
—_— — 25
= o 125 25  qz5/100 125 1
F
_— 125
125 S
E
(9]
Bépoc E15. xutoo. Tep. (XAY) 47.4 Bdpog E18, xutoo. Tep. (xAy) 449
Bdapog EI15. xahUBD, Tep. (XAy) 18.5 Bapog E15, xahOBd, Tepl. (XAY) 5.9




| Koupos | 1 | Koupos | K1 - K2
|®
. &
XaAUBS. TEY. UB =)
@100 250 :
250 XaAUBS. Tep.
_EL F 2100
250 100
L 2507100 ]
100 : '
== =& = EL | FF
125 T35 1257100 250 [1] 100
F
B 250
250 |®
nN
an
o
Bdpog Eid. xutoo. Tep. (XAY) 375 Bapog EId. xutoo. Tep. (XAy) 97.5
Bdpog Eid. XaAUBS. Tep. (xAy) 9.7 Bdpog E1d. xaAURD. Tep. (XAy) 18.5
[ Koupos | K1 - K2 | KeuBos | K2
]\ 100/50
_ XaAUBS. Tep. T
@100 250/100
F UB  EL R 'IEU
250 250 250 250(150
@250 l::_—:l @160
@250 i 3250 ——
F L EL UB
uB EL EL UB — 70 160 160
250 250 250/ 100 250 250 .
110 o
|
Bdpog E15. xutoa. Tel, (XAy) 95.0 Bdapog Ei15. xutoo. Tep. (XAy) l 115.4
Bdpog Eid. xahIpd. Tey. (xAy) 59




| Koupos | K2-2
EL EL
110 FE EE Ve 110
2110 110 l 110 I 110 | 2110
| l | I |
UB UB
110 F F 110
100 100
Bdpog Eid. xutoo. Tep. (XAY) 30.8
| Koupog | K2 -2 | KéuBog | K2 -2
N _RrR_
L 100/50 |§
itz o
XaAUBS. Tep. UB F
2100 110 100 XahOBS. Tel.
F F 1E1L0 F 2100
100 100 o
@110 e @110 T Eﬁ $_.{
l_“ "i 1107100
UB  EL T EL  UB EL -
110 110 110 110 70 -
100/100 110 100
uB F
110 100
’§
=)
Bapog Eid. xutoo, Tep. (xAy) 36.8 Bdpocg Eid. xutoo. Tep. (XAy) 39.3
Bdpog E18. xaAURS. Tep. (XAy) 5.9 Bdpog E1d. xaAUpd, Tep. (xAy) 18.5




‘ Képpog | 2 | Koppog | 3
o
d
ug ® r
XaAOBS. Tep. | 140 T Xahupd. Tep.
2100 EL @100
140
R
F == 150/ 125
100 ]
@110 T = T 4 l,«wl EK
=1 R . . 100 150/100 § 100
UB . _EL__FF EL i
M0 10 100 160 iog
UB F
_1 60 3 150
Q
Bdpog E15. xutoo. Tew. (XAy) 33.2 Bdpog Eid. xutoa. Tep. (XAY) 83.5
Bapog E1d. xahUBS, Tep. (XAy) 9.7 Bdpog Ei8. xaAUuBs. Tep. (XAY) 9.7
| KéuBog | 3-K3 I KdUBOGI K3
E |
; -
Q
i F uB F
LB T35 , 110 100
140 Xahufo. Tep. - F
EL L 00 10 125
TN 100
. [ e, i:_]___{ 2125
140/100 ”‘{ | UB T EL uB
_us o EL 125/100 125 125
EL FE 140 140
140
i 125
UB F
140 =S
|§
~
o
Bapog Ei. xutoo. Tep. (XAy) 50.6 Bdpog Ei5. xutoo. Tep. (XAy) 40.0
Bdpog Ei1d. xahipd, Tep, (xAy) 18.5




[ Koupoc | K3-4
EL
1E1L0 Fr A . 110
2110 110 | 110 11 110 [ 2110
| I I =]
UB UB
110 F E 110
100 100
Bdpog E18. xutoo. Tep. (xAy) 30.8
[ Koupos | K3 -4 [ KopBos | K3 - 4
R
“2 100/50
=
_uB F XahOBs, Tep.
10 100 XahuBs. Tep. 2100
EL F @100 F F
110 100 00 100
= H L
110/100 '
EL FE uB  EL T EL
—T0 Lo 1710 110 /100 110
110 100 100
UB F
110 100
|§
=
Bépog Eid, xutoo. Tep. (xAy) 39.3 Bdapog EId. xutoo, Tep. (XAy) 36.8
Bdpog Eid, xaAUBS, Tep, (XAY) 18,5 Bdpog EIS. xaAUBd. Tep. (XAY) 5.9




| Koppog | 4 I Koéupog | K3 - K4
B ;
XaAUpd. Tey. T 100/50
@100 XaAUBS. Tep.
100
. F
100 ‘/ 125
@110 {41 EK o125 ; @125
= , L= F_[:4 212
L EL UB
e 110 100 125 125 125/100 25 125

Bdpog Eid. xutoo, Tep. (XAy) 33.2 Bdpog E1d. xutoo. Tep. (xAy) 44.9
Bapog Eid. xaAuBd. Tep. (xAy) 9.7 Bdpog Ei15. xaAURD. Tep. (XAY) 5.9
[ Koupos | Ké [ Kougos |
@110
64.4

Bapog E15. xutoo. Tep. (XAy)




[ «oupos | K4 -5
EL
e EE T T
2110 110 [ 110 [ 110 | 2110
| I |
UB UB
110 F F 110
100 100
Bdpog Ei1d. xutoa, Tep. (XAy) 30.8
[ KopBog | K4-5 |T<c'>pﬁog ] Ka-5
_R__
}g 100/50
= Ay
uB F XaAuBd. Tey.
Y 100 XaAuBS. Tep. 2100
=3 F @100 F =
110 100 00 100
T l | F I 2110 U 2110
g | i1
1107100 == T ) =]
EL R UB_ EL T EL _UB
70— SR 10 110 /100 110 110
110 100 100
uB F
110 100
\(E
=
Bdpog Ed, xutoo, Tep. (XAy) 39.3 Bdpog EI, xutoo. Tep. (XAY) 36.8
Bapog Ei1d. xaAuBd, Tey. (XAY) 18.5 Bdpog E15. XaAuRd. Tep, (xAy) 5.9




‘ Koéppog | L] | KouBog I
XaAUBS. Teq. T
2100
F —
100
110 [ | EK
- |1 ! ~L_ 100
= EL__FF_
10 490 Tio0

Bdpog E1B. xutoo. Tep. (XAy)

33.2

Bdpog E15. XaAURD. Tep. (xAy)

9.7

[ Koupos | K4-6
== FF FF FF 2
- 110 110 110 9
@110 2110
— 1 [i=m
uB UB
110 F F 110
100 100

Bapog Eid. xutoo. Tep. (XAY)

30.8




|KéuBoc| K4-6 [Réuﬁocl 6
_R
A 100/50 XaAGBS. Tep. |
XaAUBS. Tey. 2100
@100
F F F 1L
100 100 100 kf//;?
= 2110 E
2 }—]::% e Ué:::j !i} % =l 133
UB  EL T EL  UB T - ad_
110 110 1g9/100 110 110 110 100

Bdpog Eid. xutoa. Tep. (XAy)

36.8

Bdpog EId. xutoa. Tep. (xAy)

33.2

Bdpog E1d. xahuRd. Tep. (xAy)

519

Bdpog EI5. xaAuBd. Tep, (XAy)

9.7

| Koupos |

[ Koupos |




AIKTYO 1x3




|?dpog Ei5. xutoo. Tep. (xAy) 122.4

| Koppos | KO - K1
EL
EL FF FF FF
250 250
@250 250 | 250 | 250 2110
| I | [ |
uB - UB
250 F F 250
250 250
Bdpog EId. xutoa. Tep. (xAy) 114.8
[ Koupoc | K1 | Koppos |
Yol
o
o
3
uB E
R 225 200
200/125 EL F
555 R 160
275 —
- 200/150
2140 }]_q — 2160
U EL T EL UB
140 140 200/200 160 160
F
125




| Koppos | K1 -1
EL EL
e FF FF FF
60 160 160
@160 | 160 | | 160 | | | 160
uB uB
160 F F 160
150 150
Bdpog EI1d. xutoa. Tep. (XAy) 50.7
| Kéupog | 1 [ KouBos | 2
o
2
ug ©
Xah0Bd. Tep.
Y 125 2R XaAUBS. el
EL 2100 =
@100
140
L
150/125
T P ] EK
— o © 140 ™ [ EK
100 E=0
150/ 10 100 ST 100
EL s FF
160 140/ 100 100
_us
160 8 150
®
Bdpog EiS. xutoao. Tep. (xAy) 83.5 Bdpog E1d. xutoa, Tep. (XAy) 246
Bdpog E1B, XaAUBD, Tep. (xAy) 9.7 Bdpog Ei5. xaAORd. Tep. (xAy) 9.7




[ Konpos | 3 | Kougos | 3-4
wn
d
s © F == )
125 [I 100 Xahupd. Tep. |K§
EL @100 uB 4 .
125 — 122 125 Xahups. Tep.
iy 1 EL F 2100
1257100 — 125 100
T 4 i I EK - T 1
125/100 | . 100 1257100 —”
EL —~ T
=rT s 100 EL 1 FF
140 . s
F 125 100
B 125 F
140 = 1UQB 125
5 > s
N
w
Bdpog Eid. xutoo. Tep. (XAy) 74.6 Bapog E1d. xutoa. Tep. (xAy) 47.4
Bapog Eid. xaAURd. Tep. (xAy) 9.7 Bapog Eid. XaAURS, Tep, (xAy) 18.5
l Koppog | 3-4 l Koppog 1 4
—
100/50 —
XoAUBS. Tep.
XG)\UB& TEH. @100
2100
F F
126 —
125 e
2125 @125 @125 EK
== l i - I:::{ —L_ 100
UB  EL T EL _UB — L R
125~ 125 q25/100 125 125 125 T25° 1257100
Bdpog Eid. xutoo. Tep. (XAY) 44.9 Bapog E15. xutoo. Tep. (XAy) 3%5
Bdpog Eid. xaAURd, Tep, (XAY) ) Bapog Eid. XaAuBd, Tep. (XAy) 9.7




EL EL
. FF FF 1F4FO 70
@140 I 120 | IS | 2140
| I |
uB UB
140 F = 140
125 125
Bdpog Eid. xutoo. Tep. (xAy) 47.5
[ Koupo | K1-5 [ Kéupoc | 5
= —=
I A Xahupd. Tep.
== F 2100
125 125 XaAOps. Teq.
_EL F @100
125 100 e
0 _H__l 125 ___{ }M__I ’j EK
125/100 ,}_ 00
EL FF _Ss _FF_
125 100 1257100 100
F
—:Ji 125
25 |§
N
(4]
Bépog Eid, xutoa. Tep. (XAy) 474 Bapog Eid. xutoo. Tep. (XAY) 24.6
Bdpog E1d, XaAURd. Tep. (XAY) 18.5 Bdpog Ei8, XaAUBS. Tey. (XAy) 9.7




] ] :
LR
100/50
XaAUBd. Tey.
XaAUBS. Te, 2100
2100
F F
F
125
125 125
2125 125 @125 o, EK
FZIZ{ 2425 e L= ET
. 100
uB EL T EL  UB _UB_ g R
125 7125 125/100 125 125 125 T55°  125/100

Bapog Eid. xutoao. Tep. (XAY) 449

Bapog E1d. xutoo. Tep. (XAY)

37.5

Bdpog Ei. xaAupd. Tep. (XAy) 5.9

Bdapog Eid. xaAURd. Tep. (XAy)

9.7

[ Koppos |

[ Koppos |




AIKTYO 1x4




| Koppog I KO - K1
EL EL
. 3F5F5 225 3FsF5 —
@355 | I I @355
l | | [ ! =
uB UB
355 F F 355
350 350
Bdpog Eid. xutoo. Tep. (xAy) 188.0
[ Konpos | K1 Koupog |
ll')
uw

m
R 7355
350/200
355 350 / 250

@160
uB EL
160 160 350/350
F

200/ 150

2280

EL
280 28“

Bdpog Eid. xutoo, Tep. (XAy)

l 361.1




| Koppog | K1 -1
EL EL
280 FE EE T 280
2280 I 280 | I | 3280
I 1 |
_us_ _uB_
280 E E 280
250 250
Bdpog EId. xutoo. Tep. (xAy) 114.8
[ KonBos | K1 -1 [oupoc | 1
o
‘(9
: ]
E 100/50 i F XaAuBd
160 150 05[13 L TEY,
Xahupd. Tep, EL o
2100 160
F F R ; i
>0 555 250/150
: T ! ] EK
3280 e 2280 — i“‘"“‘“—| e
— !—I* i _ 2507100 100
UB  EL T EL  UB EL e
280 280" 250/100 280 280 280 100
UB £
280 = 250
[aY)
s
Bdpog E1d. xutoo. Tep. (xAy) 95.0 Bdpog E1d. xutoo. Tep. (xAy) 135.7
Bdapog Eid. xahURS, Tep. (xAy) 5.9 Bdpog EI5, xaAUBD. Tep. (XAY) 9.7




[Kéuﬁoc I 2 | Koppoc | 2.3
2
XaAOBD. Tey. 3
2100 uB .
160 150 XaAUBS. Tep.
EL F @100
160 100
© 160 ™\ i | EK T I v{
o K0 ! 100 150/ 100
=S _FF_ = -
160/ 100 100 = —_—
uB F
160 150
}§
(o))
o
Bdapog Eid, xutoo. Tep. (XAy) 24.6 | Bépog E15. xutoo. Tep, (XAY) 571
Bdpog E15. xahGBS. Tep. (XAY) 9.7 | Bapoc £, xahORs. Tep. (Y o
[ Koppog | 3 [Képﬁog | 3.4
o
:r' ,
g IS - B R
140 125 S XOMIBS: repy || 100750
_EL @100 XaAUBS. Tep.
. 100
150/ 125 — = i
oL T
T = @140 3140
150/100 L T00 25 I_I_q
EL =L UuB EL T EL  UB
160 i 140 140 125/100 140 140
uB E
60 o 150
)

Bdpog Eid. xutoo. Tey. (XAy)

83,5

Bdpog Ei. xutoa, Tep. (xAy) 48.1

Bdpog E1d. xaAhUupd. Tep. (xAy)

9.7

Bdpog Eid, xahuBd, Tep. (XAy) 5.9




[ Koupos | 4 [ Koppos |
XaAoRS. Tep. |
2100
125 B
@140 [:::i EK
_L_T100
UB_. ieL R
40 T340 1257100
Bdpog EI16. xuTtoo. Tep. (xAy) 37.5
Bdpog EId. xahUBS. Tep. (xAy) 9.7
[KéuBogI K1-5
EL EL
60 FF FF ‘::go 50
2160 150 [ '%% q | @160
I | 1 |
uB UB
160 F r 160
150 150

Bdpog Ei5. xutoa. Tep. (xAy)

50.7




[ <ougoc | 5 [ voupos | 5-6
(o]
2
ug § £ A .
140 125 XahOBd. Tey. |K3
EL 2100 _UB_ o .
Y 125 125 XaAURS. Tep.
R ) = -V F @100
150/ 125 )" 125 100
[ -
150/100 | ~bee 100 125/100
160
F 125 100
UB F
160 g 5D B 125
© 125
®| |§
N
an
Bdpog Eid. xutoo. Tep. (XAy) 83.5 Bdpocg Eid. xutoo. Tep. (xAy) 474
Bapog EId. xahOBd. Tep. (xAy) 9.7 Bdpog Eid. XaAURD. Tew, (XAY) 18.5
| Koupog | 5-6 [Koupoc | 6
J
: 8
IR 100(50 110 100 XaAuBd. Tep
2100
XahOB3. e, %
2100
—
B 1251110 -
125 125 4
= T P { EK
12)125 2125 I I"‘—‘{ —
t"]_‘ — 1257110 —L— 100
UB EL  UB EL %
25 125 125/100 125 125 125
uB F
125 o L2
~N
d
Bdpog Eid. xutoo. Tep. (XAY) 44,9 Bdpog Eid. xutoo., Tey. (XAy) 71.6
Bdpog EId. xaAupd. Tep, (xAy) 5.9 Bdpog E16. xahUBS. Tep. (XAy) 9.7




| KappBog ] 7

| KouBog | 6-7
Q ——
}:‘ XaAURS. TEY.
ug_ ° F 2100
Y 100 XahuBs. Tep.
EL F @100 F A
" e /100 B
T I o110 .. ()] | EK
110/100 U;;—""—‘ ' I ~1..7100
EL FF
% l FF T e o
H 100
uB a F
110 100
|§
=
Bdpog E1d. xutoa. Tep. (XAy) 39.3 Bdpog E1d. xutoo. Tep. (xAy) 33.2
Bdpog EId. XaAUBD. Tey. (XAY) 18.5 Bdpog Ei5. XaAUBd. Tep. (XAy) 9.7

| Koupog |

[ Koupos |




AIKTYO 1x5




[ Koupos | KO - K1
a8
e § P
% g gg FF FF FF FF gg 2 H
= — AoEE
@400 g Il 400 | [ 400 [ 400 I 400 || - —— @400
— I | | I I | —]
MARBog e18. Tep. GRP OAdvT(a PE owA D400 / 2Te
Bdpog E18. xutoa. Tep. (xAy) 200.0
| KépBog | K1 | KépBog I
o
o
<+
3
$0vE
R REKA | Osialouh
400/ 350 mﬁr:{ E
— 250
400/ 250
2 |Il @280
Us  EL T EL UB
355 355 400/400 280 280
F
350
MARBog €16. Tep. GRP DAGvT{A Pe WA D400 / 11ep
Bépog E1d. Xutoo, Tew. (XAy) 403.4




IK(’)pBog | K1 -1

—— FF FF FF A,
280 —_ 580 280
2260 =] L2 L I @280
\ | I I’
uB UB
280 F E 280
250 250
Bdpog E15. xutoo. Tey. (XAY) 114.8
[ Koupos | 1 [ Kéupos | 1-2
_ B
100/50
XahOBo. Tep.
2100 XaAUBD. TeY,
2100
F E
250 250
@280 ™\ ! @280 T
| 2
S FF uB EL T EL
280/100 100 280 280 250/100 280

Bépog EId, xutoo, Tey. (XAy)

24.6

Bdpog Eid. xutoo. Tep. (XAy)

95.0

Bépog EId. XaAUBd. Tep. (xAy)

9.7

Bdpog E1d, xaAURS. Tep. (XAy)

5.9




[ Koupos | 2 [ Koupos | 3
C) [}
o e}
o F|
UB_ @ — ug § e —_
200 XahUBd. Tep. 160 150 XaAUBS, Tep.
EL @100 EL @100
200 160
R R
2501200 B 200/ 150 =
T EK T ’ }M_M{ EK
250/10 10 —1— 100 2007100 b 100
EL EL L
280 100 200 100
uB_ F UB 250
280 g 200 8‘
N N
@ Q
Bépog Eid. xutoa. Tep. (XAy) 138.0 Bdpog E1d. xutoa. Tep. (xAy) 110.8
Bdpog E1d. XaAUBD. Tep. (XAy) 9.7 Bdpog EI8. xaAUBS. Tep. (XAy) 9.7
[ Koupos | 4 | Koupog | 4-5
8
uB_ @ _
10 100 XaAUBs, Tep.
EL @100
T XahUBd, Tey.
L —l 2100
1507100 o
e =
150/ 100 L. 100
EL =7
60 100
F
160 p 150
|
Bapog EId. xutoo, Tep. (XAy) 82.8 Bépog Eid. xutoo. Tep. (XAy) 39.3
Bdpog E1d. xahud. Tep. (XAy) 9.7 Bdpoc E1®, xahuBS. Tep. (XAY) 18,5




| Kéupog I 5 | Koppog I
XaAuBd. Tep.
100
F =
100
@110 (L EK
(= il i B B
UB Bl FF
Mo 10 100
Bdpog EId. xutoo. Tep. (XAy) 33.2
Bdpog Ei5, XaAUBd, Tep. (xAy) 9.7
| Kdupog | K1-6
EL EL
A 3F5F5 225 gst 355
@355 | | [ e 235
B I
uB uB
355 F F 355
350 350

Bdpog Eid. xutoa. Tep. (XAy)

188.0




[ <ouos | K1-6 | Koupos | 6
w
g
5 ug ® E
l(&" 315 300 XahuBo. Tep.
o
UB i EL @100
355
350 XaAUPBS. TeL. K
= F @100 R
355 100 350/300
¢ T - | EK
355/ 100 “'I }——"‘I 350/100 | _ 100
= FF
EL —
EL_ wll FE T 100
S S 355
355 100 F
F L5 350
_us 350 355 8
355 Q o')}
E :
w
w
Bdpog Eid. xutoo. TeP. (XAY) 173.7 Bdpog EId. xutoa. Tep. (xAy) 243.6
Bdpog EI15. xaAURS. Tep. (xAy) 185 Bapog Eid. xaAuBd, Tep. (xAy) 9.7
| KouBos | 6-7 | KouBos | 7
(=]
e}
g
- il ug ® = —
|} 100750 280 - XaAORS. Tep,
XaAOB3. e, EL g
2100 280
F F 2 ! \
300/25 e
300 300 04250
5 T EK
@315 2315 —_— |—| e ——
= !‘I{ — 300/ 100 | l —— 100
UB  EL T EL UB EL _FE
315 315 300/100 315 315 315 100
UB F
315 o 300
[a2]
§
Bdpog Ei1B, xutoo, Tep. (XAy) 132.2 Bdpog Eid, xutoo. Tew. (XAy) 182.0
Bapog EI15. XaAUBs. Tep. (xAy) 5.9 Bdpog Eid, xaAupd. Tey. (XAY) oM




| Kompos | 7-8 [ Koupog | 8
Q
'§ XaAURS. Tep.
UB F @100
280 |_| 250 XahORS. Tey.
EL F @100
280 100
1 [ ] oz N il _EK
250/100 -~ 1 100
S FF
EL FF _— =
280 00 2807100 100
UB F
80 250
Q
N
Qo
o
Bapoc Ei5. xutoo. Tep. (XAY) 97.5 Bdpog Eib. xutoo, Tep. (XAy) 24.6
Bdpoc Ei5, yahups. Tep. (xAy) 18.5 Bdpog Ei5, xaAUBS, Tep. (xAv) 9.7
[ oupoc | 8-9 | Koupos | °
un
N
g
A R ug © F —
100/50 225 500 Xd)\;[jgbnu.
XaAOBB. Tep. _EL_
@100 25
F F —B Z §
250/200 S
250 250
2280 2280 Il l }m»% EK
m @ —_— 250/ 100 —L_ 100
FF
UB EL T EL uB EL =
280 280 250/100 280 280 280 00
UB F
20 o 250
N
8
Bdpog Eid. xutoo. Tep. (xAy) 95.0 Bapog Eid. xutoo. Tep. (xAy) 138.0
Bdpog E1d. xahuBd, Tep. (XAy) 5.9 Bdpog EI5. xaAURd. Tep. (XAy) 8.7




[Kéuﬁocl 10 | KonBog ] 1
o Vel
e[ e
ug ® F — uB_ @ _
160 D 150 XaAuBd. Tey. 125 125 XaAuBd, tep.
EL @100 EL @100
160 — 125
R
200/150 —_ 150/125 —
T l 1 EK EK
200/100 | —L_ 100 150/100_ —L 100
EL s FF
225 100 160 100
UB 220 uUB
225 g} 160 8
N -
Q ®
Bdpog E1d. xutoa. Tew. (XAY) 110.8 Bdpog E15. xutao. Tey. (XAY) 84.1
Bdapog E15. xahuBd. Tep. (xAy) 9.7 Bdapog E16. xaAUBS. Tey. (XAy) 9.7
[Koupoc | 11-12 [ Kouo | 12
|§ -
Ny o
UB o XaAuBd, Tep.
125 £ 2100
125 XaAORS. Tep.
El F @100
125 100 F ——
125
L -ﬁl i*mw% 2125 EK
1257100 — 00
UB gL R
EL FF 125
125 100 125 1257100
F
e
|§
N
w
Bdpog EId. xutoo. Tep. (XAy) 474 Bapog EI5. xutoa. Tep. (xAy) 37.5
Bdpog Eid. xaAuBo. Tey, (xAy) 18.5 Bapog EId, xaAUBS, Tep, (xAy) 9.7




AIKTYO 1m




[Kc’)pBogl K1 I Koupog |
o
8 &
2 3 T E A alm
m 5 A Ola mie
=l E 400/300 Sjg &
@400 | |__—— @400
EL
315
UB E
315 © 300
[s2]
g
MNARBog e18. Tep, GRP ®AGvT{a pe cwA D400 / 2tep
Bdpog Eid. xutoo, Tep. (XAY) 190.5

|KépBog| K1 - K2
EL EL
35— Fr =L 315
2315 315 | 315 I 315 | @315
| I |
uB uB
315 E E 315
300 300

Bapog Ei5. xutoo. Tep. (XAy)

156.5




| KéuBoc| K1 - K2 [Kéuﬁocl K1 - K2
_R
‘@ 100/50
X
ug g XaAUB3. Tep.
Sl 300 XahOBs. Tep. 600
EL F @100 F F
315 100 300 300
T q %_ I 0315 | § @315
300/100 |
= uB EL T EL  UB
EL FF 315 7315 3po/100 315 315
5 U 100
uB F
315 £
S
w
o
Bépoc Ei5. xuToo. Tep. (AV) 134.7 Bdpog Eid. xutoo, Tep. (xAy) 132.2
Bapoc EiS. xaAGBS. Tep. (xAy) 18,5 Bdpog Eid, xahUBd. Tep. (xAv) &8
[ Koupos | K1 - K2 [Koupoc | 2
|®
&
w
uB F _ T EL uB
EilS 300 Xahops. Tep. 315 315 '300/150 315 315
EL F 2100 @315 w 2315
315 100
300
300/100 }L——_l 150/125
EL
125
315 100 = F
UB F —— 125
EEE =
2 )
@
[6;]
Bépoc EI5. xuToo. Tep. (XAY) 1347 [ Bapog E5. yutoo. Tep. (xav) L i
Bapog Ei5. xahupa. Tep. (XAY) 18.5




[ Kougo | K2 -1
EL EL
25 FF FF FF BT
2125 125 [ 125 I 125 | 2125
I | | I |
uB UB
125 F F 125
125 125
Edpog E18. xutoo. Tep. (xAy) 37.4
| Képgos | K2-1 [ <oupoc | 1
=
5
Q UB
|§ 110 100 XC()\U|35 TEY
UB E EL I
125 125 XaAUBo. Tep. 110 =g
- 2100 L
100 125/110
i o1 =
125/100 _H 1 1257110 | 100
; EL —_—
1|52L5 1F0F0 125 100
- UB F
UB 125 o 125
25 125 «
E :
N
(3]
Bapog EId. xutoo, Tep. (XAY) 47.4 Bdpog EId. xutoo, Tep. (XAy) 71.6
Bdapog Eid. xaAUBd. Tep, (xAy) 18,5 Bapog E18, xaAUBS. Tey. (XAY) 9.7




| KopBog | 1-2 | Kdupog | 1-2
N _R_
100/50 lg
o
XahOps. Tep. B F
2100 Y 100 XaAOBB. Tep.
F E EL F 2100
100 100 110 100
2110 B @110 _T _.1 }_%
110/100_§
UB EL T EL UB EL i -
110 110 110 110 - it —
100/100 110 H 100
UB F
110 100
8
=
Bdpog Eid, xutoo, Tep. (xAy) 36.8 Bdpog Eid. xutoo. Tep. (XAy) 39.3
Bdpog Eid, xahUBd. Tey. (XAY) 5.9 Bdpog EI15. xaAUBS. Tep. (XAy) 18.5
| KépBog | 1-2 ch‘)pBog l 2
P S
100/50 XahuBod, Tep.
XaAupd. Tey, 2100
2100
F F F
100 100 100
2110 | | | 2110 21— l{I ; _EK
100
uB
UB  EL T EL  UB P EL _FF
110 110 1po/100 110 110 110 100
Bdpog Eid. xutoo. Tep. (xAy) 36.8 Bdpog Eid, xutoo, Tey. (xhy) 33.2
Bdpog EID. xahUBS, Tep. (xAy) 5.9 Bdpog Eid. XaAUBd. Tep. (XAY) 9.7




| KépBog | K2-3 | Kéuﬁocl K2-3
__
100/50 ‘8
o
XaAURd. TeN. UB F
@100 Sill5 300 XaAGBS. Tep.
F E EL F o100
300 300 315 100
315 I i 315 T I l
300/100
uUB EL T EL UB
315 7315 g3pp/100 315 315 —EL —EE_
315 100
uB F
315 300
|®
2
w
Bdpog Ei8. xutoa. Tep. (xAY) 1322 Bdpog E1d. xutoo. Tep. (XAy) 134.7
Bdpoc Eid. xaAuBS. Tey. (XAY) 5,9 Bapoc EI5. YaNIBB, Tew. (YAV) 18.5
[Koupos | K2-3 | Kéupos | 3
o
0
8
\ 100750 280 5 xm;;:g.onu
XaAaBs. Tep. _EL
@100 289
_ B
3 e 300/250 -
300 300
2 il ’ EK
2315 @315 e { ""“""’i -
S }l‘ — 300/10()} T
UB  EL T EL  UB EL %
315 315 300/100 315 315 315
F
a5 o 300
[se]
d
Bdpog E1®, xutoo. Tep. (XAy) 132.2 Bdpog EI15. xutoa. Tep. (XAy) 182.0
Bdpog Eid. xahuBd. Tep, (xAy) 5.9 Bdpog Eid, Xahupd, Tep. (xAy) 9.7




| Kf’)pﬁogl 3.4 IKc’)pBogl 3-4
_R_
‘@ 100/50
Ny
3
us g XaMIB0. o
280 250 XaAUBS. Tep. o100
EL F @100 =
280 100 250 250
- = 1 ] Al @280 [ 2280
250/100 |
= uUB EL T EL uB
EL FF 280 280 2s0/100 280 280
280 H 100
uB L F
=— 250
Q
N
[0}
[l
Bapog EI6. xuToo. Tep. (XAy) Jieh cpos Egned Ty =
oY) 8.5 Bapoc Eid. XahuBs, Tey, (xAy) 5.9
|KépBogI 3-4 [ KouBos | sk
_ B
‘Q 100/50
N
3
UB . XoAUBD. TeY,
280 250 Xahupd. Tep. 100
EL F 100 E £
280 100 250 90
;7 _4 }*_1 0280 T 0280
250/100 |
L UB EL T EL UB
S 280 280 250/100 280 280
280 ' i 100
UB F
= 250
S
N
o]
[}
T e 975 Bdpog Ei3. xutoa. Tep. (XAY) 950
Bapoc 515 ahBD. Tob. (V) 185 Bépog Ei15. xaAURS. Tep. (XAy) 5.9




| KopBog [ 4

| Koupog | 4-5
— Q
XaAUBs. Tey. g
@100 uB F
280 250 XaAOB3. Tep.
1 _EL F @100
— 280 100
2280 N\ 11 ) EK T _1 L“'“‘"'!
~ I i 100 250/100 }_ 11
S EL EL "1 FF
280/100 100 280 H 100
UB i F
280 250
Q
N
[e1]
[}
Bdpog Eid. xutoa, Tep. (XAy) 24.6 Bdpog Eid. xutoa. Tep. (XAy) 97.5
Bdapog Eid. xaAUBS. Tep. (xAy) 9.7 Bdpog E15. xahuBd. Tep. (XAY) 18.5
[ Kougos | 4-5 | Keupos | 4-5
.
100/50 lg
= o
o
XaAUBS. Tep, UB F
@100 280 250 XaAURS. Tep,
F F EL F 2100
250 250 280 100
280 ! 3 I @280 T ! i
250/100
uB EL T EL UB
280 780 250/100 280 280 _EL _FF
280 100
UB F
280 250
]@
N
[er]
o
Bépog EI5. xutoo. Tey. (XAy) 95.0 Bdpog Eid. xutoa. Tep. (XAy) 97.5
Bapog Eid, xaAuBd. Tep. (xAy) 59 Bdpog Eid. xahupd, Tep, (xAy) 18.5




| Kéuﬁoc| 4-5 [ Kougos | 4-5
. -
100750 |,§3
[or]
o
XaAipd, Tey. UB F
@100 el 250 XaABS. Tep.
F F EL F @100
250 250 280 100
@280 5 l ! 280 T :{ l__ i
250/100_§ _
uB EL T EL uB =
280 280 o2s50/100 280 280 =L FF
280 U 100
UB F
280 250
Q
N
[os]
[}
Bdpog EI1d. xutoo. Tep. (xAy) 95.0 Bdpog E1d. xutoo. Tep. (xAy) 97.5
Bdpog E1d. XaAURD. Tep. (XAY) 5.9 Bdpog Eid. xaAUBd. Tey. (XAY) 18.5
| KopBog i 5 | KopBog ] 5-K3
o
[Tel
g
ug - R
250 200 XoAORS. Tep, 100/50
EL @100 XaAuBs. Tep.
2100
F F
250 250
2250 I ]_! @250
uB EL T EL UB
250 250 250/100 250 250
Bdpog EIB, xutoo. Tey. (XAy) 138.0 Bdpog EI1d. xutoo. Tep. (xAy) 95.0
Bdpog EId. xahUupd. Tep. (XAy) 9.7 Bdpog E1d, XaAuBd. Tep. (XAy) 519




[ KopBoc | 4-5 | Kéupog | K3
S R
3 200/150
—— F UB EL __ T UB
2 250 XahUBB. Tey. 250 250 250/200 160
EL F @100 @250 1 }}E“_:] 160
250 100 —
F F F
i EL —_—
] 250 a3 200 190
250/100 | i
EL "1° _FF 25 1
250 100 (\l‘
e
uB F
50 250
8
N
wn
o
Bapog EI8, xutoa. Tep. (xAy) 97.5 Bdpog Ei18. yutoa. Tep. (xhy) 132.6
Bdpog EI5. xaAUBd. Tep. (xAy) 18.5
| Kéupog | K3 -6
EL EL
225 =EE EF FE 225
o225 225 I 225 I | 225 ' @225
' | | I |
uB UB
225 F F 225
200 200

Bapog Eid. xutoo. Tep. (XAy)




| Konpog | 6 [ <oppoc | 6-7
w
ﬁ
_UB_ @ - s
105 125 XaAURS. TeY. |§
EL @100 uUB F
125 125 XaAups. Tep.
I =l F @100
200;’ 125 = 125 100
[ | EK T ‘I _‘{
200“00 —— 100 1257100 ]
— 100 EL FF
225 55 —100
_uB E
UB
T205 ('-‘\I') 125
125
8 lg
]
(¢
Bdpog Ei5. xutoo. Tey. (XAY) 108.5 Bdpog Eid. xutoo. Tep. (XAy) 47.4
Bdpog Ei5. xaAUBd. Tep. (XAy) 9.7 Bapog Eid. xaAUpd. TEP. (XAY) 18.5
| Koupog ] 7 | KopBog | 7.8
3
8
U2 F T Xahs B 100?50
110 100 XaAipd. Tep.
EL @100 XahUBs. Tep.
10 2100
L ; \ F F
125/110 — 150 100
}——l M. 2110 S @110
125711 / 110 —1_ 100 _ —
— uB EL T EL uB
125 100 710 710 1g0/100 110 110
125 122
N
d
Bdpog E1d. xutoo. TeW. (XAY) 71.6 Bdpog Eid, xutoo. Tep. (XAy) 36.8
Bépog E13, xahUBd. Tey, (XAy) 9.7 Bdpog Ei5, XaAOBd. Tep, (xAy) 5.9




[ Koppoc | 7-8 [ koppos | 8
S ==
|:C XaAuBo. Tep.
uB = r 2100
Y 100 XAAUBS. Tep,
EL F @100 F |
T i ] @110 (11 | }/ EK
110/100 'i L= { . 100
=) 2 EL_FF
5= i M0 "o o0
100
uB F
110 100
’§
>
Bdpog EId. xutoo. Tep. (XAY) 39.3 Bdpog Eid. xutoo. Tep. (XAY) 33.2
Bdpog Eid. xahuBd, Tep. (xAY) 18.5 Bdpog E18. XaAuBd. Tew. (XAy) 9.7
[ Koppog | K3-9
EL EL
e I
2160 0 %% i | @160
| 11
uB uB
160 E F 160
150 150
[ Bapog Eis. xuroo, Tep. (xhy) 50.7




| Kéupog I K3-9 I Koppog | K3-9
_R
100/50 |§
(2]
o
XahuBd. Tep. uB E
@100 160 150 XahoR. Tep.
E EL F o100
150 150 160 100
2160 i I 2160 T __q | !
160/100_§ _
uB EL T EL  UB ==
160 160 1g0/100 160 160 EL _FF
160 ] 100
UB F
160 150
Q
(0]
o
Bdpog Eid. xutoo. Tep. (XAY) 54.6 Bépoc Eid. xutoo. Tep. (XAy) 571
Bdpog E18., xahupd. Tep. (xAY) 59 Bdpog Ei5. xahiBd. Teu. (XAv) 18.5
[ Koupoc | K3-9 [ Koppos | K3-9
_R_
100/50 |§
[o)]
o
XaAuBd. Tep. UB =
@100 160 150 XaAUBd. Tep.
F F EL F @100
150 150 160 100
@160 [ ] l 2160 T 7L_H !
160/100 |
UB EL T EL  UB T
160 160 1g0/100 160 160 EL 1 FF
160 [} 100
UB F
60 150
N
N
o
Bdpog Ei5. xutoo, Tey. (XAy) 54.6 Bdpog E1d, xutoo, Tep. (xAy) 57.1
Bdapog Eid. xaAUBRd. Tey. (xAy) 5.9 Bapog EI5, xahuB. Tep. (XAY) 185




[ Koupos | K3-9 [ <eupos | 9
n_RrR
100/50 ) —_
XaAuRo. Tep.
Xahopd. Tey. 100
2100
F —_—
150 150 -
2160 f_] i @160 160 _‘I }j EK
=— - > ] I w100
UB  EL T EL  UB - FE
160 160 1g0/100 160 160 1607100 100
Bdpog Eid. xutoo. Tep. (XAy) 54.6 Bdpog Eib. xutoa. Tep. (XAy) 24.6
Bapog E1d. xaAUBS. Tep. (xAy) 519 Bapog E1D. xaAUBS. Tep. (XAY) 9.7
[ Keupos | 9- Ké | Koupos | 9- K4
_R_
S 100/50
3
UB = XaAuBo. Tey,
60 150 XahOBs. Tep. @100
EL F @100 F £
160 100 150 50
T i 2160 | i I @160
1607100
= Us  EL T EL  UB
=Ll _Fr 160 160 10/ 100 160 160
160 ; 100
UB F
60 150
1§
D
o
Bdpog E18. xutoo. Tep. (XAY) 57.1 Bdpog Ei5. xutoa. Tep. (XAy) 54.6
Bdpoc Ei5. xahuBd. Tep. (XAy) 18.5 Bapog E1d. xahUBS. Tep. (xAv) 5.9




[ KopBoc ] K4 [ KépBoc | K4 -10
—
R 100/50
150/100 .
UB EL T UB M
760 160 150/100 0 110 @100
2160 _I @110 F E
_ 100 100
F_7e T - 2110 211
150 {10 100 100 o110 2110
_UB_ UB  EL T EL  UB
110 o 110 110 1pg/100 110 110
5
Bdpog EI8. xutoa. Tep. (XAy) 62.5 Bdpog E1d. xutoo. Tep. (xAy) 36.8
Bdpog Eid. xahuBd, Tep, (xAy) 5.9
| Koupog | 10 - 11 [Koupoc | 10-11
_R_
100/50 E_
o
Xah0BS. Tep. _us F
2100 k0 100 XaNOps. Tep.
= F 1E1L0 F 2100
100 100 Y
2110 2110 il o m_{ FFI
110/100 3
B o L8
o e Ty T e =
110 U 100
uB F
110 100
N
=]
Bdpog E1d. xutoo. Tep. (xAy) 36.8 Bdpog E1d. xutoo. Tep, (XAy) 39.3
Bdpog E1d, xahuBd, Tey, (XAy) 5.9 Bdpog Eid. xaAURS. Tep. (xAy) 18.5




[ Kopgoc | 11 [ Koupos | Ké -12
B g
XaAOBS. Tep. | 100/50
100 Xahupd. Tep.
2100
£ = E E
100 / 100 100
B i__.H/ _EK @110 } @110
e 100 - -
% EL FF B  EL T EL UB
110 100 110 110 100/100 110 110
Bdpog Eid. xutoo. Tep. (XAy) 33.2 Bdpog Eid. xutoa. Tep. (xAy) 36.8
Bdpog E1d. xaAUBd. Tep. (XAY) 9.7 Bdpog E15. XaAUBS. Tep. (XAy) 5.9
| Koppos | Ka 12 [ Kougos | 12
Q —
|j XahUBS. Tep.
o -
UB. E @100
110 100 XaAuBd. Tep.
EL F @100 F .
110 100 m 7‘?‘”‘
T _1 i I 0110 oy [ l/ EK
1107100 § B el i L. 100
—- EL FF
= L 10 o 100
110 [—j 100
UB F
110 100
S
b=
Bdpog Ei8, xutoa. Tep. (XAy) 39.3 Bdpog EIb. xutoo. Tey. (XAy) 33.2
Bdpog E15. xaAUBd. Tep. (XAy) 18.5 Bdpog Eid. xaAupd, Tep. (xAy) 9.7




[ Koppoc |

K1-13

o a
B alr
% g g ] FF FF FF FF gg S
= e
@400 ——n E Il 400 | | 400 I 400 I | 400 | *—— @400
— |l | | I I I —
MARBOG £1d. TEH, GRP OAGVTZa pE CWA D400 / 2T1ey
Bdpog Eid. xutoo. Tep. (XAy) 200.0
[ Kupoc | 13 | Koupog | K5
8 [ XaAups, Tep.
(] @100
| .
hGvialauh == 2l § 5 T g% i
0 = 35 gjE 4001100 E 2|3
iI EK (L[ — 5 [ —— ' @40
400/100 e 100 || —— —
= . FE
dravidaiawh BT
2400 %00 110
| N F
ZUvd
REKA 400 100
o 110 o
54 IZ
Q @
MARBog e18. Tep. GRP ®Advtia He owA D400 / 2tep
Bdpog Eid. xutoo. Tep. (xAy) 138.6
MARG . Tep. GRP ®AG A D400/ 2
Bapo EbxGhUBS, Tel, (W) 9.7 nBog €1d. Tey DAGVTa e oW / 21E[
Bdpog Eid. xutoo. Tep, (XAy) 118.3




[ Kopgog | K5 - 14
EL
T o= £ T T
@110 110 | 110 11 110 | @110
I | | N |
uB UB
110 F F 110
100 100
Bdpog EId. xutoa. Tep. (xAy) 30.8
| Koppog | K5 - 14 [ Koupoc | 14
Q ——
= XaAOB®. ey,
o —— e —
UB - 2100
110 100 XaAupd. Tey.
EL F @100 F
110 100 pem—
100
T I_ | 2110 . - [l | f/ EK
110/100 b 100
— EL FF
EL LS I B
i . M0 o 100
100
UB F
110 100
|§
=
Bdpog EId, xutoo. Tep. (xAy) 39.3 Bdpog Eid. xutoo, Tep. (XAy) 3382
Bdpog EI5, XaAUBD. Teu. (XAy) 18.5 Bdpog E1S, xahiBS, Tey. (XAy) 9.7




|Kc’)pBog| K5 - 15 |Kc’>pBog| K5-15
o R
g { S 100780
2 100/80
48 XaAuBS. Tep. —Xd)‘(‘;fg(')““'
REKA F 2100 .
dikivifaiowh 100 y e S ‘§ ol
= e A glg 2|5
T "‘I £& Si§ <lg
400”00__ | | 2400 —— & H_I _ﬂ = 2400
Wil FF T
I | 100 400/100
Eivh
REKA
g
MAARBOG €15, Tep. GRP ®AGvVTIa HE GWA D400 / 2tep MARBog 15, TER. GRP OAGVT{a e OwA D400 / 2tep
Bépog EI15. xutoo, Tep. (XAY) 125.7 Bdpog E1d. xutoo. Tep. (xAy) 123.2
Bapog EI5. xahUBS. Tey. (XAy) 18.5 Bépog EId. xaAUBS. Tep. (XAy) 5.9
[ <6nBos | K5 - 15 ch’)pBog | K5-15
[=3 R
= 100/80
&
sig XahOBS. Tey. X“)‘Qufs(')“”‘
REKA F 2100 .
DRAvTLaA 100 ] =
0L | EE g% g g
oL Lo T
400/100_| @400 —2 H ” = @400
r—e
ahdwr ik FF T
| ‘ 100 4007100
Tt
REKA
o}
N
MARBoG €18, Tep. GRP GAGvTa pe awh D400 / 21ep MARBog €15, Tep. GRP ®AGvTa pe owA D400 / 21ep
Bapog E1d, xutoo. Tep. (xAy) 125.7 Bdpog E1d. xutoo. Tep. (xAy) 123.2
Bdpog E1d. xahUBd, Tep, (xAy) 18.5 Bdpog Eid. xaAURd. Tep. (XAy) 5.9



| Koupos | 15 | <oupos | 15 - K6
§ XGAUBG TEM.
® T o100 o
(=)
<
Eovh l I Q
REKA
whdvitslowh ‘*09 Siv XaAGBS. Tep.
W:_ REIA E @100
T EK WAl 100
T 400 11—
4007100 | - ploth = —
N o
®Adv1{a/muA
Ba00 '(3 400/ 100:=
é;‘}l& mlglﬂumiul EE
100
§ o
3 REKAO
f=]
<
MARBog €18. Tep. GRP ®AdvTda pe owhA D400 / 2T1ep MARBog €15. TP, GRP ®AAvI{a pe owA D400 / 27ep
Bdpog Eid. xutoa. Tep. (xAy) 138.6 Bdpog Eid. xutoo. Tey. (XAy) 125.7
Bdpog E1d. xaAufd. Tep. (XAY) 9.7 Bdpog E15. XaAORd. Tep. (XAY) 18.5
| Koupos | 15-K6 [Koupoc | K6
ﬁ 100/80
XGAUBB TEY. & sl g
m S & T B3
.100 f“gc- BlS — O'Q: %Q
o s z400§& gg tlmﬂﬁﬂ) g 3l
= & lm —_— 40
2] iy E% g A m = - _}I ” - 6_9.
3 8 og S _L
@400 —— E | 5 @400 R
== P 150/125
i
2007100 =
125
uB =
125 9 23
§|
[MARBoG €18, Tep. GRP ®AdvT{a pe owA D400 / 27ey
Bdpog EI1B. xutoa, Tep. (xAy) 123.2
MARG 5. Tep. GRP ®A4 A D400/ 2
Bapoc 5. xahuBs. Tep. (xAY) 5.9 PR Al Sufeigeen =
Bdpog Eid, xutoo. Tey, (XAY) 153.7




[ <oupos | K6 - K7 J
EL EL
175 FF FF FF 25
e 125 T 2125
| I |
UB UB
125 F F 125
125 125
Bdpog Ei8. xutoo. Tep. (XAy) 37.4
[ Kouos | K7 | Koupos | K7 - 16
ﬂ R
o —
;:l || 100750
Q
uB ) 120 XahUBs. Tey.
125 E 2100
EL R 100 F 'S
125 125/100 100 100
@125 T 2110 ==
E— | “i L/‘:% . 2110 @110
UB T EL UB
25 T3\ 253/100 10 170 UB  EL T EL UB
110 110 100/100 110 110
125
Bdpog Ei18, xuToo, Tep, (XAY) 50.4 Bdpog Eid. xutoa. Tep, (xhy) 36.8
Bdpog Eid. XaAUBd. Tep. (XAy) 5.9




[KépBog | 16 [ Kéupog ] K7 - 17
N ‘g
XahUBd. Tey. =
2100 uB E
iy 100 XaAOBS. Tep.
EL F @100
2 == 110 100
100 = =
2K H = T ‘.; ]__{
UB —1_ 100 110/100 ]
—  EL FF e wil
"0 "0 T1o0 = iy
110 U 100
uB 3 F
110 100
)
=
Bapog Eid, xutoa, Tep. (XAY) 33.2 Bapog EId. xutoo. Tep. (XAY) 39.3
Bdpog Eid. xaAupd. Tep. (XAy) 9.7 Bapog EIS. xahuBs. Tey. (XAy) 18.5
|deBog] 17 |Kc’>uBogl K6 - 18
(o]
— [==]
XaAOBS. Tep. b
2100 $ivh XahUuRS. Tep.
RERA F @100
DGk 100
F —— D400 L
100 /7 T _”__|
2110 EK 4007100
C= [}.—1 l/ —_— —
UB —l— 100 Wi gaianik FF
_—  EL FF P
0 "0 THoo ot | 100
REKA
(o]
a
<
&l
MARBog e1d, Tey. GRP ®AavTZa pE Gwh D400 / 2tep
Bdpog Eid, xutoo. Tep. (xAy) 33.2 Bdpog EI15. xutoo. Tep. (xAy) 125.7
Bdpoc Eid. xaAURS, Tep, (XAY) 9.7 Bdpog E15. xaAUBD. Tep, (xAy) 18.5




| Koupos | 18 [ <oupos | 18-19
3 XaAOBS. Tep.
8 @100 ’ N R
S - 100/80
RERS 700 . Xahop3. Tep.
hdvriaicuh ——
Ba00 | @100
=]
EK
4007100] H I 100 i §§ g alg
e - gl = H —— 8§ 5>
T 2400 £ |[T “ —— 2400
@400 — | [T———=
N T
TOvE
40 —r
REKA 0 400/100
o
o
<
S
MARBoc €18, Tep. GRP ®AGvT(a HE GWA D400 / 2Ty MARBog €15, Tep. GRP ®Aavda pe owh D400 / 21ep
Bdpo¢ Eid. xutoo. TeW. (XAY) 138.6 Bdapog Eid. xutoo. Tep. (XAy) 123.2
Bdpog E15. XaAUBS. Tep. (XAY) 9.7 Bdpog Eid. xaAUBd. Tey. (XAy) 5.9
| Koupog | 18-19 [oupoc | 18 - 19
[=3 R
=}
S B_ 100/80
Xahupd. Tey.
i XaAUBS. e, XahiBd. Tep.
REKA F 2100 @100
ndidaious 100 g ®§ 2
400 L aly S R 2l
—— o B3 ole ald
T _| & = Sl
e S | 7 e 2400
4007100 | _ — 2l ” |~—=—=
ORI AT F
BAGT FF
100 400/100
vl
REKA
o
[}
=¥
©
MARBoc €18, Tep. GRP ®AavTla pe owA D400 / 2tep MARBOG 1. Tep. GRP ®AGvTZa pe owh D400 / 27ep
Bépog EI5, xutoo. Tep. (XAy) 1257 Bépog Eid, xutoo, Tep. (XAy) 1232
Bdpog E15. xaAUBD, Tep. (XAy) 18.5 Bépoc Eid, XaAUBd. Tep, (XAy) 519




[ Koppos | 18- 19 [ <oupos | 18 - 19
|®
w
&
;] .
. 350 XaAURS. TEL.
Pl bl _R_. & EL F 3100
2|5 SF 200/350 350 355 T
@400 £ l:::H_E' @355
_— = 2309 . i~
_EL _UB 355/100 l
355 355
EL FF
355 100
F
uB 350
35 |15
|w
w
w

MARBOC £15. Tey. GRP ®AGvT{a pe GwA

D400 / 11ep

Bdpog E1d, xutoo, Ted. (xAy)

1115 -

Bdpog E1d. xutoa. Tey. (xAy)

173.7

Bdpoc E1d. xahuBS. Tey. (XAY)

18,5

I Koupog | 19 | KoéuBog | K8
Xahogs. Tey. |
@100 F
350
_F
= TE5L5_ 350/ 150 300
2355 P __{
2355 ™\ ;F_MH_/ EK F
~ i —L_ 100 -
s FF EL
355/ 100 100 JGO F
oo g 150
)

Bdpog EID, xutoo. Tep. (XAy)

24.6

rdeog Eid. xutoo. Tep. (XAY)

242.2

Bapocg E1d. xahuBd. Tep, (xAy)

9.7




mpﬁog | K8 - 20
EL EL
TR FF FF sto 5
2160 160 i 1% i | @160
| ] | I |
UB uB
160 F F 160
150 150
Bdpog E1S. xutoa. Tep. (XAY) 50.7
| Kéupog | 20 [ woppos | K9
o
3
ug © E —
140 125 XaAORD. Tep.
EL 2100
140 F
125
R 1 T F
1500125 (Y EL 1257100 100
o140 140 — 2125
T ] = (LD k[_[ === 212
1507100 —~L— 100 J . R UB
EL FF 140 EL 125/100 25 195
160 100 110
uB . _uB_ =
60 g 110 §|
Q Q
Bapog Eid. xutoo. Tep. (XAY) 83.5 Bdpog E18. xutoo. Tep. (XAy) 46.1
Bdpog E18, xaAuBd. Tep. (XAy) 9.7




[ Koupos | Ko - 21 [Koupoc | 21
n _RrR_
100750 XaAUBS. Tep.
XaAURS. Tep. 2100
@100
F F F ——
100 100 100
@110 1M! 1 @110 2110 —m Ll | _EK
== —_— s 1l | —L_ 100
UB EL T EL UB =T EL__FF
110 110 100/100 110 110 110 100
Bdpog Eid. xutoo. Teu. (XAy) 36.8 Bdpog Eid. yutoa. Tep. (XAy) 33.2
Bdpog Eid. xaAUBd. Tep. (XAY) 5.9 Bdpog Ei&. xahUBd, Tep. (XAY) 9.7
| Koupos | 22 [ Koppos | 22-23
=
)
uB F , .
TS D — Xahups. Tep, ) 100/ 50
EL 2o XahGBB. Tep,
110wz @100
R
125/110 & =
g =5 100 100
- . } ) EK
] e —_ 2110 @110
125/110 | _I “i 100 —_— II' 20
_EL 1F—F UB  EL T EL UB
125 00 110 110 100/100 110 110
uB F
125 s
o
Q
Bdpog EId, xutoa, Tep. (XAY) 71.6 Bdpog E1d. xutoo. Tep. (xAy) 36.8
Bdpog Eid, xaAURS, Tep. (XAy) 9.7 Bdpog Eid. XaAURS. Tep, (XAy) 519




[ Koupos | 22-23 | Koppos | 23
Q —_—
R XaAOBS. Tey,
(e} —_—
uB F 2100
g 100 XaAUBd, Tep.
== F 2100 E
110
100 100
t o ot = {1
110/100
EL =5 B _FF
e i - i M0 90 T100
’ ] 100
UB " F
110 100
‘ﬁ
>
Bdpog E1d. xutoa. Tep. (xAy) 39.3 Bdpog Eid. xutoo. Tep. (XAy) 33.2
Bdpog Eid. xaAUBS. Tep, (XAy) 18.5 Bdpog Eid. XaAufd. Tep, (xAy) 9.7
[ Koupos | K8 - 24
EL EL
35— i i 315
0315 315 315 (| 315 @315
| ] I I
UB UB
315 F F 315
300 300
Bdpog Eid. xutoo. Tep. (XAY) 156.5




| Koupog [ K8 - 24 | Koppog | K8 - 24
_R
|® 100/50
=
w7 . XaAUBS. Tejl.
o 300 XaAuBd. tey. @100
EL F @100 F F
315 100 300 300
1 = 1 ] | @315 i @315
300/100 |
=== uB EL T EL UB
EL FF 315 7315 3p0/100 315 315
315 [] 100
us L. F
315 300
)
=
(4]
Bapog E15. xuoa. Tep. (XAY) 134.7 Bapog E18. yutoa. Tey. (XAY) 132.2
Bépog E15, YohIBS. Teyr. (YAy) 18.5 Bdpog Ei5. xaAdpa. Tep. (xAv) a8
| KopBos | 24 [ Kouos | 24 - K10
S Q
XahUBD. Tep. 3
@100 UB E
Sillo 300 XaAUBS. Te.
EL F 2100
== 315 100
2315 }w___n{ F“‘“‘l )j _EK T H
L 100 300/100_
_S_ EL FF
315/100 100 315 00
uB F
315 300
'@
K
[9,]
Bépog E1d. xutoo. Tep. (XAY) 24,6 Béipoc EI5. xuTod. Tep. (XAy) 134.7
Bapog Ei3. xaAUB3. Tep. (xAv) 97 Bapog E15. Xahipa. Tep. (XAY) 18.5




| Koupos | 24 - K10 [Koppos | K10
A 100/50
 XONOBO, TeNs, B EL _ T EL  UB
T o100 315 315 300/100 316 315
F 2315 z _ﬂ{ H_E-ﬂ 2315
300 i F
i EL 300
2315 l | ] @315 300 5
UB  EL EL  UB uB 120
315 7315 300/100 315 315 110 o
:
Bapog Ei5. xutoa. Tep. (XAy) 132.2 Edpog E15. xutoa. Tep. (xAy) 105.1
Bdpog E1d, xaAuBd. Tep. (xAy) 5,9
[ougoc | K10 - 25 |
=3 FF FF FF —_—
110 — 110
o110 110 110 I 110 | 2110
i |
uB uB
110 F = 110
100 100
Bdpog Eid, xutoo, Tey. (XAY) 30.8




| Koupos | K10 - 25 [ <oupos | 25
Q "
\j XahuBd. ey,
B £ 2100
w 100 XaAURS, Tep.
EL F @100 F —t
110 —
100 N
2110 EK
S SH =] =
110/100 § ek 100
o 3 9B B B
110 || e [y 110 100
100
uB F
110 100
1§
>
Bdpoc Eid. xutoo. Tep. (XAY) 398 Bdpog Ei5. xutoo. Tep. (XAy) 33.2
Bdpocg Eid. xaAUBd. Tep. (xAy) 18.5 Bapog EIB. xaAUBd, Tey, (xAY) 9.7
| Koupos | 26 [ Koupoc | K11
o
Yol
g
uB N F e
250 550 Xahuf3d. tey
EL @100
250 F
R 250 .
300/250 -1 EL 3507150 200
/ gaso 250 P @225
T I } I }/ EK - }»—Li } —
300/100 —— 100 e R EL uB
EL _FF 250 g RN pos 25
315 o0 760 i
315 3
q S
Bdpog Eid. xutoo. Tey. (XAY) 182.0 Bdpog Eid. xutoo. Tep. (XAY) 131.6
Bdpog Eid. xaAOBS. Tepy. (xAy) 9.7




| Koupos | K11 - 27
EL EL
160 = FE fgo 160
2160 160 160 [ | 2160
| | I |
uB us
160 F E 160
150 150
[deog E1d. xutoa. Tep. (XAy) 50.7
[ Koupog | 27-28 [Kovpoc | 28
Q —
| y XaAUBS. Tep.
B . 2100
D 100 XaAOBS. Tep.
EL F 2100 F —,
110 =
3 190 100
1 "'*‘l }M__‘I 2110 —— I | IV/ EK
110/100 | e, --L.. 100
el — EL FF
- i M0 10 oo
“ 100
uB L F
110 100
S
=
Bdpog EId. xutoo, Tep. (xAy) 39.3 Bapog Eid, xutoa. Tep. (xAy) 33.2
Bdpog Eid, xaAUBS. Tep, (xAy) 18.5 Bdpog Eid, xahuBd, Tep. (XAy) 9.7




[ <oupos | K11-29 [ Koppos | K11 -29
IR
’8 100/50
[ -
(6]
uB F XaAOBS. Tep.
225 200 XaAUBS. TEp. 2100
EL F 2100 F
225 100 200
T ’]_—.i §__l 2225 }_ﬁ] @225
200/100 {
EL FE EL UB
555 7 — 225 225 200/ 100 225 225
l ] 100
UB » F
225 200
l@
N
N
w
Bdpog Eid. xutoo. Tep. (xAy) 78.2 Bdpog Eid. xutoo. Tep. (XAY) 757
Bdpog E1D, xahUBd. Tep. (xAy) 18.5 Bdpog Eid. xaAORd. Tep. (XAY) 5.9
[Koupoc 29 | Koppog | : 30
= XaOBS. Tep. S
8 < ;?OOTEU XaAUpo, Tep.
uB_ @ 2100
200
EL
EK
B } —_I 100 2200 7\ I}_r,,1 |/j EK
200/ 100 J [ L 100
0 IS FF
225 i 200/ 100 100
UB
225 gvl
o~
@
Bdpog Eid. xutoo. Tep. (XAy) 91.1 Bépog Ed, xutoo, Tep. (XAy) 24.6
Bdpog Eid, xaAUBD. Tep. (XAy) 9.7 Bdpog E1d, xaAuBd. Tep. (XAy) 9.7




[ Kougog | K11 -29 [ Koppos | K11 -29
—1
% 100/50
O
o
ol XoAGBd. Tep.
Gty XaAORS. Tep. 2100
=5 2100
o 200
1L ﬂ . 2200 | I~ @200
200/100 ] .
EL T Ff EL_ UB
200 || 200 200 200/ 100 200 200
‘ J 100
UB N F
200 200
Q
N
o
o
Bdpog Eid. xutoo. Tey. (XAy) 78.2 Bdpog Eid. xutoa. Tep. (XAY) 75.7
Bdpog Eid. XaAUBd. Tep. (XAY) 18.5 Bdpog Eid. xahuBd. Tep. (XAy) 5.9
[ Koupoc | K12 [Koupoc |
UB T EL
200 200 2007/ 125 200
2200 |IH_E] @200
200 125
UB E
125 0 125
Q
[deog EI15. xutoo. Tep, (xAy) 73.6




I Koppog | K12 - 31
EL EL
o5 FF FF FF 75
@125 125 [ 125 1 125 | 3125
| l | i |
UB UB
125 (= F 125
125 125
Bdpog Ei18. xutoa. Tep. (XAy) 37.4
[Koupoc | K12-31 [ Koupos | 31
e
3
9 _uB o
|5 110 100 XahuBo, Tey,
ug 7 EL 2100
125 XaAuBd. Tey, il
EL @100 = -
125 100 125/110 /‘
T m| }”*‘_i T |‘_{ }/ _Eid
125/100 125/110 et 100
EL s -
1[52; FF 125 100
10FO uB E
uB . 125 o 25
N
125 |§ §|
N
w
Bdpog EI8, xutoa, Tep. (XAY) 47.4 Bdpog E1d. xutoo. Tep. (XAy) 71.6
Bapog E1d, xaAuBd. Tey. (XAy) 18.5 Bdpog EId, XaAURd. Tey, (XAY) 9.7




| Koupos | 31-32 [ <oupos | 32
=B
100/50 XahOps. Tep. |
XaAURo. Tep. 2100
100
F F F
100 100 100
2110 2110 GO | T _EK
=55 = — | . 100
UB
UB  EL T EL  UB Tl < S
110 110 100/100 110 110 110 100
Bdpog E1d, xutoo. Tep. (XAY) 36.8 Bdpog Eid. xutoo. Tep. (XAY) 33.2
Bdpog Eid. xaAuBd. Tep. (xAy) 59 Bdpog E15. xahUfd. Tep. (XAy) N/
| KopBog | K12-33
EL EL
20— LE EE. %"
@200 200 200 [ 200 | 3200
| | L |
UB UB
200 F F 200
200 200

Bapog EiB. xutoo, Tep. (xAy) 81.1




{ Kéupog | K12 - 33 | Képpog | K12 - 33
e i
100/50 la
o
XaAIBS. TER. uB F
2100 U 150 XaAUBS. Te.
= . EL F 2100
200 200 160 100
0200 i @200 T __“___{
— =SS5 150/100 |
uB EL T EL UB L~ =
200 200 200/100 200 200 160 U —
UB F
160 150
e
(o]
o

Bdpog Eid. xutoo. Tep. (xAy) 75.7 Bdpog EId. xutoo. Tep. (xAy) 57.1
Bdpog Eid, xahuBd, Tep. (XAy) 59 Bdpog EI5. xaAuRd. Tep. (XAY) 18.5
| Koppocg [ 33 | Képpog r 33-34
—
—— 100/ 50
XaAuBd. Tey.
@100 Xahupd. Tep.
2100
F F
= 150 150
2 160 } H —“j EK 2160 ] | 2160
—L- 100
s FF UB EL T EL uB
e BT S 160
160/ 100 100 160 160 1p0/100 160
Bapog EId, xutoo, Tepy. (xAy) 246 Bapog EId. xutoo, Tep. (XAy) 54.6
Bdpog Eid, XaAUBd. Tep. (XAy) 9.7 Bdpog EId. xaAURD. Tep. (XAy) 5.9




l KopBog [ 33-34 I Koupoc | 33-34
‘§ { \ 100/50
(@]
o
E__ E XGAUBG TEY.
160 150 XuhUBS. Te. @100
EL F @100 F
160 100 150 150
T __| }__| 2160 2160
150/100 |
S EL  UB
- FE 1UB 160
160 —— 60 160 160/100 160
[| 100
UB F
160 150
&
[}
[an]
Bdpog Eid, xutoo. Tep. (XAY) 57.1 Bdpog Ei5. xutoo. Tep. (XAY) 54.6
Bdpog E1d, xahUBS. Tey. (XAy) 18.5 Bdpog E1d. xaAUBD. Tel. (XAY) 5.9
| Koo | 34 | Koupos | 34-35
d
ug © . - S
110 100 XaAUBd. Tep. |<—3\
EL @100 UB F
110 100 XaAUBB. Tep.
EL A @100
110 100
110/ 100 ] ' I I
110 ‘—“100
UB F
110 100
l§
>
Bdpog Eid, xutoo. Tep. (xAy) 82.8 Bdpog Ei18. xutoa, Tey, (XAy) 39,3
Bdpog Eid. xahufd, Tep. (xAy) 9.7 Bdpog E16. xaAuRd. Tep. (xAy) 18.5




I Képﬁogl 35 I Koppog |
—
XahUuBd. Tep.
2100
F Sa=n
100 /
o110 _l EK
L= ] L. 7100
B, &
M0 0 00

Bdpog Eid. xutoo. Tey. (xAy)

33.2

Bdpog EiB. xaAURS. Tey, (XAy)

9.7

[ Kenpos |

[ Kenpos |




AIKTYO 1y




[oupos ] KO -1 |
a
=3
G§ E|
%g gt;% FF FF FF FF gg EE
S|a e ol :
@400 £ 400 | [ 400 I 400 T 400 I @400
=== I | [ I | I —
MARBoG e1d. Tey. GRP ®AGvT o pe owA D400 / 21ep
Bdpog Eid. xutoo. Tep. (xAy) 200.0
[ KspBos | 1 [ oupoc | 2
[T
79
8
ug ® P
355 50 XaAupd. Tep.
EL 2100
355
R XaAUBd. Tep.
400/350 == g
orii-]
400/100 | —1 100
ll‘Mv:{u-hmT_ _i-
@400 | 100 @ 355 Y | i”““‘ EK
P I - ! 100
REKA S il
= 3557100 100
<+
Q
TARBoG €1d. Teu. GRP ®AGvT{a HE WA D400 / 17ep
Bdpog Eid. xutoo. Tep. (XAy) 217.6 Bdpog E1d. xutoo. Te. (xAy) 24.6
Bapog Eid, xaAUBS. Tep. (XAy) 9.7 Bdpog Eid, xaAuBd. Tep. (xAY) 9.7




[ Kowpos | K1 [ Koupos |
o
<+
o
140 F
EL 125
140
E 150/125 125
350
350; 100
@355 2355
uB T
3507150 %0
—_— O
110 :
@
Bapog Eid. xutoo. Tep. (XAY) 300.0
| KopBog | K1-3
FE FF —_
110 110 .
11 |
uB
F 110

100

Bdpog Eid. xutoa, Tey, (xAy)




rKépBog] K1-3 IKépBogl K1-3
R
P 100/50
=)
_us_ XaAGBS. Tep.
e XaAOBS. Tep. 2100
— 2100 F F
e 100 100 100
T ,,l L_,_;{ @110 @110
1107100 | 1 = }:[4 —
eL = uB EL T EL  UB
110 —_— 110 110 100/100 110 110
100
uB F
110 100
l§
=
Bdpog Ei15. xutoo, Tep. (xAy) 39.3 Bapog E1d. xutoo. Tep. (XAY) 36.8
Bapoc E1d. xaAUBS. Tep. (XAy) 18.5 Bdpog Eid, xaAuBd. Tep. (XAY) 5.9
[Koupoc | K1-3 [ Koupos | 3
Q —
‘j XaAUps, Tep.
us . 2100
140 100 XaAGBb. Tep.
EL F 2100 F .
110 100 =
/100 7
. -4{ }h—_‘! @110 oy i | l/ EK
110/100 U‘W—JB i i . 100
o = EL FF
S il 10 10 oo
100
uB F
110 100
l§
=
Bdpog Eid. xutoo. Tep. (XAy) 39,3 Bdapoc EIB. xutoa, Tep. (XAy) 33.2
Bdpog E1d. xaAUBd. Tep, (XAY) 18.5 Bdpoc E15. xauAUBS. Tep. (XAY) 9.7




| KéuBoc| K1-4
= FF - EL
140 — 140
@140 140 l T @140
| I :
uB UB
140 F F 140
125 125
[deog Eid. xutoo. Tep. (xAy) 47.5
| Konpos | 4 [Koupoc | 2.5
[Te)
o
ug ® & B R
y 00/50
125 100 XGA;rjzbnu. ) 100/
_EL XaAGBS. Tep.
125 0100
125/1
110 125 125
T EK —
. ]—l —_— 2125 2125
1251100 | | 100 ) ’:L{ 2125
_EL == uB EL T EL UB
140 100 125 425  125/100 125 125
UB A
0 o 125
)
Bdpog Ei5, xutoa. Tep. (XAy) 74,6 Bdpog Ei5. xutoa. Tep. (XAY) 44.9
Bapog E1B, xah0Bd. Tep. (xAy) 9.7 Bdpog Eid, xahUBd. Tep. (XAY) 5.9




| Koppog | 4-5 | Kc’)pBocI 4-5
_ R
|§ 100/50
&
B F XaAUpd. Tep.
i2s 125 XahUBS. Tep. 2100
EL F @100 F
125 100 125 125
T },__l 2125 ) @125
1257100
1 - uB EL T EL UB
EL FF el =
—_ 7 125 125 125
175 U 100 125 125/100
F
—_— 125
125 S
E
(&)}
Bdpog Eid. xutoo. Tep. (xAY) 47.4 Bdpog E16. xutoo. Tep. (XAy) 44.9
Bapog Ei5. YaAURS. Tep. (XAY) 18.5 Bépog Ei8, xaAuBS. Tep. (XAY) 5.9
| Koppog I 5 [ Kopfog I 5-6
9
)
uB F . Q
10 H 100 XahOBS, Tep. 5
EL @100 uUB F
[ - 110 100 XaAUBS. Tep.
R EL F 2100
125/ 110 T 1710 100
i iR EK & W% ,1
125/110 | 100 1107100 l
e FF
EL —
00 EL FF
= AN 0
L ] uB F
125 [Tel 125 Ly 100
8 110
) ‘gv
>
Bdpog EId. xutoa, Tep. (xAy) 71.6 Bdpog E13. xutoo. Tep. (xAy) 39.3
Bapog Eid, xaAUBo, Tep. (XAy) 9.7 Bdpog E15. xaAUBS. TeW. (XAY) 18.5




[ kougoc | 5-6 [ <ompos | 6
- _R
100/50 XaAUBB. Tep.
XaAuRd. Tey, .
2100
F F =
100 100 100 ,///r_
@110 @110 2110 P____i}, _EK
2110 UB 100
UB  EL T EL UB Tl i
110 100

110 110 100/100 110 110

350/100 315 315

Bdpog Eid. xutoa. Tep. (xAy)

Bdpog Ei5. xutoa. Tep, (XAY) 36.8 Bdpog EId. xutoa. Tep. (XAy) 33.2
Bapog E1d. xaAUBd. Tep. (xAy) 5.9 Bdpog Ei®. xahuBd. Tep. (xAy) 9.7
[Koupos | K2 [ Koupos |
S.’
E
_UB_ 100
110
EL 300
110 25.‘ 100
2355 __1 H::l 315




EL EL
o FF FF FF “—1%—‘
2110 110 | 110 ” 110 | 2110
_us_ s
110 F F 110
100 100

Bapog Eid. xutoo. Tep. (XAY)

30.8

|Kc’)pBog [ K2-7 IKépBogl K2-7

_R
| g 100750
o
uB XaAUBS. T,
P XaAUps. Tep. 2100
EL g0
T F =

= m 100
ol o YT

EL FE UB EL il EL

—_— 110

110 100 110 100/100 110
UB F
110 100

I@

>
Bapog EI5. xutoo. Tep. (XAy) 393 Bdpog Eid. xutoo, Tep, (xAy) 36.8
Bdpog EI5, xaAUBS. Tep. (xAY) 18,5 Bdapog Eid, xaAupd. Tep. (xAy) 5.9




[ <oupos | K2-7 [ <6uos | 7
Q g
- XaAupd. Tep.
o _—
uB F 2100
iy 100 XahuBs. Tep,
EL F @100
110 100 F oo
== 100 ]
T _1 }__1 2110 e ‘l |_/ EK
110/100 | UE-“’ l —— 100
e - —_ EL FF
110 [ _FF 0 110 100
{J 100
UB L F
110 100
&)
=
Bdpog E1. xutoa. Tep. (XAy) 39.3 Bdpog EIB. xutoo. Tep. (xAy) 33.2
Bdpog E1d. xahUBd. Tep. (xAy) 18.5 Bdpog EI15. xaAUBS. Tep. (xAY) 9.7
i z}?‘
| KépBoc | 8 [ Koppog | 8-K3
o
0
d
us ® F —
280 50 XahORS, Tep., ‘g
. 100 gs  '° .
280 B
R il 250 XaAUBo. Tey.
300/ 250 l S = =2 s Z{U
/ 280 100
L T
3007100 L T00 L 1 F_ﬂ%
FF 250/ 100
EL s
o o =S
UB F 280 100
31 = 0 5 2520
8] 280 (@
N
[0}
(o]
Bdpog EId. xutoa. Tep. (xAy) 182.0 Bdpog Eib, xutoo. Tep. (XAy) 97,5
Bdpog Ei. xahUBd, Tey. (xAy) 9.7 Bapog E1d. xahUBd, Tepl. (xAy) 18.5




[ KéuBos | 8- K3 [ <oupoc | 8-K3
-
100/50 ‘g
[00]
o
XahOBs. Tep. uB E
@100 dalt 250 Xah0Bd. Ted.
F F EL F 2100
250 250 280 100
@280 1 ] @280 T ’__i P__Ai
250/ 100_L
uB EL T EL UB
280 280 250/100 280 280 _EL FF
280 100
UB F
280 250
‘@
N
Qo
o
Bdpog Eid. xutoo. Tep. (XAY) 95,0 Bapog Eid. xutoo. Tep. (XAY) §97.5
Bapog Eid. xaAupd. Tep. (XAy) 5.9 Bdpog E1d. xahiBd. Tep. (XAy) 18.5
Koppos | 8-K3 [Koupoc | 8-K3
B R
100/50 Q
8
o
XaAUBS. Tel. uB F
@100 250 250 XaAORS. Tep,
F E EL E @100
250 50 280 100
2280 AT 2280 T ‘ :
=i 2507100
uB EL T EL UB
280 280 250/100 280 280 =" | FF
280 U 100
UB F
280 250
|®
N
(0]
o
Bdpog E1d. xutoo. Tep. (XAy) 95.0 Bdpog EI1B. xutoo. Tep. (XAy) 97,5
Bdpog Eid, XaAURd. Tep, (xAy) 5.9 Bdapog E15. xaAUBS, Tep. (xAy) 18.5




L
100/50

280 280 250/100 280 280

|®
N
[0:]
o
XaAUBd. Tep. UB E
iy 280 250 XaAGRS. Tep.
F F EL F @100
250 250 280 100
2280 l | ’ @280 T m:__i i___i
250/100 |
uB EL T EL uB b il
280 780 250/100 280 280 _EL FF
280 H 100
ug L F
280 250
Q
N
[es]
o
Bdpog E1. xutoo. TeW. (XAY) 95.0 Bapog E1B. xutoao. Tey. (xAy) 97,5
Bapog Eid. xaAuBd, Tep. (XAY) 5.9 Bdpog E15. xaAUBd. Tep. (XAy) 18.5
[oupos | 8-K3 I?épsog ] 8 - K3
—5
100!50 100/50
XGAUBB TEW. XaAUBS. Tep,
@100 2100
F
250 250
2280 E 1 @280 280 !;L @280
uB EL EL UB EL UB

280 280 250/100 280 280

Bdpog EId. xutoo, Tey. (XAY)

95.0

Bdpog EId. xutoo, Tey. (xAy) 95.0

Bdpoc Ei5. xaAuBS. Tep, (XAY)

5.9

Bdpog E1d. xaAUBd. Tep. (xAy) 5.9




[ Kouos | K3 [ koupos |
= EL UB
280 250 / 150 225 225

®280 @225
EL 250/200
160 F

- F 200

—_ 150

160 8|

Bapog EI8. xutoo. Tep. (XAY)

131.6

Ak

| KouBog | K3-9
L FF EE FF EL
225 _ 225
2225 225 225 N 225 | 0225
11 |
uB uB
225 F F 225
200 200
Bdpog E15. xutoa, Tep. (xAy) 81.1




| Koupog ] K3-9 | Koupoc ] 9
Q
2
e UB @
100/50 160 150 XahuBo, tey,
XoAUBS. Tep, el
2100 160
200/150 / 150 A
@225 @225 ‘! }‘ “‘ i
200/ 10 100 | 100
uB
225 225 200/ 100 225 225 2250 108
225 e
N
Y
Bdpog Eid. xutoa. Tey, (XAy) 757 Bdpog EId. xutoo. Tey. (XAy) 110.8
Bapog E15. xaAUBS. Tep. (XAy) 5.9 Bdpog Eid. xahuRd. Tew. (XAY) 9.7
[ Kougoc | 9-10 [ Koupos | 10
o
2
Q
S, o 2 T xao
o 140 125 aAUBS, TEQ.
UB E EL 2100
160 50 XaAUBd. TEP. 140 .
EL F 2100 R _L
160 100 150/ 125 =
iy T el
150/100 | _ 150/100J; —L_ 100
==
EL EL —_—
FF s 100
——— ML 160
L H 100 F
uB L. F uB 150
_160 150 160 =
8 8
D
o
Bapog EI8. xutoa, Tep. (XAY) 571 Bapog Ei16. xutoo. Tey. (XAy) 83.5
Bdpoc E1. xahupd. Tep. (xAy) 18.5 Bdpog Ei15, xahipS, Tep. (XAy) 9.7




[ <oppos | 10 - 14 [ Kougos | 11
. S
100/50 —
XahoBd. Tey.
XahuBd. Tep. 2100
2100
F F
F 1
125 ==
125 125
2140 ! i 140 @140 EK
ﬁ | -1 . 100
uB EL T EL uB UB EL R
40 7140 125/100 140 140 0 40 1257100
Bdpog Ei1d. xutoa. Tep. (XAy) 48.1 Bdpog Eid. xutoo. Tep. (xAyY) 37.5
Bapog E1d, xaAUBS. Tep. (xAy) 5.9 Bdpog Eid. XaAUBd, Tep. (XAy) 9.7
goo s
| Koppog l K3 -12
EL EL
™ e
2160 159 [ ([ | @160
| il I
uB us
160 F F 160
150 150

Bdpog EId. xutoo. Tep. (xAy) 50,7




[KéuBoc| K3 -12 IKéuBO§| K3 -12
| _R
=~ 1001750
3 .
uB F XoAUBD. TeW.
60 150 XahORS. Tey. il
EL F @100 F F
160 100 150 150
T ""1 . %"“'I @160 [»% @160
160/100
UB EL T EL uB
_EL FF 160 160 16p/100 160 160
160 100
UB F
160 150
|§
(2]
o
Bapoc Ei5. xuToo. Tep. (XAY) 57.1 Bdpog Eid. xutoo. Tep. (XAy) 54.6
Bapoc Ei5. YaAOBS. Tew. (YAV) 18.5 Bdpog Eid. xaAuBd. Tep. (XAy) 59
| Koppog | K3-12 I Koppog | K3 -12 :
]‘& R
) 100/ 50
S : 1\
UB i F XahoBd, Tep,
158 750 XaAOBS, Teyl. ailen
EL F @100 F F
160 100 150 150
T J:*{ }b___i @160 | 1 i{ @160
160/100 —
IE UB  EL T EL  UB
EL _FF 160 160 {60/100 160 160
160 100
uB F
60 150
‘§
()]
o
Bapoc Ei. xutoa. Tep. (XAY) 57.1 Badpog Eid, xutoa, Tep. (xAy) 54,6
Bépocg EI5, xahuBs, Tep. (xAy) 18.5 Bdpog EId. xahuBd. Tep. (xAy) 5.9




[ Koupos | K3 - 12 [ Koupoc | 12
w
s
ug ® E —
‘§ =125 T Xahops. Tep.
3 EL @100
uB F
160 150 XaAUBS. TEP.
= iy @100 125/100 A =
160 100
T |- 1 .3
T ] 125/100 L oo
160/100 |
SEL _FF 1 40 1oo
160 H 100
ug L F 140 o
160 150 fﬁ
Q @
>
o
Bapoc Eid. xutoa. Tep. (XAY) 57.14 Bapog Ei8, xutoao. Tep. (XAY) 74.6
Bapoc FI&, yahiRS. Tep. (YAy) 18.5 Bapog Ei8. XaAUBd. Tep, (xAy) 9.7
".L s
|Kéu80§| : 12-13 |KéuBog| 13
—1
100/50 —
== XaAUBS. Tey.
XG)\UBB. TEY. 2100
@100
F F
125 -1
125 T 125
0125 { == 212 @125 EK
el L 100
UB EL T EL UB UB
25 7125 125/100 125 125 125 125 m
Bapog EB. xutoa, Tep. (XAY) 44.9 Bdpog E1d. xutoa. Tep. (xAy) 37.5
Bépog Eid. xaAUBd, Tep. (XAy) 5.9 Bdpog E1d, xahUfS. Tep. (XAY) 9.7




AIKTYO 2x1




| KéuBog | KO -1
EL EL
280 a3 EE ;;:0 280
2280 280 I 280 I I I @280
l I | I
uB ' uB
280 F F 280
250 250
[ Bapo Ei5. xuroo. Tew. (xAv) 1148
I Koupog | 1 | Koppog [ 1-2
&
XaAURS. Tep. §
2100 uB =
280 250 XaAURS, Tep.
EL F @100
280 100
@280 ™\ i ] EK T | ]
A i ! = 100 250/ 100
—_ L EL FF
280/100 100 580 =
UB F
280 250
|®
nN
Qo
o
Bdpog EI5, xutoa, Tep. (XAy) 24.6 Bdpog Eid. xutoo. Tew. (XAY) 97.5
Bapog E15, XaAUBd. Tep. (XAy) 9.7 Bdpog E1d, XaAUBd. Tey. (XAy) 18.5




| Kopos | -2 | Koupos | 2
[Te]
N
i :
R ug ® E —
100/50 505 H 500 xm;r:g.onp.
XaAUBS, Tep. 252L5
@100 =
= 01
. = 250/200 B =
250 250 =
l L 2280 i % |———‘ —
@280 ){ 250/ 10(‘)_‘. B ~L_ 100
b 12 FF
UB EL T EL UB _EL_#5 S
280 280 250/100 280 280 280
uUB 3
280 = 250
N
Q
Bdpog EId. xutoo. Tep. (XAy) 95.0 Bdpog Ei5. xutoo, Tep. (XAY) 138.0
Bdpog Eid. xaAUBd. Tep. (xAy) 5.9 Bdpog Eid. XaAORd. Tey. (xAy) 9.7
] KéuBog | 2-3 | Képpog [
|®
N
N
(&3]
UB B
ZZ 200 XaAOBS. Tep.
EL F 2100
225 100
o
200/100
EL "T7  FrF
225 300
uB F
205 200
l&
N
N
[$:]

Bdpog Eid. xutoo. Tep, (XAy) 78.2

Bdpog Eid. xaAUBd, Tey, (xAy) 18,5




EL EL
225 i ik Az 225
@225 225 l 225 ] 225 | 0225
I | | 11 |
uB uB
225 F F 225
200 200
Bdpog Eid. xutoa. Tep. (xAy) 81.1
I Képpog | 3 I KouBog | 3.4
_R_
gl XaAUBd. Tep. 100/50
S w2 OAUPOs TEHy
ug © XaAUBS. Tep,
200 H @100
EL 4 F - F F
200 —~ 500 200 200
= 1 }f/ o) @200
2007100 L 100 220, o
EL EE uB EL T EL
225 100 200 200 200/100 200
_us_ )
225

Bdpog EI5. xutoo. Tep. (XAY)

91.1

Bdpog Etd. xutoo. Tep. (xAy)

75.7

Bdpog EId. xaAuBd, Tep. (XAy)

9.7

Bapog E18, xaAORd, Tep. (xAy)

59




I Koppos | 3.4 rKc')pBog | 4
o
2
< ug § e —_
‘B 140 H o XahoBs. Tep.
ug . EL f 2100
200 200 XaAGBS. Tep. 140 _7—
EL F @100 . - = i
200 100 2007125 [\ jm
T | T "‘:; - _EK_
2007100 | 13 _I 200/100 | _ ~—t- 100
- P FF
EL — _
i . FF 500 100
200 —
H 100 15 U F
200 200 200 %‘
E °
o
o
Bdapog EId. xutoo. Tep. (XAY) 78.2 Bdpog EId, xutoo. Tep. (XAY) 108.8
Bapog Eid. xahUBS. Tep. (xAy) 18.5 Bdpog E18, xahUpd. Tey. (xAy) 9.7
| Koppog | 4-5 | KouBog | 4-5
_R_ Q
100/50 |4_§
o
XaAUpd. Tep. uB 5
2100 40 125 XaAUBS. Tep.
F F EL F @ilop
125 125 140 100
0140 ol @140 T _wi i ‘‘‘‘‘ 1
= - 1257100
UB  EL T EL UB EL -
140 140 125/100 140 140 140 —_—
100
UB F
140 =
|§
LN
o
Bdpog EI1B. xutoo, Tey. (xAy) 48.1 Bdpog EIb. xutoo. Tep. (xAy) 50.6
Bapog Eid. xahuBs. Tep. (xAy) 5.9 Bdpog Eid. xahURd. Tep. (XAy) 18.5




l Koéppog l 5

i R
100/50
XaAUBs. Tep.
F F
125 125
@140 I I [ 140
EL

2100

XaAuBd. Tep,
2100

EK
100
uB EL T uB L N R
140 7140 1257100 140 140 40 400 1257100
Bapog Eid. xutoo. Tep. (XAy) 48.1 Bdpog Eid. yutoo. Tep. (xAy) 37.5
Bdapog Ei1d. xaAURd. Tep. (XAy) 5.9 Bdpog EI5. xaAURS, Tep. (xAy) 9.7

[ Koupog |

[ Konpos |




AIKTYO 2x2




IKépBog. KO - K1
—— FF FF FF £l
. 315 315 315 315
2315 0315
=] } { 1 | =2
: |
UB uB
315 = E 315
300 300
Bdpog Ei5. xutoo. Tep. (xAy) 156.5
[KéuBoc ] KO - K1 [Kéuﬁoc | KO - K1
_R_
‘g 100750
()]
UB F XoAUBS, Tep.
SiliS 300 XaAOBS. TEM, 2100
EL F @100 F F
315 100 300 300
T ] | @315 [ [ l 3315
300/ 100 -
UB EL T EL UB
Lk —FE 315 315 300/100 315 315
315 100
uB F
315 300
|®
2
[6,]
Bapoc E15, xuto0. Te. (XAY) 134.7 Bdpog EI5. xutoo, Tep. (xAY) 132.2
Bapog Ei5. XaAGBd. Tep, (xAy) 18.5 Bapog Eid. xaAUBS, Teu. (XAy) 5.9




[ Ksuoc | Ki [ <oupos |
-l EL
315 315 7300/250 280 280
00/250
280
280 =]
[}
Q
Bdpog EId. xutoa, Tep. (XAy) 212.3
| KouBo | K1-1
EL EL
280 il ol stFo —
2280 li—| L2 | 2280
| I |
uB uB
280 F F 280
250 250

Bapog EId. xutoo, Tep. (xAy)

114.8




[ <oupos | 1 [Konboc =
0
N
|
ug © F 8
225 = G |§
el | 2100 uB =
225 225 200 XahUpd. Tep.
R _EL F 2100
250/200 225 100

T l_“dl _EK
2507100 | 100

\
s 1]
200/100 |

FF E
EL _— EL
260 100 225 i
E 100
——— 250 uB i
280 © e
@ 205 200
8 ‘g
N
(6]
Bdpog Eid. xutoa. Tep. (XAy) 138.0 Bapog Eid. xutoa, Tep. (XAY) 78.2
Bdpog E15, XaAOBd. Tep. (xAy) 9.7 Bdpog EI15. xaAUBS. Tep. (XAy) 18.5
[ Képpog | 2 [Keupoc | 2.3
(o]
2
ug © = R
160 150 XaAOBo. Tep. 100/50
EL ooy XaAURS. Ty
50 2100
X ! -\. F F
200/150 — 155
T ““l }mwl - 2160 2160
200/100 | 100 —_— —_—
EL =LE.. uB EL T EL uB
225 e 60 160 1p0/100 160 160
uB £
595 ﬁ’ 200
N
Q
Bdpog Eid. xutoo. Tep. (XAy) 110.8 Bdpog EI15, xutoo. Tep. (XAy) 54.6
Bdpog E15. xaAIBd, Tep. (XAY) ¥/ Bdpog E18, xatAGPS. Tep. (XAy) 59




[ woupos |

o
3
uB_ @ -
140 125 XaAUpd. Tep. ‘4—;
(]
@100
uB
140 Xahupd. Tey.
@100
160/ 140 ﬂ =
140
I—“i 3 o B
160/100 100 125/100 |
EL
100 —_— FF
160
140 U 100
UB r
160 8 170 125
8 S
N
o
Bdpog E1d. xutoo. Tey. (XAy) 83.5 Bdpog Eid. xutoo. Tep. (XAy) 50.6
Bdpog E13. xaAuBd. Tep. (xAy) 9.7 Bapog E15. XaAURd, Tep. (xAy) 18.5
| Koppog I 3-4 [ Kopupog I 4
8
100/50 ——
XaAUBd. Tep.
XahuBs. Tey. @100
2100
1; 155 i -
> - 125 A
@140 I_ i 9140 o140 1’/ EK
t | L. 100
uB EL T EL UB uB EL R
40 7140 125/100 140 140 140 T40 125/100
Bdpog EiS. xutoo. Tep. (XAy) 48.1 Bdpog Eid. xutoo. Tep. (xAy) 37.5
Bdpog EI5. xaAhuRd, Tep. (xAy) 519 Bdpog E1d, xaAUBd. Tep. (xAy) 9.7




| Koppos | K1-5
EL EL
280 s T 280
@280 280 I 280 [ | @280
I | | I |
UB uB
280 F E 280
250 250
[deog Eid. xutoo, Tey. (XAy) 114.8
| Kéupog | K1-5 [ Koppog | K1-5
R
|® 100/ 50
N
[0} -
o a
uB F Xah0pd. Tep.
250 250 XoAUBd, Tey, Gioe
EL F @100 F F
280 100 250 250
v 1 i 2280 ||> (3l { 2280
250/100 |
UB EL T EL UB
= G 280 280 250/100 280 280
280 100
uB F
280 250
Q
N
oo
o
Bapog E13. xutoa, Tep. (xAy) 97.5 Bdépog Ei. xutoo, Tep. (xAy) 95.0
Bapog EI15. xahuBa. Tey. (xAy) 18.5 Bapog EI5, xaAURD, Tep. (XAy) 59




| Kc’)pBogI K1-5 [ <oupos | 5
[Te)
N
8
ug ® E >
205 00 Xor)\;[:zbnp,
UB EL
225
280 XahOBB. Tep, ]
280 =
a5 T ! l I EK
" 250 /100 | —l_ 100
250/100 FF
= EL
EL " FF 280 100
280 U 100 UB F
UB F 280 o 250
250 @
280 5 g‘
N
(0]
o
Bdpog Eid. xutoo. Tep. (XAy) 97.5 Bdpog E18. xutoo. Tep. (xAy) 138.0
Bdpog EI1B, xaAURd. Tep. (xAy) 18.5 Bdpog Ei8. xahUBs. Tep. (XAY) 9.7
[ Koupos | 5-6 [ Koppos | 6
o
o
: 9
__d UB F —
100/50 160 150 XaAuBo. Tey,
XaAOBS. Tep. EL g
@100
F F / \ =
200 / 1 50 e
200 200
0225 2225 { |«___<’ l/' _EK
— “I{ — 200/ 100 -4 100
uB EL T EL UB
225 225 200/100 225 225 225 100
UB B
o5 ﬁ‘ 200
N
Q
Bapog E1d. xutoa. Tey. (XAy) 75.7 Bdpog Eib. xutoo, Tep, (XAy) 110.8
Bdpog Ei8, xaAUBS. Tep. (XAy) 5.9 Bdpog E15. XaAURd, Tey. (XAy) 9.7




[ oupos | 6-7 | Keugos | 7
o
2
5 ug ® E
- XahuBs, tep.
‘8 140 D 125 ahuBd. Tep
UB EL @100
4 — 4
LCS XaAOBS. Tejl. R1 0 =&
_EL @100 —_—
160 100 160/ 140
i T L
150 /100 160/100 {
P FF
EL —
= 60 100
160 ——
. 100 [I F
us
_uB L 3 T 150
160 150 3
E :
»
[a=]
Bdpocg Eid. xutoo. Tep. (XAy) 57.1 Bdpog EiS. xutoao. Tep. (XAy) 83.5
Bdpog Eid, XaAUBS. Tep. (xAy) 18.5 Bdpog Ei5, xaAORS. Tey. (xAy) 9.7
[ Koupos | 7-8 [ Kompoc | 8
R
100/50 —
XaAiBd, Tep.
XahGB3. Tep. T et00
2100
. 155 i —
125 125 —
3140 ' | | 2140 @140 L-: | },/ EK
~-L_ 100
UB EL T EL uB uB EL R
T40 7740 125/100 140 140 40 T30 1257100
Bdépog Eid, xutoo. Tep. (XAY) 48.1 Bdpoc¢ Eid. xutoo. Tep. (XAy) 375
Bdpog E15. XaAURS. Tep. (xAy) 5.9 Bdpog Eid. xaAUBS. Tep. (xAy) 9.7




AIKTYO 2x3




| Kopfoc | KO - 1
EL EL
i Tl 5 FE ZFBFO 280
2280 £t 280 fd | 2280
| 11 |
UB uB
280 F F 280
250 250
Bdpoc E1d. xutoa. Tep. (XAY) 114.8
| Kéupog l KO -1 | Koppog ] 1
Q i
& XaAuBd, Tep.
o
uB F 2100
280 250 XaAGR3. Tep.
EL F 2100 1
280 100 =
= I | 2280 ™ T EK
250/100 ./ 1 | —1 100
2 FF
EL_ 1T — T
280 U ‘%O—' 280/100
UB F
280 250
|®
N
[ee)
(]
Bapog EI5. xutoo. Tep. (xAy) 97.5 Bdpog E1&. xutoa. Tew. (XAY) 24.6
Bdpocg E15. xaAUBS, Tep. (XAy) 18.5 Bapog E18, xaAUBd. Tep. (XAY) 9.7




\ Képpog [ 2

[Ye]
N
| g
— us ©
100/50 205 XGAUBG TEY,
100
XahUBd. Tey. EL g
2100 225
F F ‘R—'
250/200
250 250 /
: I
— }L—‘[—l 250/10 100 P 100
T EL uB
280 980 250/100 280 280 280 100
o
o0
o
=g
Bdpog Eid. xutoo. Tep. (XAy) 95.0 Bapog EIB. xutoa. TeW. (XAy) 138.0
Bdapog Eid. xaAURS. Tep. (XAy) 519 Bdpog EI16. xahupsd. Tep. (XAY) 9.7
| Koupog | 2-3
—_—  _EF Fr Fe =L
225 225
@225 225 I 225 I 225 I 225
I | | I |
UB uB
225 F F 225
200 200

Bapog Ed. xutoo, Tep. (XAy) 81.1




I Koupoc | 3 [Ko’uBog | 3.4
§| XaAupd. Tep. ‘
@100
_us B _us_
200 200 XaAGR3. TE,
EL E = EL @100
—_— . 200
200 200 <
T H EK_ T
200/ 100 —— 100 200/100
FF =
EL —=- EL
225 100 00 (] ——
E U 100
= 200 _UB F
S S
o
o
Bapog Eid. xutoo. Tep. (xAy) 91.1 Bdpog Eid. xutoo. Tep. (xAy) 78.2
Bdpog E1d. xaAhUBS. Tep. (xAy) 9.7 Bapog Eid. xaAURd. Tep. (XAY) 18.5
[ Kougog | 3-4 [ Koppog | 4
w
2
=L ug ® B
100/50 125 125 XahuBd. tep.
ag100
XaAUBS. Tep. EzL
2100 s
S
E i 2007125 e
200 200
@200 @200 T i L _.V.I i/ _EK_
S l-]l{ = 2007 100~f~ ! 100
FF
UB EL T EL uB EL W
200 200 200/100 200 200 00"
uB i
—'200 3 200
[N
Q
Bdpog E1d. xutoo. Tey. (XAY) 75.7 Bdpog Eid. xutoo. Tep, (XAY) 108.8
Bdpog E1d. xaAUBS. Tep. (xAY) 5.9 Bdpog Eid. xaAuBd. Tep. (xAy) 97




[ koupoc | 4-5 [ <oppoc | 4-5
R
l§ 100/ 50
&
B F XaAUBO. TEH.
. 125 XaAUBS. T, @100
=L F 2100 E E
LI }__I @125 L T ke 2125
1257100 | — =
=+= UB EL T EL UB
EL FF - s
~5E ——— 125 125 125
155 [—‘I 100 125 125/100
F
125 S
RS
(8,1
Bdpog E1B. xutoo. Tep. (xAy) 47.4 Bapog Eid. xutoo. Tep. (XAy) 44.9
Bdpog E15. XaAURS. Tep. (XAY) 18,5 Bdpog Eid. XaA0Bd. Tep. (XAy) 5.9
I Koupog | 3 | KopBog |
XaAURd. Tep, T
@100
F e
125
2125 [124 EK
ke 100
= EL R
125 T35 1257100
Bdpog E15. xutoo. Tep. (xAy) 37.5
Bapog E1d, xaAUBS. Tep, (XAy) 9.7




AIKTYO 2x4




[ Koppoc | KO - 1
a
@ =
Al | i g i g‘
ol FF FF FF FF g2 22
@600 £ 600 600 600 | 600 g 'E @600
— |l | | | | I | =
MARBog €18, Tep, GRP ®AAVT{a pE OwA D600 / 27ep
Bdpog E1d. xutoo. Tep. (XAY) 392.0
!_ —
| Koppoc | KO - 1 | KéuBog | KO - 1
o
(@)
o)
d
S0vd
1 | REKA
J ddvifaiowd
: B600 ]
Fuvh  madviialmh o] g
REHA 600 Rj
i @600 X g v XaAuRd. Tep.
[T i @ REKA F ~ o100
3 F——— @600 oMo 100
Ohdvioiouh 5 @600
@600 REWA T
M o EYYET:
S T 8 eaoxmoi_ ” |
Q Dhdvidaiowh
Tovh FF
e | 20u5 B0 ||| ——
8| REKA Siub
. REKA
o ®rdvialowh
8 5600 =
Tovl  advelofoul o g
REKA 800 N
v |Y
@600 ———| S
(e}
MARBog €18, ey, GRP ©AGvTla UE OWA D600 / 21ey
Bdpog EI8. xutoo, Tep. (XAY) 266.7
16 5. . X A 0
MARBog €18, Tep. GRP ®AdGvT(a pe cw. D600 / Brep Bapoc Er. xahUBd, Tet, (XAY) 185
Bapog EId. xutoo. Tep. (XAy) 757.0




[ Koppog | 1 | Koupog ] K1
8 T Xarops. Tep.
S| 2100
20vd
REKA
Dravifo/owh —_—
8600 ... o T
ol Q| &
T EK aly H 600/200 g.g fil&
6007100 L 100 s[> S5 Sif 3
== FF - @600 £ 11 [ @600
Qhavida/awi W —— l [ “ I
0600 5 e F
TOvS ‘ 535 200
REKA
= uB
. 225 g\‘v’
N
Q

MARBog €18, Tep. GRP ®AdvTZa pe awhi D600 / 21ep
Bdpog Eid. xutoo. Tep. (XAy) 279.6
MARB 5. Tep. GRP ®AG D600 /2
Bapoc E1B. xahUBS. Te, (XAY) 97 noog eid. TEY P ®AGvTa pe owh TEM
Bapog EI0. XuToo. TeP. (XAY) 276.0
| KéuBogl K1-2
EL EE FF FF 3
225 225
@225 225 | 225 I 225 | 0225
l | I [
uB uB
225 F E 225
200 200
Bapog EI1d. xutoo. Tep. (XAY) 81.1




| KépBog [ 2 | Koupog | 2-3
o
=
UB G’I E _ __ Bl
60 = | _Xahups.Tep. 100/50
EL 2o XaAUBE. Tep.
b 2100
R
200/ 150 ﬁ e E 2
150 150
L—L{ H e 2160 T 2160
200/100 | —L_"100 S AL 24
EL =L uB EL T EL uB
225 100 160 160 180/100 160 160
uB :
o5 &‘ 200
N
Bdpog Etd. xutoao. Tep. (xAy) 110.8 Bdpog E1d. xutoo. Tep. (XAy) 54.6
Bdpog Eid, xahipd. Tey. (xAy) 9.7 Bdpog E15. xaAURS. Tep. (XAy) 59
| Koupog | 3 [Kovpog | 3.4
o
2
us © F — S
140 175 XahuBd. Tep. |;
EL 2100 e
140 Sk :
140 125 XaAUBDd. Tep.
R == EL F 2100
160/ 140 7—— -1 100
T ]| E& T “:“ |
160/100 ‘—] ! —L.- 100 125/100 ]
FF e
EL = e
—_— FF
160 19 740 =
160 o© _— 125
= 140
g s
5
Bdpog Eid. xutoo. Tep. (xAy) 83.5 Bdpog E15. xutoo. Tepl, (xAy) 50.6
Bdpog E1d. xahuBd, Tep. (XAY) 9.7 Bdpog EI5. xaAuBa. Tep. (xAy) 18.5




rKéuﬁoc | 4 [ Kéuﬁocl K1- K2
=
(=]
©
(]
XaAUBd. Tep.
@100 TivB XaAUBS. Tey.
REKA F 2100
Dhdvrdaiouh 100
F 2600 -
125 =l —}}”__«I
@140 EK 600/ 100____
|: | 100 hdviigimuh
UB EL R @600 _FF_
SR, e—w =k 100
10 40 1257100 _zows_ |
REKA
[}
(e}
[Te}
Q
MARBo¢ 1d. Tey. GRP ®AGVTIa e CwA D600 / 2Tep
Bdpocg Eid. xutoo. Tep. (XAY) 37.5 Bdpog Eid. xutoo. Tey. (XAY) 266.7
Bépog E1d. xaAUBS. Tey. (XAY) 9.7 Bdpog Eid. XaAIBd. Tep, (XAy) 18.5
i Képpog | K2 I KoéuBog |
° T £
2 @ g
INES
Al 5 600/300 o“a‘ Al
& 85 $|e
@600 - - l’ 2600
— l
—
300/250
550 250
UB |
250 g
N
g
MARBog €15, Tep. GRP ®AGVTIa pE GWwA D600 / 2tep
Bapog EI15, xutoo. Tep. (XAY) 363.9




| Kéupoc | K2-5
= FF FF FF 2
el 250 250 250 2l
2250 @250
=} | | 1 |H-==
uB uB
250 E F 250
250 250
Bdpoc Eid. xutoa. Tep. (xAy) 114.8
| Koupog | 5 [oupoc ] o
[Te)
N
g
us ® E —
XaAupd, Tep,
225 200 RONIBD Tels_ XaAGRS. Tep,
EL 2100 -
L= @100
225
R
250 /200 =5
L i oms NI =
2 —1_ 100 =t
50/100 - i 13 | 100
EL =
= 100 S _BE
250 e
r 2251100 100
UB
250 8‘ 250
N
Q
Bdpog Eid, xutoo. Tel, (XAy) 138.0 Bdpoc EI15. xutoo. Tep. (XAY) 24.6
Bapog Ei5. xahups, Tep, (XAy) 9.7 Bdpog Eid. xaA0Bd. Tep. (XAY) 9.7




[Képﬁog I 7 ‘ Koéupog ]
o e}
e\ s
ug ® F UB @ S
160 150 XaAups. Tep. 125 125 XaAUBs, Tep.
EL @100 @100
160
R
—d
200/150 150/125 r—
L HHEL i e
2001100 100 150/ 100 § —L_ 100
EL —EE EL EF
225 00 BTN 100
u8 220 = 1:0
225 i 160 S
o —
Q Q
Bdpog EiB. yutoa. Tey. (XAy) 110.8 Bdpog EIB. xuToa, Tep. (XAY) 84.1
Bdpog EI5. xahuBd. Tep. (XAy) 9.7 Bdpog E1d. xaAURd. Tep. (XAY) 9.7
[ oupos | 8-9 [ Komos |
e
1 100/50
= XaAUBS, Tep,
Xd)\UBﬁ. TEM. 100
2100
F F
125 125 A
—— 125
@125 }_—[_l 2125 2125 l::{ EK
100
UB  EL T EL__UB U8 EL R
- v 2
125 425 425/100 125 125 125 25 1257100
Bdpog E15. xutoo. Tep. (xAy) 44.9 Bdpog EI15. xutoao. Tep. (xAy) 37.5
Bapog E15. xahuBd, Tep. (xAy) 5.9 Bdpog EI5, xaAUBS. Tey. (XAy) 9.7




[ kopgos | K2 - 10 I Koppoc | Kz -10
R [}
100/80 8‘
Q
XaAOpd. Tep. TOvS
@100 REKA
a a drdvilalawh
2l 3 ‘9§ Al @600
2|5 glE 83 =& Shavilalash  Fs
@600 ~— 511 [ j|-—— @600 BRI ERA,
== W === _ ==
=
o
—— ¥
600/100 S
MARBoG e1d. Tel. GRP ®AGvTIa He TWA D600 / 2Tep
Bdpog Etd. xutoao. Tep. (XAy) 264.2
MARD e . GRP DA A D600 / 2
Bépoc Ei5. xahUBS. Tep. (XAY) 59 fi0og ExdaiTen Shdvida e ow 600 / 2rey
Bapog E10. xutoo, Tep. (XAY) 388.0
[oupoc | K2-10 | Koupos |
8 T xarops. mep.
o S 2100
=}
o
(5] 30v8
REKA L
Eivh XahoBd. Tep, DAGvTZalawh ——
REKA F 2100 2600 4
hdvICaiawh 100 i '_'l l_' %// EK
_ 600/100 — 100
T __“ I == &
PAravi{aiowA
EOOH{JO:: 5600 ! 100
Ohavitaioul "
BO00 (|| —— —
| 100
v S
REKA ©
= Q
o
[(e]
Q
MARBoG €13, Tel. GRP ®AGvTIa e SWA D600 / 21ep MARBog €18, Tep. GRP ®AAvT{a pe owhA D600 / 21ep
Bdpog EId. xutoa, Tep. (XAy) 266.7 Bdpog E1d. xutoa, Tep. (XAy) 279.6
Bdpog E1d. xaAUBd. Tep. (xAy) 18.5 Bdpog E15. xahUBd. Tey. (XAy) 9.7




[KéuBO§| 11

2600

20vd

2 ||
DAGVTCa/owA po=re—]
2600 .

[ XaAuBs. Tep.

@100

2140

(o
o]
-

125

=

=M

=] A
S

)

(=]

=]

~ |3

=

)

[

== °
T EK . NES el 1)
S als &3 ms
600/100 —— 100 2z s a ale
= FF ola
Dravidalowh 100 2600 > l ‘I I 18500
@600 ‘ — |
TOvd R
600/200
A 600/500
(=)
(o)
[
MNARBog €15, Teu. GRP ®AAvTda pe owh D600 / 2tep MARGOC £15. Tep. GRP GAGVILA HE OWA D600 / 11ey
Bdpog Ei1d. xutoo. Tep. (xAy) 279.6 D500 / 11ep
Bdpog EI18, xahupd. Tey. (XAy) ON/ Bdpog Eid. xaAUBd. Tep. (XAy) 477.7

125

[ KopRog [ K3 -12
EL FF FF _EL_
140 . 140
l | | 11 |
uB UB
140 F F 140
125

Bapog E1d. xutoo, Tey. (XAY) 47.5




[ Koupos | 12 | Koupos | 13
wn o
g:l =
Q
_us_ @ e UB E_ o=rn
25 100 XOAUBS. TEY. 10 100 XaAlpd. Tey.
@100 EL 2100
10 —
= z
125/100 —_ 125/110 -
; EK i L | EK
125/100 —1_ 100 125/110 —4— 100
EL
140 125 100
uB
125 125
140 foz 125 g
® Q
Bdpog EI1d. xutoo. Tep. (XAY) 74.6 Bdpog Eid. xutoa. Tey. (xAY) 71.6
Bapog E1d. xahOBS. Tep. (xAy) 9.7 Bdpog Eid. XaAUBS. Tey. (XAY) 9.7
i
| Kéupog | 13-14 [ Kopgos | 14 '
Q ——
= XahUBd. Tep.
o —————
uB F 2100
e 100 XuAOBB, TEW.
EL F 2100
110 100 F ——
== 100
T | 1 @110 ey {4 i '/ EK
— [S——— i
1107100 o
U EL  FF
L 10 0 Tro0
100
F
100
Bdpog E1d, xutoao, Tep, (xAy) 39.3 Bdpog Eid. xutoo. Tep. (xAy) 33.2
Bdpog E1d. xahufd, Tep. (XAy) 18,5 Bdpoc¢ Ei1d. xaAURS. Tep. (XAY) 9.7




| Kc’)uBogl K3-15

el 10 g (=1 g B
B CFF FF FF FF g X
2500 £y 500 | 500y 500 44 500 nE 500
= 1] | I I I I —
MARBog €18, Tep. GRP ®AGvT{a pE GwA D600 / 21ep
Bdpog Ei5. xutoa. Tep. (xAy) 276.0
|KépBog| K3-15 |KéuBogl K3 -15
= B 100/80
50v5 |2
REKA S ch)\uBé TEH.
T oi00
a
2
ol ©IF a 2 Al
mles = o =
g|& é’l‘s‘ g 5o
2500 —— EJ - @500
= . —
500/ 100
MARBog €18, Tep. GRP ®Aavila pe owA D500 / 27ep
Bdpog E1d. xutoo. Tep. (xAy) 177.2
16 8. Tep. GRP ®Ad A D500/ 2
MAnBog €10, Tep DAAVIO HE ow [ 21ep Bapee ERY S oNEs ) 5.9
Bdpog E1d. xutoo, Tep. (XAy) 265.0




| KouBog | 15 | KopBog | 16
S —
3 XaAUBS. Tepl. S XahuBd, Tep,
Q @100 Q @100
TUvo Tavd
REKA REKA
Draviiaiowh = DAavIaicth ——
0500 ... 0500 ...L_.

T mﬁ_H l EK T H I EK
5007100 1 M o —L. 100 500/100 _} F ~L— 100
(I))\dvv(ulaum— 100 (D)\dvvlnlm;“—_ 100

2500 2500
TUvd TUvd I
REKA REKA
o o
o (=)
0 wn
q g

MARBoC¢ €18, Tep. GRP ®AGvT{a PE OWwA D500 / 21ep MMARBoc¢ €1d, Tey. GRP ®AAvVI{a pe owh D500 / 27ep
Bdpoc EiB. xutoo. Tey. (XAy) 192.6 Bdpog Eid. xutoo. Tep. (xAy) 192.6
Bdpog Eid. xaAUBD. Tep. (xAy) 9.7 Bdpog Eid. XaAUBDd. Tep. (XAY) 9.7
| Koupos | 17 | Koupog | 17 -18
§‘ T xanops. Ten.
S 2100 o
(=)
0
Svd &
REKA
CDAc‘xvvlalam)\l T XaAUBd, Tep.
7500 ). REKA F @100
T __I EK @At ik 100
500/100 ‘ ! l 100 @500 L.
== kE T _” l
DhaviGaiath 00 P
B0 100 500!100=:
SUvS I Aehirviaitih EF
REKA =
10
RE
8 =}
[ ]
uy
[0}
MARB0og €18. Tep, GRP OAdvT(a pE CwA D500 / 21ep MARBoc €15, Tep. GRP ®AavTda e owh D500 / 21ep
Bdpog E1d. xutoo. Tep. (XAY) 1926 Bdpog EId, xutoa, Tep. (XAY) 179.7
Bdpog Ei5, xahuBd. Tey. (XAY) 9.7 Bdpog Ei5, XaAuBS. Tep. (XAY) 18.5




| Koupos | 18 [ <ouos | 19
o
#‘ —
S § XaAUBo. Tey.
! - . 8 @100
;E‘S\ | 1 XahuBd. Tey.
- 2100 E0ul |
avialowA REWA
0450 whdvilateuh ey
_R -
500/450 —_ T _H | EK
450/100 | —t— 100

500,100T4H/ |

Whdvriolouh

@500

Zovl
REKA

2500

—  FF
Whdaaio 100
BA50
Tovh I
REKA
Q
79}
=
Q

i . D500 / 11ey NARBoG £15. TeEH. GRP ®AGVTZa pE awA D450 / 21ep
MARB0g €18, Tep, GRP ®AGvTa e owA
D450 / 1rep Bdpog E1d. xutoa. Tep. (xAy) 162.6
Bdpog Ei5. xutoo. Tep. (xAy) 237.0 Bdpog E1d. XaAUBS, Tep. (XAY) 9.7
Bépog Eid, XaAUR3. Tep. (XAY) 9.7
| KopBoc | 20 [ Koupog | 20 - 21
3 [ XaAOpS. Tep.
8 2100 ’ i R
Suvd 100/80
REKA XaAuBd. Tep.
DAraviCalowh e
2450 .\ _ @100
r— ]
i} { } l EK g g wlea
— ] e = ol QI i <
450/100 { 11 —L_ 100 ng Ha ; E
=== FF g
oo | 700" 2450 En T L F—— @450
0450 - — i i —
T0vS l T
REKA 4507100
(e}
w
<t
g
MARBoc e1d. Tey. GRP ®AGvT{a pe Gwh D450 / 21ey NARBog £1d, Tep. GRP ®AAvT{a e OwA D450 / 21ey
Bdpog Eid. Xutoo. Tey, (XAY) 162.6 Bapog Eid. xutoo. Tep. (XAY) 147.2
Bapog Eid, xaAURS. Tey. (XAy) 9.7 Bépog E1d, XaAUBD, TeW. (XAY) 5.9




I%pﬁog | 20 - 21
[}
o
<
g
2 TOvd i ¥
g e | XaAUBS. Tey.
(D/\nvv(a/amA 0100
_EOVE XaAUBd. Tep. ._L
REKA F 2100
@raviai 100 450 / 400 ==
2450 L
1 T g}w _EK_
450/100_| 450/100 i —L_ 100
Dhdvriaiouh (D)mw(ulmm\
@450 =EE- 2450 " 100
I | 100
v TOv3
REKA REKA
=} o
[Tp ] uw
=¥ <
& G‘
IMARBoc €15, Tey. GRP ®AavTZa e WA D450 / 21ep i . D450 / 1vep
MNARBOG €15, Tey, GRP GAGvTCa pe GwA
Bdpog Eid. xutoa. Tep. (XAY) 149.7 D400 / 11ep
Bdpog Eid, XaAURDd. Tep. (XAy) 18.5 Bdpog EI5, xutoao. Tey. (XAy) 229.5
Bdpog EI5. xahUBS. Tep. (xAy) 9.7
[ Kougos | 21-22 [Koupoc | 2
§ XGAUBB TEY,
S T @i00
é ! 100/80 sovs 11
XaAUBS. Tep. . !
"’*5“—25’5”:
s g EK
s Q7 g% il R 100
&5 8§ Oggo‘ 400/1OOJ
@400 E :h_.mu 2400 @AGuTCaiowh 1 00
— e 400
T0vd 1
400/ 100 REKA
o
(]
<
g
MARBoc¢ €id, Tep. GRP ®AGvTIa He TWA D400 / 21ep MARBoG €18. Tel. GRP OAGvTIu e owA D400 / 21ep
Bdpog Eid. xutoo. Tep. (XAy) 123.2 Bapog E16. xutoo, Tey. (XAy) 138.6
Bdpocg Eid. xaAupd, Tep. (xAy) 5.9 Bdpog E15. xaAURD. Tep. (xAy) 9,7




[ Konpos | 22-23 [ konpos | 22-23
=] R
3 100/80
&
NOBD. TER.
Tovh XahuBo, Tep. ->—<G;$TTE“
REKA F 2100 R
Dhdvigalonh 100 2 a
@400 L ale 93 e
5 —“ I §-——& 8‘3% [ !ogim 2400
400/100 @400 —— & || Ir =
e H |
Dhirlalul FE T
el l 100 4007100
sivh
RERKA
=}
5
Q
MARBog €. TER. GRP OAGVTIa HE CWA D400 / 21ep MARBog €15, Tep. GRP ®AGvTla pe owA D400 / 27ey
Bdpog EI8. xutoo. Tep. (xAy) 125.7 Bdpog Eid. yutoo. Tep. (xAy) 123.2
Bdpocg E1d. xaAURd. Tep. (XAy) 18.5 Bdpog Eid. xoAUBd. Tep. (xAy) 5.9

| Koupog | 22 -23 l Koupog | 23
§ T XahuBd, TEP.
8 S 2100
o
<t
& SOV
REKA
S0vS XaAOBS. TeY. OraviTalow -
REI £ @100 D400 ...
DravidalowA L 100 T I EK
I = 4007100 | | I T
L limi === FF
400/100 | i MSXSSM TN
OravidalowA )
400 FF S0vd !
2400 —_—
I 100 REKA
PN 8 ’
REKA =
o Q
(@)
<
g

NARBoc 818, Tep. GRP ®AGvTa pe owh D400 / 21ep MARBoc 18, Tey, GRP ®AGvT a Pe OwA D400 / 21ep
Bapog EI1b. xutoo. Tey. (XAy) 12557 Bdpog EId. xutoo. Tep. (XAy) 138.6
Bdpog EiS. xahuBS. Tep. (xAy) 18,5 Bdpog Ei5. XaAURd, Tep. (xAy) 9.7




[ Kéupoc | 23-24
a8
a =
@3 QI = M
g g gg FF FF FF FF §§ 25
E
2400 —— & || 400 | | 400 I 400 B 400 || *—— @400
—=r | | j | i —
MARBoc e1d. Tey, GRP GAavida pe owh D400 / 27ey
Bapog E1d. xutoa. Tep. (xAy) 200.0
[Kougo | 23-24 | Koupog | 24
o
wn
d
ug ® F o
355 350 XaAUBS. Tep.
R EL @100
100/80 355
XaAUBS. Tep. _R_ -
@100 400/ 350 S=yr=s
g g T EK
el | e N £
< Bl & 25 4007100 —L— 100
si& 8 E g = FE
@400 | | | @400 Dhvriaiowh 10 T
— I I — @400 100
T T | l
400/100 REKA
o
[ ]
-
()
MARBog e1d, Tep. GRP ®AdvTla pe cwA D400 / 21ep MARBoc €18, Ten, GRP OAdvTda e owA D400 / 11ep
Bdpog Eid. xutoo. Te, (XAY) 123.2 Bdpog EI8, xutoo. TeW. (XAY) 217.6
Bapog Eid. xaAUps. Tep, (xAy) 5.9 Bapog EI8, xaAUBS. Tep, (XAY) 9.7




| KépBogl 24 -25 rKéuBoc] 25
8 —
o XahuBs. tep.
uB F @100
352 35 XaAuBs. Tep.
EL F 2100
399 100 =i
I _,_.! ? ..... | @ 355 “| }j EK
355/100 | - )——‘H—* B N
EL | FF _ s _FF
355 [ E 100 355/100 100
i F
LB 350
3/ g
w
[4,]
o

Bdpog EI15. xutoa. Tep. (xAy) 173.7 Bdpog E13. xutoa. Tep. (xAy) 24.6
Bdpog EI5. xaAUBS, Tep. (XAy) 18.5 Bdpog Eid. XaAUBd. Tep, (XAy) 9.7
[Kouoc | Ka [ Konpog |
B EL T _ EL uB
355 355 350/150 355 355
2355 ‘I' H_El 0355
F
F i
EL
350 g0 350
w L g
160 9
Q
Bdapog EI1B, xutoo. Tey, (xAy) 185.2




| Koppog | K4 - 26
EL EL
e 1F6Fo ﬁZO 1FaFo 160
2160 @160
I | I I |
UB UB
160 F E 160
150 150
Bdpog Ei5. xutoo. Tep. (XAy) 50.7
| Koupoc | 26 [ KéuRog | 26 - 27
o
3
ug ® ) R
40 H = XahOBs. Tep, [} 100750
EL _/_ @il XahOBS. Te.
140 =k 2100
R B : ‘
160/140 — T35
¢ o140 — Y | @140
160/100 | . —_—
EL — UB EL T EL  UB
160 100 740 140 125/100 140 140
UB E
160 g 150
)
Bdpog E1d. xutoo. Tep. (XAy) 84.1 Bapog E1d. xutoo. Tep. (xAy) 48.1
Bdapocg Eid, xaAUupd, Tep. (xAy) 9.7 Bapog E1d, xaAUBd. Tep. (xAy) 5.9




| KéuBoc | 26 - 27 l Képpog | 27
5
‘@ ug &
2 110 100 Xa)\‘;[jzonp.
_us_ =
140 125 XaAUBB. Tep. 10 =
EL, - iy 125}7100 ﬂ
140 100 :
T HH AL Hml
125/100 125/100 100
EL EL m——
FF
140 o 140 100
F
uB
By 125 10 o %
140 =
E :
N
o
Bdpog Eid. xutoa. Tey. (XAy) 50.6 Bdpog Eid. xutoo. Tep. (XAy) 723
Bdpog EI18. XaAuBd. Tep. (xAy) 18.5 Bdpog E15. xahuPd. Tep. (XAy) 9.7
[ Koupoc | 27-28 I?éuﬁog [ 27 -28
R
100/50 ‘§
>
XaAUBD. Tep, _uB F
2100 110 {_ 100 XaAUBS. Tep.
- . EL F @100
10 110 110 100
2110 LT 1, = 2Mo 1) m] F‘W{
| 17 1107100
Us  EL T EL  UB EL -
110 110 4119/100 110 110 10 L —
100
uB F
110 100
’§
=
Bdpog E1d. xutoa. Tep. (xAy) 36.8 Bapog E18. xutoa. Tep. (XAy) 39.3
Bdpog EIB. xahUBRd, Tep. (xAy) 5.9 Bapog Eid. xaAuBS. Tep. (xAy) 18.5




| KépBog | 27-28 | KopRog | 28

ﬁ g
100/50 XaAuBs. tep, T

XaAUB3. Tey, 0100
@100
F F F S -
110 110 /100 /“~
2110 ! le 2110 2 == i{! H/ S1= S
s —_— — i ! et 100
uB
UB EL T EL UB ——110 _EL_ ﬂ_
110 110 11p0/100 110 110 110 100
Bdpog E1d. xutoo. Tep. (XAy) 36.8 Bépog EI6. xutoo. Tep. (XAY) 33.2
Bapog Eid. xaAOBd. Tep. (XAY) 19 Bdpog EIS. XaAURS. Tep. (XAY) 9.7
lﬁpﬁog | 29 I Kéupog ] 29 - 30
n
5
®

R
XG)\UB6 TEY. B 100/50

I
XaAUBd. Tep,
2100

350/300 ﬁ F F
300 300
350/100 I i }_ ” 71_: 100 235 ’:-LI 2315

0 uB EL T EL uB
355 315 315 300/100 315 315
F
Ln
w
[sp}
®

355

Bdpog E1d, xutoo, Tep. (XAY) 243.6 Bdpog Eid. xutoo. Tep. (XAY) 132.2

Bdpog Eid, xaAOBS. Tey, (xAy) 9.7 Bapog E1, xaAUBS. Tey. (XAY) 5.9




| Koupos | 29-30 [ koupog | 29 -30
_R_
|cs> 100/50
=
UB v F XahUBs. Tep.
S 300 XaAUBS. Tep. 2100
EL F @100 F F
315 100 300 300
- 2315 il 315
300/100 ‘
uB EL T EL uB
— 315 315 300/100 315 315
315 100
uB F
315 300
}@
e
[4;]
Bapog E15. xutoo. Tep. (XAY) 134.7 Bdpog Eid. xutoo. Tep. (xAy) 132.2
Bépac Ei5, yaAuRE. Tep. (yAv) 185 Bdpog E18. xahiBd. Tep. (XAY) 5.9
| KepBos | 29-30 [ Ksppos | 30
(o]
oo
N
uB @
|8 280 XaAoBS., Tepy,
o @100
i . EL
g3 300 XaAURS. Tep.
=, r @100 300/250 A
315 100
f' ! -
.- ——| H 300/ 100 100
300/100 |
EL "1 FF W 100
315 U 100 e
— 350 315 w©
315 mi
S 8
e
wn
Bapog E13. xutoo. Tep. (XAy) 134.7 Bapog EId. xut00. Tep. (XAY) 182.0
Bépoc EI15. xahuBd, Tep, (XAY) 18.5 Bdpog E1d, xaAUBS. Tep. (XAy) 9.7




| Koupos | 30 - K5 [ Koo | 30 - K5
ﬂ 100/50
ch)\uBB TEY. UB
I 280 XaAOBS. Tep.
F EL @100
250 280 |
@280 T 2280 T
! 250/100 §
uB EL T EL uB
280 280 250/100 280 280 _EL FF
280 100
uB . F
280 250
‘&
[N
o
o
Bdpog Ei8. xutoo. Tey. (XAY) 95.0 Bdpog Eid. xutoa. Tey. (XAY) 97.5
Bdapog EI15. XahuBRd. Tep. (xAy) 59 Bdpog Etd. xahuBa. Tey. (XAy) 18.5
[ Kopgos | 30 -K5 [ Koupoc | 30-K5
X 100 /50
1 E
o
_ XahoBS. Tep. uB F
- o0 260 250 XaAUBS, Tep,
EL F @100
250 280 100
@280 r 2280 i i
250/ 100
UB EL T EL uB
280 280 2s50/100 280 280 i
280 100
UB F
280 250
|®
Ny
[eo]
o
Bdpog Eid. xutoo. Tep. (XAy) 95.0 Bdpog E1d. xutoa. Tel. (XAy) 97.5
Bdpog Ei18. xahOBS. Tey, (XAy) 5.9 Bapog E18. xahUBS. Tey. (XAY) 18.5




[ KonBos |

K5

Wﬁuﬁoc |

B EL T uB
280 280 250/200 160
@280 'Ii H+ -] 9160
F EL _F
250 “ooe 150
UB a
25 200
N
Q
Bdpog EI5. xutoo, Tep. (XAy) 144.1
|deBog] K5 - 31
B - e L
— _FF 225
@225 225 | 225 25 225
- | I |
B UB
225 F F L
200 200

Bapog Eid, xutoo. Tew. (xAy)

81.1




[ Koupos | 31 | Konpos | 32
o [w]
g 5
u ® F o ug ® F
160 150 XoAORS. TeY. 110 100 XahuBd. Tey,
EL @100 EL @100
160 110
b _R__
200/ 150 B 150/ 100
L i
200/100 —— 100 150/100 100
EL FF EL o
225 100 160 100
uB E uB 3
_225 0 200 160 3 150
N -
Q Q
Bdpog E1d. xutoo. Tep. (xAy) 110.8 Bdpog E1d. xutoo. Tey. (XAy) 82.8
Bdpog E1d. xaAUBd. Tep. (XAy) 9.7 Bdpog Ei5. XaAUBd. Tep. (XAY) 9.7
| Kougos | 32-33 Koppos | 33
N _RrR_
1 100/50 XaAuBd, Tel.
XaAUBS. Tep. ©100
2100
F F F
110 110 100
@110 T 2110 Lo |_| _EK
— —_— = 100
uB EL T EL  UB " e
110 110 11p0/100 110 110 110 100
Bdpog EIB. xutoa, Tep. (XAY) 36.8 Bdpog E1d, xutoo. Tey. (XAy) 33.2
Bdpog EI5. xaAUBd, Tep. (XAy) 5.9 Bdpog Eid, XaAUBd. Tep, (XAy) 9.7




[ Kaéppog | 34 I KépBog | 34-35
o
2 I
us ® E s
RS, TEU. 100/50
140 195 XGA;E?OTELJ
EL XaAUBD, TeY,
e 2100
B f \ F F
160/140 — 758
T EK
— B H — @125 I i l @125
160/100 100 i AR
EL = UB  EL ii EL UB
160 s 125 125 q25/100 125 125
uB =
_160 3 150
o
Bdpog Eid. xutoo. Tep. (xAy) 84.1 Bdapog Eid. xutoo. Tey. (XAy) 44.9
Bapog Eid. xahuBS. Tep. (xAy) 9.7 Bdpog Eid. xaAURd, Tep. (XAY) 5.9
| Koupog | 34-35 [ Koo | 35
\§
P XahuRS. Tep.
UB F @100
125 125 XaAUBd. Tep.
EL 120 @100 .
125 125 B
, s B { I @125 i::{ EK
125/100 bE . 100
EL FF a EL R
125 100 125 125/100
uB F
125 125
2
N
[9;]
Bdpog Ei5. xutoao, Tey, (XAy) 47.4 Bapog Eid. xutoo. Tep. (XAy) 375
Bdpog Eid. XaAUBS. Tep. (xAy) 18.5 Bapog E15. xaAURS. Tep. (XAy) 9.7




AIKTYO 2m




[ Koupos |

@400
_T__ [ 2 ™
400 /400 3% % &
S
MARBog €15. TeP. GRP ®AdvTda pe awh D400 / 3Tey
Bapog E1d. xutoo, Tep. (xAy) 195
mpﬁog | K1 -1
=]
B8 ? "
% £ gg FF FF FF FF glg 5
=] & — —_—
I i -

MANBog e1d. Tep. GRP GAGvTa He owA

D400 / 21ep

Bapog E15. xutoa. Tep. (xAY)

200.0




| Koppog | 1 | Koéppog I 1-2
§ T XahuBd. Tep.
Q 2100 =]
-
<
SOvS &
REKA L
draviZalowh —_ Eovh XG)\UB5 TEY.
G400 i REKA F 2100
T B 1/ EK Whdviiaiowih 100
e l—‘| o = @400 1
400/100 j ~-+— 100 —r
== |k T _” l
OAGvT{alowA 00/ 10
900 ’ 100 400/ 10(}==
. drhavidiouih
3UvE FF
D400 —
REKAO _ | | 100
= SEivE
< REKA
Q =]
[=]
<
[}
MARBog €15, Tep. GRP GAGVT{a pE GWwA D400 / 21ep MNARBog e1d. Tep, GRP ®AGvT{a He GwA D400 / 2tey
Bdpog EI5. xutoo. Tep. (xAy} 138.6 Bdpog EI15. xutoa. Tep. (XAy) 1257 I
Bdpog E15. XaAUBS. Tep. (XAy) 9.7 Bdpog Eid. xahUBS. Tep. (XAY) 18,5
| Koupog | 2 Iﬁpﬁog [ 2-3
8 [ Xarops. tep.
S 2100 ]’\ R
i 100/80
REA L XaAOBD. Tep.
@hiwrielowh p— 2100
T / EK 2 2
'_| 1~ ol ©|F 7 2l
4007100 b 7100 Ble Bl 5 5
vl @400 £ | ~—— @400
100 = —
Tovh l __T
REKA 400/100
o
o
<
J
MNARBog €18, Tey, GRP ®AdvTZa pe WA D400 / 21ep MARBog €15, Tep, GRP OAAvIZa Ue GwA D400 / 21ep
Badpog Eid. xutoo. Tey, (xAy) 138.6 Bdpog Eid. xutoo. Tel. (XAy) 123.2
Bdpog Eid. XaAOR3. Tey, (XAy) 9.7 Bdépog Ei1d, xaAUBd, Tep. (XAy) 5.9




| Koppog | 2-3 | Képpog | 3
8 T XoAops. Tep.
- S 2100
(=]
<
o] Tovd
REKA
Eov XU)\Uﬁé- TEY, DhdviZalowh ———
REKA F 2100 @400 L
Ddvrfafmh 100 T —l EK
2400 —— 400/100 I - 100
T _” | === EE
et d T DAdvi{aiowA
400!10():: 3400 l 100
pAvrfalowh .
@400 % Res
T0vG S
REKA <
& Q
=
3]
MARBog €18, Tep. GRP ®AdvT{a pe owh D400 / 21ep MARBo¢ e15. Tep, GRP ®AGvT{a pe GwA D400 / 2tep
Bdpog Eid, xutoo. Tep. (xAY) 125.7 Bdpog EiS. xutoo. Tey. (XAy) 138.6
Bapog E1d. xahuBd. Tep. (xAy) 18.5 Bapog EI15. xaAhUBS. Tep. (XAY) 9.7
| Koppog | 3-4 rKépBog | 4
XahuRs. tew. |
2100
g F
Bl s 350 -l
§ S ol & e
@400 E 3355
—_— .___.—‘i [:',::I @355 ™ 11 | |/ EK
R EL UB S I —b- 100
400/ 350 355 355 S FF
355/100 100
Bapog Eid. yutoa. Tep. (xAy) 24.6
MAano 3. . GRP ®Ad A D400 /1
oo it ks (GRE BBV e 00 L Bapog EI5, xaAuBd. Te, (XAY) 9.7
Bdpog EI5, xutoo. Tep. (XAy) 111.5




[ koupoc | 4-5 | Koupos | 5
e
100/50
XaAUBS. Tep.
XaAuRo. Tep. @100
2100
F F
350 350
2355 { ! @355 @ 355 ) A'I i__‘__{ EK
100
UB EL T EL uB s FF
355 7355 350/100 355 355 3557100 100
Bdpog E18. xutoo. Tep. (XAy) 171.2 Bdpog Ei1d. xutoo. Tep. (XAY) 24.6
Bapog E1d. xaAORS. Tey. (XAy) 5.9 Bapog EI15. xaAuBd. Tep. (xAy) N/
| Koéppog | 6 I Képpog | 6-7
|®
- 2
XaAUBS. TeY,
p H UB a
e 55 !
350 XahoRS. Tep.
EL F @100
. B 100
@ 355 TN EK _T -{ l>__l
B H | 1100 355/100 |
S i EL | FF
3557100 100 355 U 100
F
B 350
355 S
w
4]
w
Bdpog Etd. xutoa. Tey, (XAy) 24,6 Bapog EIB. xutoo. Tep. (xAy) 173.7
Bdpog E1d, xaAUBd, Tep. (xAy) 9.7 Bdpog E15. xaAURd, Tey, (XAy) 18.5




[ KOlEes | 7 fKéuﬁoc | 7-8
_R_
100/50
XaAUBd. Tep.
2100 XaAipd. Tep.
@100
F F
350 350
2 355 )M NNNNN 1 !’““ /l EK @355 |"—§ i @355
i 100
s FF uB EL il EL  UB
355/100 100 355 355  350/100 355 355

Bdpog E1d, xutoa. Tep, (XAy) 246 Bdpog EId. xutoa. Tey. (XAY) 171.2
Bdpog EI8. xaAupd. Tey, (XAy) 9.7 Bdapog Eid. xahUBd. Tep. (XAY) 5.9
[ Koupos | 8 [ Koupos | 8-9
[Tel
s
ug © = -
315 i XaAUBB. Tep, |g
;L5 @100 R i
= il 300 XaAuB. Tep,
3507300 _B_ = =L = iy
— 315 100
L _EK .
350/100 1L 100 _
FE 300/100 i ! | l
EL LA K
355 100 EL -
31
UB F S U 100
8‘ 315 |®
X
w
Bdpog Eid. xuToo. Tep. (xAY) 2436 Bapog EiS. xuToo. Tep. (XAY) 134,7
Bdpog E1d. xaAUpd, Tey. (xAy) 9.7 Bapog EiS. XaAUBS. Tep. (YAY) 18.5




| KéuBoc [ 9 [ Kéupog | 9-K2
N
e = 100/80
Xahupo. Tep.
2100 Xahupd. Tey.
@100
F F
— 300 300
© 315 "™ i EK 315 I ’ | @315
o i 1 —L 100
s FF UB EL T EL UB
315/100 100 315 315 300/100 315 315
Bdpog EI5. xutoo. Tey. (XAY) 24.6 Bdpog E1d. xutoa. Tep. (XAY) 132.2
Bdpog EI5. xaAUBd. Tep. (XAY) 9.7 Bdpog Eid, xahUBd. Tep. (XAy) 5.9
[ Kougos | K2 [Koupoc |
R R
50/300 /300/200
_
450/450
F EL
300 450
F
us 450
450 %‘
<t
Q
Bapog Eid. xutoa. Tep. (xAy) 566.0




| KépBog | K2 - 10
EL EL
223 2F2F5 2F2F5 2F2F5 225
@225 y | 11 | @225
] | 11 i
uB UB
225 F F 225
200 200
Bdpog E1d. xutoo. Tep. (XAy) 81.1
| KopBog | 10 | KépBog | 10 - 11
— _R_
g| XaAUBS, Tep. 100/50
=] e R i
[7]]
s ® 00 XaAGB3. Tej.
200 100
T F F
200 150 150
o
H_1 - K, 160 ar 2160
200/ 100J:_ L "100 it ,.l_{ 2160
100 UB T EL uB
160 160 1p0/100 160 160
225 w
N
N
=g
Bapog EI5. xutoo. Tep. (xAy) 911 Bdpog Eid. xutoo. Tep. (XAy) 54.6
Bdpog EI15. xahUBS, Tep. (XAY) 9.7 Bapog E1d, xahUuBd. Tep. (xAy) 5.9




[ KépBog | 1 | KopBog | 11-12
S
XaAUBd. Tep. Q
2100 uB e
10 150 XaAUBS. Tep.
EL F @100
= 160 100
@160 ;1 ”,/} _EK il o __{F__}
s ! 100 1607100 | _
> 1F0Fo _EL TT° FF
160/100 160 H 100
UB F
160 150
S
(o]
o
Bdpog EI18. xutoo. Tep. (XAY) 24.6 Béipoc EI5. xuToa. Tep. (XAY) 57.1
Bdpog E15. XaAUBd. Tep. (XAY) 9.7 Bapoc Ei6. yahoBd. Teu. (XAV) 18.5
[ Kopos | 11-12 [ Koupos | 1-12
_R_
100/50 |§
L [o)]
(e]
Xahups. Tey. uB F
@100 150 150 XaAORS. Tep.
F F EL F @100
150 150 160 100
2160 }_I I 2160 i %i
160/100 |
UB  EL T EL  UB i
760 160 41e0/100 160 160 _EL FF
160 100
UB F
160 {8
e
(2]
o
Bapog Eid, xutoo, Tep. (xAy) 54.6 Bapog Ei5. xuToo. Tep. (XAY) 57.1
Bapog Ei5. xaAUBB. Tep. (xAy) 5.9 Bdpoc E15, xahuBd. Tep. (XAY) 18,5




[Képsog| 12

|Kc’>psog| 12-13
_R
—_— 100750
Xahupo. tey.
2100 XahOBS. Tep.
@100
F
== 150 150
@ 160 ™ I}.,_W{ M EK @160 } { @160
/ ! L. o0
s FF uB EL T EL UB
160/ 100 100 160 160 160/100 160 160
Bdpog Eid. xutoo. Tep. (xAy) 24.6 Bdpog E13. xutoo. Tep. (xAy) 54.6
Bdpog EI5. XaAUBd. Tep. (xAy) 9.7 Bdpog E16. xahUBd. Tep. (xAY) 5.9
|Kc’)pBog[ 12-13 |KéuBoc| 12-13
R
100/50 8
3
XahuBo. Tey. UB F
@100 160 150 XaAUBS. T,
F F EL F 2100
150 50 160 100
@160 F'f % 2160 T I _I
160/100
UB EL T EL  UB
160 160 1e0/100 160 160 _EL ; FF
160 U 100
UB F
160 150
‘ﬁ
(2]
o
Bdpog E1d. xuToo. Tep. (xAV) 54.6 Bapoc EIB. xut00. Tep. (XAy) 57.1
Bapog Eid. xahUBS. Tep. (xAY) 59 Bapoc E15. xahUBS. Tep. (xAY) 18,5




[ Koupoc | 13 [ <oupos | 13 -14
_R_
—_— 100/ 50
XaAUBd. TeY.
2100 XaAUBo. Tep.
@100
F F
- 150 150
@ 160 } H [ EK @160 ! } I @160
L 100
s FF uB EL T EL UB
—_— — 160
160/100 100 160 160 160/100 160
Bapog E1d. xutoo. Tey, (XAY) 24,6 Bdpog E1d. xutoo. Tey. (XAy) 54.6
Bdpog EId. XaAuBd. Tey. (xAy) 9.7 Bdpog Ei5. xahuBS. Tep, (xAy) 5.9
[ Konpos | 13-14 [ Konpog | 14
S
Q XaAUBd. Tey.
uB = @100
0 ﬂ 750 XaAOBS. Tl
EL | F @100 E
160 100 =
== 150
T i I @160 L'\*‘{ }/ EK
1607100 U8 - 100
— EL R
—r . 180 60 1507100
160 100
uB F
160 150
P
(o))
o
Bépoc Ei5. yutoa. Tep, (xAy) 571 Bdapog Eid. xutoo, Tey, (XAY) 41,5
Bapoc EI5. xaAUBS. Tep. (XAY) 185 Bapog E15. xaAUBS. Tep. (xAy) 9.7




[ «oupos | K2 - K3
8
& g
Q2 alm
g g gi FF FF FF FF &8 s
E
2450 — é” 450 ] I 450 I I 450 I] 450 ” > = am 0450
— | [ 11 I [ —
MARBog €1, Tep. GRP OAAVT{a He OWA D450 / 2tep
Bapog E1d. xutoo. Tep. (xAy) 236.0
| Koupog | K2 - K3 | Koupos | K2 - K3
o
gl
v
[ | RERA™
-1- PAdvTeTh
9450 3
TOvE  OMdviZalouik 0 S
RERA 450 Ri
o 200 — = 8 TG § XahUBS, Te,
x|3 = REKA F T o100
3 |_.— @450 DravIiaiowh 100
oAl Fib 2450 =l
G50 RERA T L l__.+
WMreratouh (=] 50710 i
oy g 450/ 1002%::
FivE Pravrialowi FF
REKA Tinis 0450 =
2 REKA S0v3
E l @MTTTA REA o
@450 s
VG whavifufouh © 3
REKA 450 i
v|&
@450 —— =
= %)
MARBog 18 Tey. GRP ®AdvTda pe owA D450 / 2tep
Bdpog Eid. xutoo. Tep, (xAy) 149.7
MARG 5. 1el. GRP ®OAG A D450 /6
| A AR ey Tl Bapog EI5. XaAUBS. Tep. (xAY) 18,5
| Bdapog Ei8. xutoo. Tep. (xAy) 4140




[ Koupos | K2 - K3 | Konpos | K2 - K3
R
100/80
E XahOBS. Tep.
N
? F—— @450 @100 .
wpditalioh o |14 &g Eim
@350 TRERA a5 §€ g5 s>
& wh 7 =
DA giﬂslg A @450 E H —l_ HW»‘:_W_.N @450
Suvd
REKA el
o 450/100
3]
<
g
NARBoG €18, Ted. GRP ®AGvVTIa e GwA D450 / 21ep
Bdapog Eib. xutoo. Tep. (XAY) 147.2
] . TEW. ; D450 / 2
MARBoc¢ €18, Tep. GRP dAGvtla pe cwA 0/ 21ey Bapoc E1b. xahIBs. Tew, (XY) 5.9
Bdpog E1d. xutoo. Tep. (xAy) 128.0
| Koéppog | K2-K3 lKéuBog | K2 - K3
o
[Te}
<+
Q
0
« § s Xahups., Tep.
© F——— @450 REKA F 2100
- DAGVILa/owA 100
Phiviialauh v 9450 ..l
2450 REKA i
vl T “_” |
@450 _I_ 450/100 |
v | | OAdvr(u/mI’—«
RERA 2450 _1F0FO
e )
a REKA
(=]
[Tel
<
g
MARBoc €18, Tep, GRP GAGVT(A E OWA D450 / 21ep
Bapog E1d, xutoo. Tey. (XAy) 149.7
0 R . A6 A D450/ 2
MARBoG €18, Tey. GRP ®AGvT{a pe ow 450 / 2tep Bapoc E16, xOAOBS. Ten. (XAY) 185
Bdpog E1d. xutoo. Tep. (xAY) 128.0




| Kopos | K2 - K3 [ Koupoc | K2 - K3
R
100780 g'
XoAUBS, Tel.
2100 :é‘;
8 e
e 2 g i E‘ pivriaioud
25 gle E B @450
@450 —— = | i @450
— || i —
T - }_.— 2450
—_— |2 F— —
450/ 100 8 Draviialowd  Tuvd
& 2450 TREKA
MNARBoG £18. Tep. GRP ®AGvTa pe owA D450 / 21ep
Bdpog EId, xutoo, Tep. (XAY) 147 .2
MARS . . GRP ®AdvT WA D450/ 2
Bapoc Ei5, xaAuBd. Tep. (XAY) 5.9 e e fapeo s
Bapog E10. xutoa. TEW. (XAY) 207.0
[ Kéupos | K2 - K3 [Keupos | K2 -K3
[an]
1y
3
Lowd ARV,
Soin XaAGBB. Tep. L Y
HERA L 2100 @450 ——| g
it 100 —_—
@450 L.
_;r__ —1H LT
A50/100 | @450
odvtaionn| FF T0vE
@50 = n Al REKA
| 100 =z
Tivh IS
REKA
[ ]
wn
<t
(8]
MARBoc €18, Tep. GRP OAGvTIa e TwA D450 / 2tep
Bdpog EiB, xutoao. Tep. {(XAy) 1497
MARBog €13, Tep. GRP OAGvT(a pE oA D450/ 2te
Bapoc E15. xaAUBS. Tep., (XAY) 18.5 10¢ €10, Tel Gt e 5
Bdpog E1d. xutoo. Tep. (XAY) 207.0




| Koppog | K2 - K3 [ koppoc | K2 - K3
R 3
100780 8
XaAOPD. TEN. s
2100
a8 Qhavr{alowA
% g =il @450
1] £ e E E TOul  mAavtfalanh a
= g g REA 450
1] S
@450 —— £ || || ~—— @450 @450 x|
adl. B — —= o
S —
450/100
NARBOC €D, TER. GRP dAAvT{a e WA D450 / 2ey
Bdpoc¢ EId. xutoo. Tep. (xAy) 147.2
ARG 10, . GRP ®AavT A D450/ 2
Bapog Eid. xaAURS. Tep. (xAy) 5.9 il SR, faue oy TEW
Bapog Ei6. xuToo. Ted. (XAY} 207.0
[ Kéupoc | K2 - K3 | Koppos | K2-K3
(=]
&
Livh EI
REKA
Tuvs
Aotk “REKA
2480
= Euvd  Advialmwd Tt hdvilafouh
@450 REKA @450 v N @450
—_— S
= =R F
=
2 & Eiivb il . f——— @450
. @450 REKA ¥ |2
hgvifalouh o hdwifalowd  Eivs
D450 =< G450 TREKA
v |
REKA
o
9]
<+
g
MARBog €18, Tep. GRP GAGvTLa pe cwA D450 / 4tep MAR00g €1, Tep. GRP ®AGvTa LE OWA D450 / 27ep
Bdpog EIB. xutoo. Tep. (XAy) 256.0 Bdpog EId. xutoa. Tep, (XAY) 207.0




i Kéupog | K2 - K3

K2 - K3

RéuBoc ]

[\ 100/80

Z0vd DAdvilalath

_XaAopS. Tep. REKA @450 |
T g0 3
2450 ———| 2
2l ?ig fa
B & 3‘35 5[
9450 g ] L 9450 Prdvi{alowh
| © 450
T T0vE z l
REKA |
450/ 100
o
w
<t
g
MARBog e1d. Tep. GRP ®AGvTa pe owA D450 / 21ep
Bdpog Eid, xutoa, Tep. (XAy) 147.2
AR o, . GRP ®Ad A D450/ 2
Bapog Ei5. xaAIBS. Tep. (XAY) 59 0oc EBEULGRP Ghavidapequ TEH
Bdpog E15. xuToo. TeY. (XAY) 207.0
[ Koupos | K2 - K3 [Koupoc | K2-K3
i
(=]
8 2
8]
S0V XaAUBd. Tep. T0us
REKA F @100 REKA
DAavI{a/owA 100
D450 .kee- trhdnerdaioual
LR
450/100_§ ! |
OAavitalowh FE = b——— @450
2450 = «|® - T
» 100 2 AV Fiys
e S Gaso
REKA ! REKA
(=)
T3]
<
§
NARBog e1d, Tep, GRP ®AdvTia pe oA D450 / 21ep
Bdpog Eid. xutoa, Tep. (xAy) 149.7
ARG o. . GRP ®A4 A D450/ 2
Bapoc EiS. xahUBS. Tep. (XAY) 185 Ivoc ey DAMVIEHE O -
Bdpog Eid, xutoo. Tep. (XAY) 207.0




[ KéuBoc 1 K2 - K3 | Kéupog I

Z0wh  dhdvidodowh

REKA @450 v

@450 !-\.

v ifafmok
@450 1

450/90

P
REKA
(=]
[rs}
g
MARGog 18. Tel. GRP ®AGvTia pe owA D450 / 27ey
Bdpog E1d. xutoo. Tey. (XAY) 207.0
[Koupos | K1-15 |
a8
a8
= o
%E?: g}% FF FF FF FF §|§ Eg
= | H
@400 £ (l 400 | | 400 I 400 1 400 i E_ @400
— |l | | I 11 1 I —
MARBog €18. Tep, GRP ®AGVTIa PE GWwA D400 / 21ep

Bdapog E1d. xutoo. Tep. (xAy) 200.0




[ <oupos | 15 [ Kougos | 15 -16
8 T Xarogs. vep.
8 @100 R
i 100/80
Tovd
IREKA | - XaAUBS. Te.
Wl o T
—— )
EK 2 :
— -t = ol §ff 82 ale
400/100 § EE —i . 100 Eg g DE &5
oaviout | 100 @400 =Ll @400
@400 l — 1
v | I T
REKA 400/100
o
o
<
Q
MARBoC €18, TEp. GRP ®AGvT{a pe awhA D400 / 21ep MARBoG €1d. TeP. GRP ®AGvTZa pE owA D400 / 21ep
Bdpog EI5. xutoo. Tep. (XAy) 138.6 Bapog Eid. xutoo. Tep. (XAY) 123.2
Bdpog E1d. xaAuBd. Tep. (xAy) 9.7 Bapog Eid. xaAUBd. Tep. (xAy) 5.9
[ Koupos | 16 | Kougos | 16 -17
8 T Xarogs. tep.
° @100 o
(=]
<
SUvE o}
REKA )
DAGvILalawA o] TOVS XaAUBS, Tep.
@400 L. REKA F 0100
T EK ddvralouh 100
400/100 § —i_ 100 E_-rmﬁ—_=
lD,‘\den/m;;‘ ) e —‘” |
5400 400/ 1OD:=
: dhdvfafuh
p B400 i
100
§| TOvE |
REKA
S (=]
=}
=
]
NARBogG €13, Tep. GRP OAGvTIa e owA D400 / 2tep MAABog €15, Tep. GRP ®AGvTa pe owh D400 / 27ep
Bapog Eid. xutoo. Tep, (XAy) 138.6 Bapog Eid, xutoo. Tep. (xAy) 125.7
Bapog EI5. xaAUBS. Tep. (xAy) 9.7 Bdpog Eid, xaAUBS. Tep. (xAy) 18.5




[ <oupos | 17 | <euos | 18
8 XahOBS. Tepi. 8 T Xarops. Tep.
Q @100 Q 2100
T0vS T0v5
REKA REKA
Draviialowh DAGvI{aiowh =
400 _L_ 0400 L
. e
a00/100 | 11 100 a007100 | 11 —L_ 100
®Aavilaiowh ®AGvIZalawh 100
2400 100 @400
T0vD ‘ S0vd ‘
REKA REKA
o o
o (@)
< <
®| Q

MARBog €18. Tep. GRP ®AGvTa He oA D400 / 21ep MARBoc¢ €18, Tep. GRP OAGvTa e CwA D400 / 2tep
Bdpog E1d, xutoo. Tep. (xAy) 138.6 Bdpog Eid. xutoa, Tep. (xAy) 138.6
Bdpocg E15. xaAupd. Tep. (XAY) 9.7 Bdpog E1d, xaAURS. Tep. (XAY) 9.7

| Kéupog | 18 -19 [oupoc | 19
8 T Xarogs. Tep.
ﬂ R S @100
100/80 T
XahUBd. Te, e L
@100 s 3
o ¢ e EK
9 7 Al I M{ H B
il & #E gﬁ‘ s 4007100 100
s> 8l | g === - FF
@400 £ i | “—— @400 Dhivigalowh 100
— I i — 2400
4007100 REKA
o
[an]
<t
3
MARBoG e18. Tey, GRP ®AGvI{a pe cwh D400 / 21ep MARBog €18, Tep. GRP ®AdvTla pe owh D400 / 2vep
Bdpog Eid, xutoo. Tepl. (xAy) 123.2 Bdpog E1d, xutoa. Tep. (XAy) 138.6
Bdpog Eid. xaAUBS. TE. (XAY) 5.9 Bdpog E15, xahuBd. Tep. (XAy) 9.7




lKépBog | 19 -20 | Kéupoc | 20
XaNos. Tep. |
2100
e F
Ao R 350 1
# s 355 1
2400 —— =
— J;i::—‘-ll, =1 @355 ™\ T EK
R EL  UB S [ —de 100
400/ 350 3565 355 S FF
355/100 100
Bdpog Eid. xutoo. Tep. (xAy) 24.6
MARBoG €19, Tep. GRP ®AGvTa pe CWA D400 / 11ep Bapog E1, xahBd. Tey, (XAY) 97
Bdpog Ei8. xutoo. Tey. (xAy) 111.5
| Koupos | 20 - 21 [ Koupos | 21
Q
&> —_—
Iéﬁ XoAUBd. Tep.
i 2100
355 Xahupd. Tep.
=0 @100
355 7:
T } @355 ™ 1 |// EK
355/100 | | ‘I 1 00
EL | _FF - FF
355 U 100 3557100 100
F
uB 350
355 Q
(o8]
o
W
Bdpog Eid, yutoo. Tep. (XAy) 173.7 Bdpog E16. xutoa. Tey, (XAY) 246
Bdpog Eid. xaAuBd, Tep. (XAy) 185 Bdpog EIB. XaAUpd, Tep. (XAY) 9.7




| KanBos | 22 [ Kouos |
w
‘5
us_ @ -
315 XaAUps. Tey.
EL @100
350/300 ﬂ -5
H B
350/ 100 | ke 100
355 0
uB_ F
355 um>
[s2]
®
Bdpog Eid. xutoo. Tep. (XAy) 243.6
Bdpog E15. xaAUfs. Tep. (xAy) 9.7
[ Képpog | 22-23
= FF FF FF =
315 — 315
315 315 | 315 Y 315 | 2315
| l | I |
uB UB
315 F E 315
300 300
Bapog E1d, xutoa. Tep. (XAy) 156.5




| Kéupog | 23 | Koupoc | 23-24
—B_
100/80
XGAUBG TEY.
@100 XaAOBd. Tep.
@100
F F
300 300
@315 ™ 1 @315 | i ! @315
o il
s uB EL i1 EL UB
3157100 100 315 315 300/100 315 315
Bdpog EId. xutoa. Tey. (xAy) 24,6 Bdpog EI1d. xutoo. Tep. (XAY) 132.2
Bdpog EI5. XaAURS. Tep. (XAy) 97 Bdpog Eid. xaAUBd. Tey. (xAy) 5.9
| Képpog | 24 | Kéupog | 23-24
s
100/50
XaAUBB TEY, .
R XaAuBd, Tep.
2100
F
T 300
2315 ™\ 1 }/L EK 2315 I ; 2315
4 i 100
S EL uB
3157100 100 315 315 300/100 315 315
Bdpog EI1B. xutoa. Tep. (XAY) 246 Bdpog E1d, xutoo. Tep. (XAy) 132.2
Bdpog EI5. xaAUBS. Tep. (xAy) 9.7 Bdpog EI5, XaAURD. Tep. (xAy) 5.9




[ Koppoc | 25 [ vonpog | 26
(=)
o0
:
ug ® e S
Xahupo. E
250 250 %ﬁ—— XaAOBS. Tep.
EL @100
280
-
3007250 -
i I EK
—_— - 2 280 EK
300/ 10(_):E ] 1 L T00 Etl >_‘.i ;L__l e
& S8 s FE
318 ) 280/100 100
=B —
315 g|
[s¢]
Q
Bdpocg EI10. xutoo. Tep. (xAy) 182.0 Bdpog Eid. xutoo, Tep. (xAy) 24.6
Bdpocg E15. xahuBd. Tep. (XAy) 9.7 Bdpog E1d. xahUPS. Tey, (xAy) 9.7
[ Koupos | 27 [ Koupoc | 27 - K4
o
o)
g
UB S E i
XahOBo. Te. N
- 2 e 5
o
- o
R 23D 250 XaNOBS. Tep,
Z R e EL F 2100
250/200 " —
—— 250 100
i EK -
250?100 i l_"_éi |/ 100 -l —H——-{
; - 250/100 §
EL _—— =
250
UB F H 100
_280 = 250 UB el F
g‘ 250 250
8 S
N
[4))
o
Bdpog EI1B. xutoa. Tey. (xAy) 138.0 Bdpog Ei8, xutoo. Tey. (xAy) 97.5
Bapog E15. xaAUBD. Tep, (XAY) 9.7 Bapog EI5, xahUBd. Tep. (xAY) 18.5




[ Koupos | 27 - K4 | KépBog[ Ka

Yol
i S 100 / 50 8
Q

_ XaAUBS. TeW. us F

~ ot0 225 200
EL F
F 05 125
250
®250 2250 o ] i M
[—J:i _— . L T EL UB
e 140 140
us EL EL UB 250 250~ \2°0/200 .
250 250 250/ 100 250 250
250 250/125
Bapog Eid. xutoo. Tey. (XAy) 95.0 [deog Ei5. xutoo. Tep. (XAY) l 142.0
Bdpog Eid. XaAUBd. Tep. (XAY) 5.9
[oupoc K4 - 28 B
EL FF FF FF =
225 —_— 225
@225 225 [ 225 I 225 | 0225

I I |

usB UB

225 F F 225

200 200

|?dp0g Ei5. xutoo. Tep. (XAy)

81.1




| Koppog [ K4 - 28 | KouBog I 28
o
o
” R uB Q‘ F _
100/50 = )
160 150 XaAUBd. Tep,
XaAUBS. Tep. _EL oo
2100 oy
R
i o 00/ 150 A ==
200 200
@225 LI @225 L ~| }-v{ b
—_— — —= 200/ 100 L 100
UB EL T EL  UB EL L
225 225 200/100 225 225 225 100
uB &
o 200
N
J
Bdpog EI5. xutoa. Tep. (xAy) 75.7 Bdpog Eid. xutoo. Tey. (XAy) 110.8
Bdpog E1d. xaAUBS. Tey. (XAy) 59 Bapog E15. xaAUBS. Tey. (XAy) 9.7
| Koupog | 28 -29 | Koupog | 29
(=]
|
UB Q 5 ot
Q a0 XahuRd. ey
= 140 125 :
o
= " = 2100
—_ 140
et 150 XaAOBS. Tep. .
EL 8 SileD 160/140 { \ -
160 100
T T P imin T
160/100 IA163 -
= EL _FF
EL T’ FF 160 100
160 ST
i e [] NG
uB
=0 160 ©
160 2 ~‘9|
E )
>
o
Bapog Ei. xutoo. Tep. (XAY) 57.1 Bdpog Ei5. xuTo0. Tep. (xAy) 835
Bapog EiB. xaAUBS, Tep. (xAy) 18.5 Bipes o XOAIES ISV 7




| Kéupoc | 29 - 30 | Képpog | 30
B 100/50 —
XahuBd. tep.
XGAUBG TEY. 2100
@100
F
125 125 ——
2140 [ ] ] 140 @140 EK
—1_ 100
UB EL _UB B EL R
740 140 125/100 140 140 40 40 125/100
Bdpog Eid, xutoo. Tep. (xAy) 48.1 Bdpog E1d. xutoa. Tep. (XAy) 375
Bdpog Eid. xaAuBs, Tep. (XAY) 5.9 Bapog E15. xaAUBd. Tep. (xAy) 9.7
[ Ksupog | K4 - 31
EL EL
e 1F4F0 1F4F0 1F4F0 =
@140 2140
—=H| ' | 1 } —
I |
UB uB
140 F F 140
125 125
Bdpog Eid. xutoo. Tep. (XAy) 47.5




[ Koppos | K4 - 31 ] Koupog | 31
wn
S
S ug ® F —
‘ = 125 100 XaAuBd. Tep.
° EL @100
UB 15
140 XG)\UB& TEW. R1 &5
2100 _— =
-EL, 125/100 f \ —
140
iy N L e
1257100 125/100 | = L0
EL T 1F0F0
120 140 )
uB = 125
—— 140 o
140 if|
Q Q
ey
()
Bapog Eid. xutoo. Tep. (XAy) 50.6 Bdpog Eid. xutoa. Tep. (xAy) 74.6
Bdpog Eid. xahUBS. Tep. (xAy) 18.5 Bdpog EI1d. xaAURS, Tep. (XAy) 9.7
I KopBog I 32 | KopBog ] 32-33
5|
)
_ue_ - , A —
110 100 XaAURd. Tey. 00/50
_EL ilge XaAUBS. Tep.
file @100
= ; s F F
125/100
100 100
T | }’ i EK
- B s e 2110 @110
1257100 l 100 —_— |I| —_—
EL o B EL T EL UB
125 Ll 10 110 100/100 110 110
UB F
125 IS
o
|
Bdpog Eid, xutoo. Tep. (xAy) 71.6 Bdpocg E1d. xutoo. Tep. (XAY) 481
Bapog Ei1d. xaAURS. Tep. (XAy) 9.7 Bdpog EI5, xahUBd. Tey. (XAy) 5.9




[ Kougos |

| Képpos |

XoAUBD. TEY.

@100

——— EL FF

"0 o0 T100

EK
100

Bdpog EId. xutoo. Tep. (xAy)

33.2

Bdpog E15. xaAUB3d. Tep. (XAY)

9.7

[ Koupog |

{Rbuﬁocl




AIKTYO 2y




| KépBog] Ko -1

8
8 =
[ T = =
§§ glg FF FF FF FF g‘i 215
o =] —_— E
400 £ | 400 | 400 g 400 gy 400 ST gapg
— |l | | 1 11 |
MARBogG €18, Tep. GRP ®AGvT{a pe owA D400 / 21ep
Bdpog Eid. xutoo. Tep. (xAy) 200.0
[ Koupos | 1 [<oupoc | K1
8 T xarops. wep.
= 2100
o
(o]
P < '
i | TOv5 S
DraviZalawh e "REKA DraviZalaw
2400 L L i QVATOIO ' E
Il __I - l R
400/100 —L— 100 400/300
=== = FF e
DrAVT(AITWA W i—’-# @315
2400 ]I| —_—
) T EL UB
ZUvD 400/400 315 315
REKA
o
o
g
g
MARBog €18, Tep. GRP OAdvT{a pE owA D400 / 2Tep
Bdpog EI5. xutoo. Tel. (XAY) 138.6
= . MARBog €18, Tep. GRP ®AdvTa He owA D400 / 1repn
Bépog Eid. xaAUBd. Tep. (XAY) 9.7
Bdpog EId. xutoo, Tep. (XAY) 420.5




[oupoc | K1-2 |
EL EL
FF F
225 —FF— F 225
0225 225 | 225 [ 225 | 0225
| | | I |
uB uB
225 E < 225
200 200
Bdpog Eid. xutoo. Tep. (XAy) 81.1
[ Koupoc | 2 [ Koupog | 2-3
_R_
g’ XaAUBd, Tep. 100/50
o T P
us ® ile0 XahuBd. Tep.
200 2100
F F
200 200
EK ==
e S @200 2200
200/100l “I }- { 100 220 |—_]_i 2200
e UB EL T EL uB
225 100 200 200 200/100 200 200

UB £
225 1© 200

N

N

d

Bdpog Eid. xutoa. Tep. (XAy) 91.1 Bdpog EI18. xutoa, Tey. (XAy) 75.7
59

Bdpog Eid. XaAUBD. Tep. (XAy)

9.7

Bdpog EId. xaAUBS, Tep. (XAy)




00¢o

XaAuBs, Tep.
2100

UB
00 H XaAUBS. Tep. .
@100 —_— —_—
= 200/125 B_ =
200
T T B - _EK
200/100 ! 200/100 = —L_ 100
i i EL a—
_EL 1] FF 200 100
200 1 i 100 T5 F
ug L F - 200
200 o
200 200 8‘
Q Q
N
[l
o
Bdpog Eid. xutoo. Tep. (XAY) 78.2 Bdpog Eid. xutoo. Tep. (XAy) 108.5
Bdapog Eid. xaAUpd. Tep. (XAy) 18.5 Bdpog Eid. XaAUBD. Tep, (XAy) | 9.7
[ Keupos | 4 [ <eupos | 4-5
()
eil Tt
110 100 ATMVBRs Ty 100/50
_EL 2100 XaAUBB. Tep.
e 2100
R
1987100 P F F
1257100 iy e — 760
T } ~ EK ‘] =
SR ) S —_— 2110 @110
1257100 | H/ 1 % = Iil[ | !
EL - uB EL T EL UB
125 100 710 110 1007100 110 110
uB
125 1o 125
[a\}
Q
Bdpog Eid, xutoo. Tep. (XAY) 71,6 Bdpog Ei18. xutoo. Tep. (XAy) 48.1
Bdpog Eid. XaAUBD. Tep. (XAY) 9.7 Bdpog Eid, xahuBd, Tep, (XAy) 5.9




| Kopgos | 5 [ koupoc | 6
Yol
5
— _us ¥ F
Xahop. Tep. | 315 300 _XahOB3, rep.
2100 EL @100
315
R
F e 3507300
100 j L
EK
@110 (11 EK T ! Fw4
=l | % 350/100 | 1 100
e El EE EL —r
110 o0 100 355 100
uB q
T ﬂ 350
[s2]
Q
Bdpog Eid. xutoa. Tep. (xAy) 33.2 Bdpog E1d. xutoo. Tep. (xAy) 243.6
Bdpog E15. xaAURS. Te. (XAy) 9.7 Bdpog Eid. xaAUBd. Tep. (XAy) 9.7
[ K6upoc | 6-7 [oupo | 6-7
_R_
‘% 100780
w
UB F XaAUBd. Tep.
315 300 XaAUBS. Tep. 100
EL F @100 F E
315 150 300 300
i e,
T ‘1 },_hl 2315 @315
300/100 | E— —
EL - UB EL T EL UB
=75 —_— 315 315 300/100 315 315
100
UB F
T 300
Q
=R
2
Bapog Ei5. xutoo. Tep. (XAy) 134.7 Bdpog Eid. xutoo. Tep. (XAy) 132.2
Bdpog Eid., xaAURd. Tey. (XAy) 18.5 Bapog E18, XaAURd. Tep. (xhy) 5.9




| kéuos | 7 [ Koupog [ K2
Lo
Xahups. Tep. ‘*’l
e?oo = us F

— 1/ R __R_

— 315 300/150 150/100
@ 315 EK E”;“::_—_—{ @110

) ! »L““% B ST —  F @ EL . UB
5 - 300/300 “jgg~ 110 110
315/100 100
300
Bdpog Ei5. xutoo. Tep. (xAy) 24.6 lepog Ei5. xutoa. Tey. (XAy) 236.0
Bdpog Ei5. xaAuBd. Tep. (xAy) 9.7
I Koppog I K2 -8
EL EL
= FF FF FF ==
2110 110 110 11 110 | 2110
] [ 11 |
_us_ s
110 F E 110
100 100
Bdpog Eid. xutoa, Tey. (xAy) 30.8




| Kéupog ] K2-8 | Képpog [ 8
Q ===
iy XahUps. Tep,
o -
uB F 2100
110 100 XaAuBs. Tep.
% F @100 F .
= L 100 /NM
T ‘I }_ _I 210 }‘__“1 |/ EK
110/100 U'—“" i 1. 100
" B =B
o h —— L TTORT
[ i 100
uB | F
110 100
‘§
>
Bdpog E1d. xutoo. Tep. (xAy) 39.3 Bdpog EId. xutoao. Tep. (xAy) 33.2
Bdpog Eid. xaAUBd. Tep. (XAy) 18.5 Bdpog EID. XaAuRd, Tep. (xAy) 9.7
I KouBog ] 9 | KépRog ] 9-K3
R
— 100/80
XaAOBO, Tey,
@100 Xahupd. Tey,
2100
F E
—_ 250 250
2 315 ™~ i1 i EK @280 2280
J i1 L 100
s FF uB EL T EL uB
3157100 100 280 280 250/100 280 280
Bdapog EId. xutoa, Tep. (xAy) 246 Bdpog Eid. xutoa. Tep. (XAy) 95.0
Bdipog E1d, XaAUBd. Tep, (XAy) 9.7 Bdpog E15, XaAUBDd. Tep. (XAY) 5.9




| Kougos | K3 [ <oupos |
3
ug © E
il 100
F EL F
250 N\ 110 250
o 280 Pl] 2280
UB EL — '  EL uB

280 280 250/100 7280 280

Bdpog E1d. xutoa. Tep. (XAy)

90.1

|K()pBog| K3-10
= FF FF FF =
110 — 110
2110 [ 110 | | 110 || 110 I 2110
UB uB
110 F F/ 110
100 100

Bdpog E1d. xutoa. Tep. (XAy)

30.8




] Kéupog | K3-10 | Kéupog ] 10
Q —
B XaAUBdS. Tey,
=) bk el T
UB E 2100
Py 100 XaAOBS. Tep.
EL F 2100 F -
110 100 i
T l | ! o110 . .. EK
110/100 i ~L. 100
B Bl FF
EL FF 110 70" "100°
110 _1 00
uB F
110 100
‘CE
=)
|
Bdpog Ei5. xutoo. Tep. (xAy) 39.3 Bapog Eid. xutoo. Tey. (XAY) 33.2
Bdpog Eid. xaAUuBd. Tep. (xAy) 18.5 Bdpog EId. xaAURD. Tep. (xAy) 9.7
| Képpoc | K3 - K4 rKopBog |
}&
N
oo
o
UB E
280 250 XaAuBd. Tey,
EL E 2100
280 100
Y
250/100
EL FF
280 100
uB F
280 250
‘@
N
(0]
o
Bapog Ei8. xutoo. Tep. (XAy) 97.5
Bdpog Ei1B. xahufd, Tep, (XAy) 18.5




[ Koupoc | K3 -Ka
EL EL
280 il T 280
2280 I 20 | ¥__280 i | 2280
I I |
UB UB
280 F E 280
250 250
[deog Eid. xurtoo. Tep. (xAy) 114.8
I KopBoc [ K4 | KopBog |
g
us ©

@ 280 @250

UB EL — 1 EL uB
280 280 250/100 7250 250

Bdpog E15, xutoo, Tep. (xAy)

90.1




[ <ompos | K4 - 11
EL
%(T 13 = ER 110
2110 110 [ 110 11 110 I 2110
I I [ 1 I
UB UB
110 F F 110
100 100
Bdpog E1d. xutoo. Tep. (XAY) 30.8
| Koupos | K4 - 11 [<oupos | "
Q
= XaAuBd, Tep,
o —_—
UB r 2100
L 100 XaAOBs. Tep.
EL F @100 F
110 100 355
T NT“;“___I o110 — (I | EK
110/100 ¢ 1+ | I 100
o =5 EL_FF_
T —— M0 o 00
100
uB F
110 100
|§
>
Bdpog Eid. xutoo. Te. (XAY) 39:3 Bdpog Eid. xutoo. Tep. (XAy) 33.2
Bdapog Ei15. xaAUBS. Tep. (xAy) 18.5 Bdapog Eid. xatAUBS. Tep, (XAY) 9.7




|KépBog| 12

[ Koupos | 12-13
-
100/80
XaAUBs. Tep.
2100 XaAuBd. Tep.
2100
F E
250 250
o 250 :>; {l l EK @250 Iﬂi i 2250
100
s FE uB EL T EL uB
2507100 100 250 250 250/100 250 250
Bdpog Eid. xutoo. Tep. (xAy) 24.6 Bdpog Ei1d. xutoo. Tep. (xAy) 95.0
Bapog Eid. XaAURS. Tep. (xAy) 9.7 Bdpog E1d. XaAUBS. Tep. (XAy) 59
KopBo | 13 [Koupoc | K5
[e]
o
g
UB F S ) g’
200 200 XohOBd, Tejl. ug ©
EL 2100 ——— F
- 200 200
200
F EL F
— A 125 200 200
250/200 B -
— 2126 4 @200
T e .M.__‘,{ I_/ EK 7! —
250/100 I f, . 100 UB EL T uB
EL FF 125 125R 00/200 "200 200
100
250 0 200/125
uB F
250 o 220
[Tel
N
g
Bapog Ei5. xutoa. Tep. (XAy) 138.0 Bdpog Ei15. xutoo. Tep, (xAy) 102.7
Bdpog Eid, xaAtfd. Tep, (xAy) 9.7




| Képpoc | K5-14
EL EL
125 _FF 1':2':5 125
2125 |L| 1 [ | 2125
| Rl |
UB UB
125 F E 125
125 125
Bdpog E1d, xutoo. Tep. (xAy) 37.4
Koppog | 14 [KOpBog | 14-15
o
)
us F —— o= 8
110 100 Xahupd. Tep. =
EL 2100 UB
al = i XaAuBa. Tep,
_R . EL 2100
125/100 — 110
Sy i
125/100 | —— 100 110/ 100 i
FF
_i 00 EL FF
125 10 TR
uUB F
— 125 UB F
125 19 o 100
S ’§
>
Bdpog Eid. xutoo. Tey. (XAY) 71.6 Bdpog EIB. xutoo, Tep. (xAy) 39.3
Bdpog Eid. XaAUBd, Tep. (xAy) 9.7 Bdpog EI5. XaAUBD, Tep. (XAy) 18.5




[ Kouos | 15 | Keupog | K5 - 16
—R__
XaAOBs. Tep. | 100750
2100 XaAuRd. Tep.
@100
F i F F
/100 / 200 200
@10 ey [} I_/ EK 2200 o
LA, 200
U[é—"' I ! .. 100 — —
T UB  EL T EL  UB
100 100 200 200 200/100 200 200
Bapog Eid. xutoa. Tep. (xAy) 33.2 Bdpog Eid. xutoo, Tey. (XAY) 75.7
Bdpog EI5. Xahufd, Tep. (XAy) 9.7 Bdpog E1d. xaAURS. Tey. (xAy) 5.9
| Képﬁogl 16 | KopBog [ 16 - K6
el
o
J
UB F )
125 125 RONOBO, TV, 100/50
1EZL5 ity Xa)\UBEJ TEY.
@100
L
150/125 £
125 125
T ] EK o125 = o1
150/100 | 100 2123
FF
EL —_— UB EL EL UB
160 125 7925 125/100 125 125
uB F
160 o 150
©
d
Bdpog E16. xutoa. Tep. (XAy) 71.6 Bapog EI8, xutoa, Tep. (xAy) 44.9
Bdpog EI5, XahUBS. Tey, (XAy) 9.7 Bapog Eid, xahupd. Tep. (xAy) 5.9




[ KépBog | K6

[ <oupoc |

B EL _ T
155 125 125/100

28 t—i — 2110
F EL _F_
125 110 100
UB E
o o 100
)
Bapog E1d. xutoo. Tep. (XAy) 50,4
| KéuBogl K6 - 17
= FF FF FF L.
110 110
2110 110 110 II 110 I @110
| | M |
UB uB
110 F F 110
100 100

[ Bdpog EIB. xutoo. Tey. (XAY)

30.8




| Koupos | K2-8 [ onpoc | 8
| XaAOBS, Tep, |
uB 2100
ko XaAOBS. Tep.
EL @100 £
110 v
= 100
T 2110 EK
110/100 ! B | | L 100
e — EL FF
= | T
110 U
uB F
110 100
£
=
Bdpog EI8. xutoo. Tep. (XAy) 39.3 Bdpog Eid. xutoo. Tel. (XAy) 33.2
Bdpog EI5, xaAURd. Tep. (XAY) 18.5 Bdpog Eid. xaAUBd. Teu. (XAy) 9.7
[ Kéupos | K6 - 18
= FF FF FF EL
110 — 110
2110 i 110 [ I 110 [ 110 | @110
[ | | | |
uB uB
110 F F 110
100 100
Bdpog Eid. xutoo. Tep. (xAy) 30.8




[ <oupos | K2-8 | Koupos | 8
Q —
ER Xahups. Tep.
> —— i S T
UB F 2100
L 100 XoAOBD. Tep.
EL F 2100 = | o
1o L 100 B
T _:1 i i @110 | | EK
110/100 —L 100
L= wBh g EE
o ] — 10 T 00
U 100
UB F
110 100
L
=
Bdpog Eid. xutoo, Tey. (XAY) 39.3 Bdpog Eid. xutoo, Tey. (XAY) 33.2
Bdpog EiB. XaAUBS. Tey. (XAY) 18.5 Bdpog Eid. xaAUBd. Tey. (xAy) 9.7
[ Keupos | | Keuog |







